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A Magyar Mérnökök és Építészek Nemzeti 
Szövetségének közgyűlése.

A Magyar Mérnökök és Építészek Nemzeti Szövetsége 
1943. évi március hó 24-én d. u. 6 órakor tartotta XXIV. évi 
rendes közgyűlését a Vármegyeház nagytermében.

A közgyűlésre küldött képviselők:
M. Kir. Kereskedelmi- és Közlekedésügyi Minisztérium 

és M. Kir. Iparügyi Minisztérium: vitéz Szak vár y Emil min. 
osztályfőnök.

M. Kir. Honvédelmi Minisztérium: Mattyasovszk^ 
László mérnök vezérőrnagy.

M. Kir. Pénzügyminisztérium: Prém Lóránd dr. min. 
tanácsos; vitéz Gvulay Gyula min. tanácsos.

M. Kir. Földművelésügyi Minisztérium: Pászthory Ödön 
min. osztályfőnök.

M. Kir. Vallás- és Közoktatásügyi Minisztérium: Ottó 
László min. tanácsos.

M. Kir. József Nádor Műegyetem Hektóra: Mihailich 
Győző dr. műegy. ny. r. tanár.

M. Kir. József Nádor Műegyetem soproni Kara Dékán 
ja képviseletében: Roth Gyula műegy. ny. r. tanár.

Budapest Székesfőváros Polgármestere képviseletében: 
vitéz Becske Kálmán tanácsnok.

M. Kir. Posta Vezérigazgatójának képviseletében: Aigner 
Dezső h. vezérigazgató.

M. Kir. Államvasutak Igazgatósága Elnökének képvi
seletében: Beöthy Kálmán Máv. igazgató.

Budapesti Mérnöki Kamara: Vér Tibor dr. min. taná
csos, felsőházi tag, elnök.
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Magyar Mérnök- és Építész-Egylet: Bíró Zoltán felsőházi 
tag, elnök.

Városi Mérnökök Országos Szövetsége: Rózsás Pál; 
Vedres Lipót.

Országos Erdészeti Egyesület: Tér fi Béla ny. miniszter? 
Mihályi Zoltán dr.

Országos Magyar Bányászati és Kohászati Egyesület: 
Bortnyák István bányaügyi főtanácsos.

Egyesült Keresztény Nemzeti Liga: Kovács Alajos dr. 
ny. államtitkár; Rauscher Aurél dr. ny. min. tanácsos.

Hungária Magyar Technikusok Egyesülete: Neráth Vil
mos műegy. adjunktus, primus; Cserhalmi Sándor tertius.

Hungária M. T. E. „Mérnökpolitikusok99 csoportja: Kol- 
bányi Géza min. tanácsos, elnök.

Baross Szövetség: Lugossy Géza kér. tanácsos; Pétery 
János.

Magyar Orvosok Nemzeti Egyesülete: Szabó Géza dr.; 
Pozdora Pál dr.; Babó Tivadar dr.

Tisza—Dunavölgyi Társulat Központi Bizottsága: Pichler 
János igazgató-főmérnök.

A közgyűlést ünnepi vacsora követte a Pannonia-szálló 
nagytermében. A vacsorán vitéz Berencsy Béla elnök a Kor
mányzó úrra mondott pohárköszöntőt, majd Koiss Géza ügy
vezető alelnök felkérésére az Edvi Illés Aladár emlékére ala
pított serleggel kezében vitézi Szakváry Emil tartotta meg az 
ünnepi serlegbeszédet.

A közgyűlésen elhangzott beszédek alább következnek.

Jegyzőkönyvi kivonat.

1. Vitéz Berencsy Béla elnök megnyitotta a közgyűlést. 
A Törekvés Dalárda elénekelte a Magyar Hiszekegyet. Az el
nök üdvözölte a minisztériumok és egyesületek kiküldötteit. 
Megállapította, hogy a közgyűlés összehívása alapszabálysze
rűen történt és a közgyűlés határozatképes. A jegyzőkönyv 
hitelesítésére felkérte Beöthy Kálmánt és Hoepfner Guidót.



Az elnök javaslatára a közgyűlés hódoló táviratban üd
vözölte a Kormányzó urat.

Ezután az elnök elmondotta megnyitó beszédét.
2. Eöri Fintor Zoltán főtitkár előterjesztette jelentését 

a Szövetség elmúlt évi működéséről. A közgyűlés a jelentést 
tudomásul vette.

3. Hajdú János pénztáros beterjesztette az 1942. évi zá- 
rószámadáist és vagyonmérleget, kérve a felmentvény megadá
sát. A közgyűlés megadta a felmentvényt. A píénztáros beter
jesztette az 1943. évi költségelőirányzatot; ezt a közgyűlés el
fogadta.

A közgyűlés közfelkiáltással megválasztotta az 1943. 
évre a számvizsgáló bizottság rendes tagjává Heim Ernőt, 
Kutassy Ferencet és Laky Józsefet, pótló tagjává Benke Ba
lázst és dr. Szendrői Jenőt.

4. Koiss Géza ü. v. alelnök ismertette a jelölő elnöki 
bizottság javaslatát az igazgató választmány rendes .és pótló 
tagsági helyeinek betöltésére. Javaslatára a közgyűlés a le
lépő igazgató választmányi tagoknak jegyzőkönyvben köszö
netét mondott. A közgyűlés közfelkiáltással megválasztotta az 
igazgató választmány új rendes és pótló tagjait.

5. Az elnök felkérésére Cziegler Gusztáv nyug, altábor
nagy megtartotta előadását. Az elnök a közgyűlés nevében kö
szönetét mondott a nagysikerű előadásért.

6. Az elnök bejelentette, hogy nem érkezett indítvány a 
közgyűléshez, majd miután a Törekvés Dalárda elénekelte a 
Himnuszt, az elnök bezárta a közgyűlést.

Vitéz Berencsy Béla elnök megnyitó beszéde.
Tisztelt Közgyűlés!
A Magyar Mérnökök és Építészek Nemzeti Szövetségé

nek 1943. évi 24-ik közgyűlését megnyitom.
A jegyzőkönyv vezetésére Eőri Fintor Zoltán főtitkár 

urat, hitelesítésére Hoepfner Guidó és Beöthy Kálmán urakat 
kérem fel.

5



Megállapítom, hogy a közgyűlést szabályszerűen hívtuk 
egybe, s az a megjelent tagok számára való tekintettel hatá
rozatképes.

Üdvözlöm a minisztériumok, a hatóságok és a társegye
sületek kiküldésében megjelent urakat.

A közgyűlési terem rendelkezésre bocsátásáért hálás kö- 
szönetünket fejezem ki Pestvármegye Alispánjának, vitéz dr. 
Endre László úrnak.

Meleg szeretettel köszöntöm a Törekvés Dalegyesületet, 
melynek jelenléte nélkül nem lenne teljes közgyűlésünk ün
nepi hangulata. Szereplésükért hálás szívvel mondok köszö
netét.

Köszöntöm igen tisztelt vendégeinket, s végül meleg, sze
retettel tagjainkat. Kívánom, hogy mai együttlétünk törekvé
seink helyességében és igazában való megerősödésüket szol
gálja, s az itt elhangzottak szellemi fegyverünkké váljanak 
abban a küzdelemben, melyet a magyar mérnökség és mérnö
ki szellem diadalra jutása érdekében folytatunk a — sajnos 
még mindig érezhető — meg nem értés ellen.

Mélyen tisztelt Közgyűlés!

Mindenkor természetes, a mai, a történelmet vérrel író 
korban azonban fokozott mértékben az, hogy első gondolatunk 
a magyar egység szimbólumához, Főméltóságú Kormányzó 
Urunkhoz szálljon. A kérés a Teremtőhöz, hogy áldja és tartsa 
meg Öt, ma fokozottabban hő. Céltudatos magyarsága mellett 
bölcsesége, megértő országlása az a biztos alap, melyen állva 
Hungária betöltheti azt a hivatást, melyet a legfelsőbb hata
lom: az Isteni Gondviselés ruházott rá. Szívünk egész melegé
vel szállunk az Úrhoz érte s kérjük arra, legyen mindig mel
lette, mikor nehéz kérdésekben dönt és segítse őt továbbra 
is a helyes útnak kijelölésében, amelyen járva bizton eljutunk 
a szebb, a jobb jövő nyugodt révébe. Javasolom a közgyűlés
nek, hogy Főméltóságú Urunk iránti hódolatunkat táviratilag 
jelentsük.

Amíly örömmel gondolunk Főméltóságú Urunkra, mint 
Kormányzónkra, olyan fájdalommal gondolunk Rá, mint apá
ra, mikor fiáról, Kormányzóhelyettesünkről emlékezünk.
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Emberileg nehéz; belenyugodni bármily fiatal, életerős 
férfiú elvesztésébe. Fokozottabban nehéz azonban tudomá
sul venni az Ö eltávozását. — Sokat várt és joggal várha
tott Tőle az ország. — Az alakuló új világ embere — mérnök, 
törekvéseink osztályosa, tagunk volt. Felkészültsége az előt
tünk álló sok-sok feladatban azon a helyen, hová a nemzet 
bizalma állította, minden, fajtánk érdekét szolgáló törekvé
sünk megvalósíthatásának reményét nyújtotta. A sors kifür
készhetetlen akaratából, s lelke lángolásából Ö többet adott 
minden elvárhatónál: önmagát helyezte a Haza oltárára!

A minden katona fölött álló közjogi méltósága mellett 
csapattiszti egyenruhában, csapattiszti funkció betöltése köz
ben való hősi elmúlása örök felkiáltójel minden magyarnak, 
hogy hazát csak úgy, ahogy Ö: teljes odaadással, — ha kell, 
önfeláldozással — lehet szolgálni, — az egész világ felé pedig, 
hogy amely nép ilyen férfiúi áldozatra képes vezetőket termel 
ki magából, az különb a többinél s megérdemli, hogy úgy is 
kezeltessék! Emlékét mi, — ha lehet — még fokozottabb ben- 
sőséggel őrizzük.

Vele együtt emlékezünk mindazokra, kik sorsának osz
tályosaivá váltak, s a távoli harctereken a Hazáért megdi- 
csőültek.

Bensőséges szeretettel gondolunk azokra, kik most fegy
verrel a kezükben küzdenek azért a magyar jövőért, mely 
velük együtt mindnyájunk álma és vágya.

Kérjük a Mindenhatót, segítse fegyverüket diadalra, s 
adja meg nekik a legnagyobb dicsőséget, mit férfiak elnyer
hetnek: a babért.

Az emberlaktia minden földrészre kiterjedő megrázó 
küzdelem, mely immár negyedik éve tombol, végkifejlődés fe
lé közeleg. A javakban bőségesen rendelkezőkkel, s a közgaz
dasági élet összetevői közül elsősorba az internacionális pénzt 
helyezőkkel szemben a javakban szegények, s a gazdasági 
élet legfontosabb tényezőjeként a nemzeti munkát vallók ál
lanak.

Különös, bár a látóképesekre nem meglepő, hogy az 
előbbiekkel harcol együtt az a világfelfogás, mely a pénz ha
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talmának megdöntését, s a dolgozók uralmának megteremté
sét tűzte legelőször célul ki magának.

A nacionalizmus veszélyes és káros voltát hirdető, s az 
internacionalizmus egyedül emberiséget boldogító eszméit 
zászlóra író nemzeteknek a nacionalizmus igazát vallókkal 
folyó küzdelmében a gyakorlat jellemző ellentmondásokat mu
tat fel. Az angol, az amerikai, az orosz is katonáit a haza 
védelmében, vagyis nacionalista eszméért küldi a küzdelembe, 
a nacionalista államok fiai pedig az európaiságért is, vagyis 
a nacionalizmuson túl egy bizonyos fajtájáért az internacio
nalizmusnak ontják vérüket.

Ebben a küzdelemben mind fokozottabb mértékben vesz- 
szíik ki részünket. Egész történelmünket tagadnók meg, ha 
nem a nacionalista államok oldalán állnánk. Amikor azonban 
a nacionalista államok nemzeti hitvallásukat nagyobb síkra: az 
európaira vetítik, akkor eszükbe kell jusson, s ha nem, úgy 
eszükbe kell juttassuk, hogy a nemzeti létünkért ezer év alatt 
folytatott folytonos küzdelmeinkben részünkre az európai
ságért hozott áldozat nem új! Kelet védő bástyái voltunk, s 
Európa fennmaradásáért harcoltunk már akkor, midőn az 
itt élő nemzetek még csak nem is álmodtak e fogalom létéről. 
Az Árpádok, a Hunyadiak, a Zrínyiek, a törökvilág sok is
mert nevű és névtelen hőse, mind, mind fennen hangoztatta, 
hogy nem csak a Magyar Hazáért, hanem Európa népeiért, 
az európai kultúráért is küzd...

Természetesnek tekintjük, hogy a mostani nagy küzde
lemben ontott magyar vér ne csak} az európaiságért hozott 
köteles áldozatként tekintessék, hanem a küzdelem eredményes 
befejezése meghozza részünkre azt az eredményt, mely ősi, 
vérrel szerzett és rengeteg magyar vérrel öntözött jussunk 
maradéktalan birtoklását jelenti.

Ez nem csak történelmi jogainkból fakadó hatalmi igé
nyünk, hanem a tengelyhatalmak által kitűzött eszme, az eu
rópaiság biztosítása is. a Kárpátok-övezte Dunamedencében.

A majdnem folytonos viharok dúlta e területen csak mi 
tudtunk egy ezredéven át államot fenntartani. Államalkotó 
képességünk legfényesebb tanúbizonysága nem csak az ezer
éves ország, hanem az is, hogy az egyes rövid ideg tartó 



csendes időkben olyan kultúrális nívókat teremtettünk, melyek 
Európa nemzeteinek legelső sorába állítottak bennünket.

Időszaki megtépázások után mindig fel tudott virágoz
ni Hungária fája, mert lelki és szellemi adottságaink min
dig képessé tettek bennünket az emberiséget megmozgató, át
alakító új eszmék magunkévá tételére, a Hungáriát fenntartó 
eszmék és ideálok csorbítatlan virágzása mellett.

A mai nagy küzdelem kimenetele — hisszük, érezzük, — 
csak fegyvertársaink győzelmével járhat, s bízunk benne, hogy 
az egyben igazságunknak diadalát is hozza: azt a Magyar
országot, mely minden csonka jelzőtől mentes.

Hibát követnénk azonban el, s birodalomfenntartó ké
pességünket tagadnék meg, ha nem vonnók le a Trianont meg
előző idők tanulságait. Nagy kötelezettséget kell vállalnunk: 
olyan világ kialakítását, mely Hungária minden népének bol
dogabbá, kívánatosabbá teszi a velünk való együttélést.

Ehhez kevés a legszebb, legemberibb törvények hozata
la; életet, pezsgő életet kell itt teremtenünk: olyat, melyben 
a nemzetiségek maguk közösítik ki magukból a más politikai 
egységbe gravitálókat.

Ezt az életet csak az alkotó, teremtő szellem formál
hatja.

Az alkotás embere, neveltje a mérnök. Az új világ fel
tétlen olyan szerephez kell juttasson bennünket, mely képes
ségünk teljes kifejtését lehetővé teszi számunkra.

Hevíthetnek népeket bármily szép eszmék, — a minden
napok emberi gondokkal járnak. Ezek között pedig legelső 
helyen áll az egyén, a család megélhetésének biztosítása. Ezt 
viszont csak átfogó gzdasági tevékenységgel, a dolgozni aka
rók részére munka- s így kereseti lehetőség nyújtásával lehet 
megteremteni.

A természettől megáldott Magyarországon a tulajdon
képen 1914-től, s így idestova 30 éve folyó háború folytán 
annyi a helyrepótolni, a tenni való, hogy hosszú időbe kerti’, 
míg azt elvégezzük.

Vizeink szabályozása, kultúrterületeink feljavítása, az 
ország minden részébe elérő közlekedési hálózat kiépítése, a 
föld mélyében, a folyók esésében rejlő energiák feltárása, 
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hasznosítása ,természeti kincseink kiaknázása, az ezekhez szük
séges gépek, járóművek létesítése, s mindezek teljesítése ré
vén az ország lakossága életnívójának emelése, mind-mind 
feladat, mely ránk vár.

A „csak a munka tud teremteni” tételt hirdető, bámu
latos teljesítményeket felmutató nemzetiszocialista Németor
szág még csak alakulóban volt, mikor a magyar mérnöki kar 
már hirdette a harmincas évek legelején, a gazdasági élet 
megrendülésekor, hogy a gazdasági mélypontról való felemel
kedés egyetlen eszköze a beruházás, a munkaalkalmak terem
tése, mely idegen tőke igénybevétele nélkül saját erőnkből is 
megindítható. Akkori igazunkat és helyes meglátásunkat fé
nyesen igazolták az 1938. óta ugyancsak saját erőnkből telje
sített bámulatraméltó eredmények.

A legnagyobb gazdasági nehézségek között rankszakadt 
háború alatt bebizonyítottuk, hogy mire képes a magyar mér
nöki génius — ha alkotni engedik — háborúban.

Engedjék tevékenysége kifejtését, hogy bemutathassa, 
mire képes majd akkor is, ha a béke beköszönt.

Ennek a lehetőségnek nyújtásáért küzdünk mi, e Sző- • 
vétségbe tömörültek. S amennyire ki tudtuk zárni a csak a 
pénz hatalmát valló zsidóságot a mérnöki élet minden helyé
ről, hol hatalmunkkal élhettünk, bebizonyítjuk, hogy ki tud
juk őket és szellemüket a gazdasági életből is zárni, csak ad
ják meg a lehetőséget, hogy a mi szellemünk legyen úrrá az
zal, hogy az irányító, vezető helyek betöltése tekintetében ez 
a szellem, az alkotás szelleme elsősorban a minősítő.

Alkotás szellemén azonban én nem értek diplomához 
kötöttséget. Alkotó szellemű lehet valaki bármily diplomával, 
sőt anélkül is! Természetesnek tekintem azonban, hogy az er
re neveltek között sokkal több az alkotó, s ha az egyenlő le
hetőséget megkapja a mérnöki oklevél, úgy ez a szellem lesz 
az országban, az ország ügyeinek a vitelében az irányadó. Ha 
pedig ez a szellem úrrá válik, úgy nyugodtan járhatunk a 
második ezer év útján, mert az biztosan a célba: a Széchenyi 
álmodta, igazán boldog Nagy-Magyarországba vezet!
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Eőri Fintor Zoltán főtitkári jelentése.

Tisztelt Közgyűlés!

A mai kor emberének immár másodízben jut osztály
részül a békés alkotó munka helyett a pusztító világégés ször
nyűsége.

Clausewitz, a kiváló német tábornok és katona-író sze
rint a háború éppen olyan természetes életkörülménye egy 
nemzetnek, mint maga a béke. A régi pacifista felfogás sze
rint a háború nem úgy keletkezik, mint a járvány, hanem 
mesterségesen készítik elő és robbantják ki.

Bármelyik felfogást is vallja közülünk valaki, tudomá
sul kell vennünk, hogy benne vagyunk a háborúban és helyt 
kell állanunk. Ez a tény súlyos áldozatokat, megpróbáltatá
sokat kíván nemzetünktől, amelynek ezer éves múltjában alig 
akad egy pár olyan évtized, amelyet megerősödésre, gyarapo
dásra fordíthatott volna. Helyzetünk sokkal nehezebb volt a 
nyugati államokénál, mert amíg azok főként belső viszályai
kat intézték fegyveresen, vagy a szomszédjaikkal szemben 
fennálló határterületi vitáikat igyekeztek harccal elintézni, 
nekünk, magyarságnak, akik Európa legforrongóbb részén 
szereztünk hazát, történelmünk folyamán csaknem mindig 
az elsöpréssel fenyegető keleti áradat ellen, létünkért kellett 
küzdenünk.

Ezekben a súlyos harcokban mindig magunkra marad
tunk. A Nyugat segítő szándéka az utolsó évszázadokban erőt
lenségünk kihasználásában, gazdasági és politikai önállósá
gunk megrablásában nyilvánult meg.

A mai háború, amelynek anyagi és véráldozatát meg
csonkított állapotunk ellenére is erőnkön felül vállaljuk, — 
bízunk benne — nemzeti létünk jobbra fordulását fogja ered
ményezni. El kell jönnie annak az időnek, amikor saját por
tánkon ismét gazdák lehetünk, amikor fajtánk szunnyadó erői 
szilárd alapját vethetik a boldogabb jövőnek.

A rendkívüli viszonyok rányomják bélyegüket Szövetsé
günk életére is.

Fiatalabb korosztályokhoz tartozó bajtársaink békés fog
lalkozásukat megszakítva becsülettel állják meg helyüket 
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azon az őrségen, ahová őket a legfőbb hadúr akarata állította. 
Polgári munkakörben működő bajtársaink is kitartással vise
lik a háborús évek terheit.

Tervező mérnökeink működési köre a béke korszakát 
jellemző alkotó tevékenységek kiesése következtében mind 
szőkébb területre szorul. Vállalkozó mérnökeink energiát őrlő 
küzdelmet folytatnak az európaszerte megnyilvánuló anyag
hiánnyal és a rendelkezésre álló munkáskezek számbeli és mi
nőségbeli megcsappanásával. Magánalkalmazottaink a hadi
termelés felfokozottsága és az általa jelentkező mérnökhiány 
következtében — bár az élet drágulásának ellenére is valami
vel jobb helyzetben — erejük teljes megfeszítésével biztosít
ják az ország szükségleteinek kielégítését.

Közalkalmazott bajtársaink súlyos anyagi helyzete köz
ismert; bennük a magyar tisztviselő közismert lelkiismeretes
sége, nemzetfenntartó, rendíthetetlen hazafias érzése és a fel
sőséig tettekben megnyilvánuló jóakaratába vetett bizalom 
adja meg a morális és fizikai kitartáshoz szükséges erőt.

Kartársaim bizalmából három évig viseltem a Szövetség 
főtitkárának kitüntető, de felelősséggel, munkával terhelt 
tisztségét. Ez kötelez engem arra, hogy rámutassak karunk 
mindnyájunk előtt ismeretes mostoha helyzetére. Huszon
négy éve küzdünk, energiát emésztünk karunk méltányos kí
vánságainak megvalósításáért, mint amilyen a kötelező mér
nöki kamara, a mérnöki nyugdíjintézet, a tervezői díjak mél
tányos rendezése, a műszaki közigazgatás megszervezése és 
ezzel kapcsolatban a korszerűtlen minősítési törvény novellá
jának megalkotása, valamint a székesfővárosi műszaki alpol
gármesteri állás megszervezése. Be kell vallanunk, hogy kilá
tásaink az itt-ott mutatkozó jóakaratú megértés ellenére is a 
lehető legrosszabbak. Ennek nem a mai háborús helyzet az 
oka, hiszen kívánságaink jórésze éppen olyan mértékben szol
gálja a közérdeket, mint a kar érdekét. A háborús viszonyok 
pedig nemcsak lehetővé teszik, hanem követelőén parancsolják 
is a közérdek •hiánytalan szolgálatát.

Az első gátló ok elsősorban bennünk mérnökökben kere
sendő; nem tudjuk meglévő intézményeinket olyan erővel fel
ruházni, hogy azok kellő súllyal képviselhessék álláspontun
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kát. A mérnökség több mint tízezres létszámához képest a 
rendeltetésszerűen érdekképviseleti kamaránk ötödf élezres, a 
legrégibb mérnökegyesülés, a Magyar Mérnök- és Építész- 
Egylet és a Szövetség 2000 körül mozgó taglétszáma, karunk 
leküzdendő gyengeségének kiáltó bizonyítéka. Nagyobb áldo
zatkészséget, nagyobb összefogást kell tanúsítanunk nekünk 
magunknak is.

A nemzet életében nagyobb rész, nagyobb munkaválla
lásunknak második nagy akadálya, bizonyos hivatalos köre
inknek az a felfogása, amely elzárkózik a szakképzettségnek 
— legyen az bármilyen magas egyetemi nívójú — az állam éle
tébe való fokozottabb bekapcsolása elől.

Még mindig ott tartunk, hogy a szakképzettséget a veze
tő állás betöltésére alkalmatlannak tekintik, míg az úgyneve
zett általános képesítés szükséges és elegendő*  szakkérdések el
bírálására és eldöntésére is. A világ halad, átalakul, a kor 
szelleme dübörög. A villáig élen-haladó államainak példája azt 
mutatja, hogy avatag nézetekkel az idő kerekébe belekapasz
kodni tartósan nem lehet.

Ez a fejtegetés egyúttal válasz arra az esetleg felmerülő 
kétségre is, helyesebb volna-e, ha Szövetségünk több mint két 
évtizedes, érdemes múlt után csendben felszámolna, vagy 
van-e továbbra is lét jogosultsága.

Ha csak a kari érdekekért való harcot tekintenénk a 
Szövetség feladatának, nagyon kis területre korlátoznánk azt. 

Még annál is fontosabb kötelességünknek tartjuk a magyar 
eszme szolgálatát. A magyar szellem érvényesülését a társ
egyesületekben a Szövetség biztosította — nem pedig kor
mányintézkedések. E fölött kötelességünk őrködni a jövőben 
is. A nemzetellenes világnézetek érvényesülésének megakadá
lyozása lehet kormányfeladat, eszköze lehet a megalkotott jog
szabály, a közömbösség elleni harc és a nemzeti eszme alkotó 
erejének ébrentartása, sőt izzítása azonban a társadalom, — 
tehát a magunk portáján a magyar mérnökség — kötelessége. 
Nem akarunk teret engedni a nemzeti egységet veszélyeztető 
és az összeomláskor már csaknem vesztünket okozó centrifu
gális erőknek. Őrködünk azon, hogy mérnök kartársaink mi 1- 
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dennemű propaganda-befolyástól megóva, szent meggyőződés
ként vallják, hogy a mi háborúnk és küzdelmünk célja ősi föl
dünk egysége, függetlenségünk kiteljesülése és magyar nem
zetünk boldogulásának szilárd megalapozása.

Ennek a hivatásnak Szövetségünk igyekszik eleget ten
ni. Mérnöki társadalmunk közérdek iránt nem közömbös ré
sze elismeri ezt azzal, hogy híven kitart mellettünk, szívesen 
csatlakozik hozzánk. Ezt bizonyítja belépő új tagjaink nagy 
száma is.

Az alábbiakban igyekszem Szövetségünk munkásságá
ról és fontosabb eseményeiről beszámolót adni.

Az elmúlt közgyűlésünk óta Szövetségünk egyes tiszt
ségeiben a következő személyi változások álltak be:

A lelépő tagok helyére elnöki bizottsági tagúi választ
mányunk Dalmady Ödönt és Szmodits Kázmért választotta. 
Kolbányi Géza baj társunk lemondott.

Igazgató választmányunkban a lemondott Sik Béla he
lyére Gál Dénes lépett. Bánya- és kohómérnöki szakosztályunk 
elnöki tisztségét Mazaláin Pál foglalta el, alelnöke Tetmajer Al
fréd lett. A magánmérnöki gazdasági szakosztály új alelnöke 
vitéz Bándy Árpád, a mérnöki szakosztály új jegyzője korou- 
ghi Lippich László.

Itt kell megemlítenünk, hogy ez év február 9-én 52 tag
gal megalakult a Ganz-gyári helyi csoportunk. Elnöke lett 
Jób Imre, alelnöke: Sólyom Fekete Géza, jegyzője: Sanek 
László.

Eddigi helyi csoportjaink állami, székesfővárosi intéz
ményeink, üzemeink mérnökkarából alakultak. A Ganzr-gyárk 
helyi csoport létesülése magánalkalmazott mérnöki karunk 
egyik örvendetes megmozdulása. Ez az új, erőteljes hajtás 
élénk bizonyítéka Szövetségünk fejlődésre képességének. Re
méljük, hogy a szép példa nyomán más nagy vállalatunk mér
nöksége is megszervezi a maga csoportját.

Pécsi osztályunk jegyzőjévé Greilinger Ernőt, debreceni 
osztályunk elnökké dr. Génesi Sándort, alelnökké Csanak Jó
zsefet, jegyzővé Oppel Andort, soproni osztályunk elnökké 
Modrovich Ferencet választotta.
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Újból alakult tervpályázati állandó bizottságunk is, 
Schuster Ferenc elnöksége alatt.

Szövetségünk munkájának intenzitáíSia nem csökkent a 
háborús viszonyok elleniére sem.

Elnöki bizottságunk odaadóan támogatta elnökségünket 
minden fontos elvi kérdésben és nagy tapintattal, körültekin
téssel készítette elő a mérnöki kar életében nagyjelentőségű 
esedékes választásokat. Az év folyamán 9-szer ülésezett.

Igazgató választmányunk lelkes tagjai készségesen vál
lalták a 11 összejövetellel járó terhet. Igazgató választmá
nyunk megnyilatkoztató  ja és kodifikáló ja a magyar mérnök
ség akaratának. Merjük állítani, hogy nemcsak a Szövetsé
günkbe tömörült csaknem kétezer mérnök kívánságainak, vá
gyainak kipuhatoló ja. Ismeri a hamisítatlan mérnöki köz
véleményt.

Választmányunk tagjainak kiváló egyénisége és a mérnöki 
közélet egyéb terén is vállalt kimagasló tevékenysége meg
nyugtató biztosítéka annak, hogy nem frakciókat, hanem az 
egész mérnökséget képviseli. Biztosak vagyunk a felől, hogy 
a részlegesen évente megújuló választmány a jövőben is le
téteményese és továbbfejlesztője lesz nemes tradícióinknak.

Szakosztályaink működése általában élénknek és ered
ményesnek mondható.

A mérnöki szakosztály a közgyűlés óta négy ülést tar
tott. Ezek során a gazdasági átállításnak, a műegyetemi okta
tás reformjának, a középfokú műszaki képesítésnek kérdésével 
foglalkozott. Nagy alapossággal készítette elő Szövetségünk
nek a zsidókérdésben vallott álláspontját, amelyet a választ
mány alaposan megvitatott és határozata folytán az elnökség 
az illetékes körökhöz el is juttatott.

A gépészmérnöki szakosztály nyolc ízben jött össze. Eze
ken tárgyalta meg a kart közelről érintő időszerű kérdéseket. 
Megvitatták a mérnöki nyugdíj intézet ügyét, a tervezői tisz
teletdíjakkal kapcsolatos sérelmeiket. Két ülésen tartottak elő
adást a magyar energiagazdálkodás megoldásra váró felada
tairól.

Az építészmérnöki szakosztály ebben az egyesületi év
ben is a legbuzgóbb munkásságot fejtette ki; 16 ülést tartott. 



Tárgyalás, alá vonta a tervezői tevékenységgel kapcsolatos 
problémákat. A forgalmi- és kereseti adó-közösség megváló 
sítása érdekében alapvető munkát végzett. A harctéren küzdő 
bajtársak munkájának ellátására és ügyeinek istiápolására 
munkaközösséget szervezett. Több ülésen foglalkozott az épí
tési anyagellátás visszásságaival, az ingatlan-spekuláció visz- 
szaéléseivel, továbbá az állami építkezések terén mutatkozó 
nehézségekkel.

Az erdélyi fürdők fejlesztése érdekében eredményes lé
péseket tett. Részt vett az építő rendi hivatásszervezet előké
szítő tanácskozásain.

Külön kell említést tennünk a szakosztály kebelében 
működő tervpályázati állandó bizottság — a TÁB — tevé
kenységéről. A bizottság múlt év végéig 22 ülést tartott; 33 
nyilvános és 3 egyleti tervpályázati bizottságba, tett javasla
tot bíráló kiküldésére. Mindenkor arra törekedett, hogy fela
datát önzetlen tárgyilagossággal és körültekintő szakszerűség
gel végezze.

Ez a bizottság tartja nyilván a tervpályázatok eredmé
nyét is.

Tagtársaink közül azok nevét, akik díjakat nyertek, 
alább közöljük. Nagy sikerük őszinte örömmel tölt el mind
annyiunkat.

1942. jan. 15—1943. jan 15-ig díjat nyertek a következők:
Budapest szfv. X. Külső Jászberényi-úti iskola:

I. díj: Legány Zoltán.
Megvétel: Bresztovszky Domokos, Kéri Gyula, ifj. Kis- 

marty-Lechner Jenő, Schall József, Tarján László.
Dicséret: Kovács Gyula Lajos, Péchy László és Bereczky 

László.
Budapest szfv. X. Kőbányai-úti polgári iskola:

II. díj: Szabó László.
III. díj: Lengyel Péter.
IV. díj: Schall József.
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Megvétel: Dávid Károly, Horviáth Szabolcs, Jánszky Bé
la, Kéri Gyula, Koromzai Vilmos, ifj. Kismar ty-Lechner Jenő 
és (Németh Pál.

Dicséret: Bresztovszky Domokos, Károlyi Antal, Krem- 
pe Ödön és Tarján László.

Elektromos Müvek homlokzat:
II. díj: Kéri Gyula.
III. díj: Tömböly Dénes.
IV. díj: Fock Aladár, Schmidhofer István és Füstösv 

Guidó.
Megvétel: Hanák Pál, Módos1 Ferenc, Szörényi Reischl 

Antal, Tichtl György.
BSzKRt. Horthy Miklós-körtér :

I. díj: Berecziky László.
II. díj: Schall József.
III. díj: Hanák Pál.
Megvétel: Bresztovszky Domokos, Éhn József, Tóth Kál

mán és Tóth László.
Javaslat: Acsay László dr., Cserba Dezső, Bandi Ferenc, 

Kovács Gyula Lajos.
OTI. Dob-utcai bérház:

I. díj: Bandi Ferenc és Cserba Dezső, Knittel Jenő, ifj. 
Kismarty-Lechner Jenő, Padányi Gulyás Jenő.

Megvétel: Koromzai Vilmos, Reichard Zoltán, Tömböly 
Dénes.

Megvételre javasolva: Árkay Bertalan, Dávid Károly, 
Horváth László Elemér, Kovács Gyula Lajos, Laurenszky 
Gusztáv, Szabó Márton.

Hungária-ház:
I. díj: Horváth Szabolcs.
II. díj: Bardon Alfréd dr., Tömböly Dénes.

Kékesi járási székház:
I. díj: Németh Pál és Szendrői Jenő dr.
II. díj: Vaits Sándor és Payr Egon.
Megvétel: Falkai Kázmér, Knittel Jenő, Tárnok Vilmos.
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Vízművek lakótelep zártkörű pályázata:
Első helyezett: Bandi Ferenc.
Második helyezett: Kéri Gyula.

Újpesti levente-otthon:
I. díj: Sallay Imre.
II. díj: Hermány Géza és Vertse Dezső.
III. díj: Borbély Béla és Gergely László.
Megvétel: Bresztovszky Domokos, Hetényi Antal, szőré 

nyi Reischl Antal és. Tömöry László.

Kolozsvári főtér rendezése:
I. díj: id. Lechner Jenő és ifj. Kismarty-Lechner Jenő
II. díj: Kaffka Piéter és Aesay László dr.
Megvétel: Koromzai Vilmos, Papp Imre.
Megvételre javasolva: Rimanóczy Gyula..

MÁK. oroszlányi lakótelep:
I. díj: ifj. Kismarty-Lechner Jenő.
II. díj vitéz Kiss Tibor dr.
III. díj: Szalágyi Géza.
Megvételre javasolva: Henrich Jenő, Kéri Gyula, Gre 

gersen Hugó.
Miskolci tanonciskola:

II. díj: Szendrői Jenő dr.
III. díj vitéz Kiss Tibor dr.
Megvétel: Bresztovszky Domokos.

Komárom-megyei tisztv. lakások és közúti kocsiszín zártkörű 
pályázat:

Éhn József megbízásra javasolva.

Érsekujvári leventeotthon:
I. díj: Vaits Sándor.
II. díj: Kéri Gyula.
Megvétel: Tóbiás Lóránd.
Dicséret: Sallay Imre, Szörényi Reischl Antal.
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Szolnoki szabadtéri fürdő:

I. díj: Schall József.
II. díj: Hanák Pál.

Megvétel: Vertse Dezső, Medvegy Elemér, Hetényi Antal.

OTI. Albertfalván építendő a) emeletes kislakásos házak:
Díj: Károlyi Antal, Kéri Gyula, Névery Gábor, Schall 

József, Szendrői Jenő dr. és Wagner László.
Megvétel: Kappéter Iván, Kovács Gyula Lajos, ifj. Kis- 

marty-Lechner Jenő, Szörényi Reischl Ágoston dr.
Megvételre ajánlva: Gerstenberger Ágoston, Bresztov- 

szky Domokos, Várallyay Sándor, ifj. Dávid Károly.

b) földszintes sorházak:
Díj: Hanák Pál, Heim Ernő, Horváth László Elemér, 

Tóth Kálmán.
Megvétel: Kéri Gyula, Müller Miksa, Paksy Gyula.
Megvételre ajánlva: Wanner János, Schmitterer Jenő, 

Éhn József, Málik József, Tiefenback József.

OTJ. szombathelyi rendelő:
Díj: ifj. Dávid Károly, Kovács Gyula Lajos.
Megvétel: Kovács Ferenc, Tóth Kálmán.

Szegedi elmeklinika:
I. díj: : Goszileth Lajos.
II. díj: Szabó László.
III. díj: Módos Ferenc.
V. díj: Králik László.
Megvétel: Dávid Károly, Horváth Szabolcs, Janáky Ist

ván, vitéz Kamarásy Jenő, Kappéter Géza Iván, Knittel Je
nő, Kovács Gyula Lajos, Kovács Ferenc, Várallyay Sándor, 
Wagner László.

OTI. debreceni székház:
Díj: Medgyaszay István, Táby Ervin.
Megvétel; Gregersen Hugó, Málik József, Szörényi 

Reischl Antal, Tóbiás Lóránd, Wagner László.
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OTI. nagyváradi székház:
Díj: Schmitterer Jenő, Barabás Ernő, Vaits Sándor és 

Payr Egon.
Megvétel: Hanák Pál, Wisolith János, Wagner László.

Afunfcdcsi kultúrház, fürdő:
I. díj: Kollár Gyula.
II. díj: Cserba Dezső és Bandi Ferenc.
III. díj: Müller Miksa.
Megvétel: Malik József, Acsay László dr., Payr Egon és 

ifj. Vaits Sándor.

Vegyészmérnöki szakosztályunk az elmúlt év folyamán 
4 ülést tartott. Ezeken a tisztviselő-mérnökök helyzetével és 
a műegyetemi vegyészmérnökoktatás problémáival foglalko
zott. Ez a szakosztályunk hosszú szünetelés után most kezd iz
mosodni. Működésétől a jövőben sokat várunk.

A bánya- és kohómérnöki szakosztály összesen öt ülésen 
jött össze. Megvitatta a szociáldemokrácia újabb térfoglalásá
nak kérdését, tárgyalta a közszolgálatban álló mérnökök illet
ményeinek rendezésére vonatkozó javaslatokat.

Az erdőmérnöki szakosztály budapesti tagjai csaknem 
kivétel nélkül a földmívelésügyi minisztérium tisztviselői, 
így a többi szakosztályok életét színessé tevő rétegeződést nél
külözi. Talán ezzel magyarázható, hogy kevés, életjelt ad ma
gáról. Szövetségünk azonban joggal remélheti, hogy a jövő
ben jobban bekapcsolódik a közös munkába.

Magánmérnöki- gazdasági szakosztályunk, mint a ke
resztény vállalkozó mérnökök elismert érdekképviselete hiva
tásának megfelelően minden olyan problémát felvetett, meg
tárgyalt, megfelelő javaslattal az elnökség elé terjesztett, 
amely a vállakozó mérnök eredményes tevékenységét ezidősze- 
rint akadályozza.

. Ezek során foglalkozott a szakosztály a középítési mun
kák végrehajtásának kérdésével, a váltakozói munkák tiszta 

20



hasiznának 3%-bán való szűkös megállapításával, a vállalkozói 
hitel, a munkaidő és a munkateljesítmény, a forgalmi adó, a 
szabad munkavállalási jog a verseny tárgyalási rendszer re
formjainak ügyével, — hogy csak a legfontosabbakat említsük.

A szakosztály nemcsak a javaslatok számával, hanem 
azok alapos és körültekintő előkészítésével is kitűnt.

Budapesti helyicsoportjaink külön csoportéletet ezidő- 
szerint nem élnek. Összejövetelt a legritkább esetben tartanak. 
Talán azért, mert tagjaiknak egyénenkint módjuk van részt
venni a Szövetség szakosztályainak működésében. Jelentősé
gük Szövetségünk társadalmi megmozdulásaiban nyilvánul 
meg és tagjaink utánpótlásának fontos szervei. Meg van azon
ban a lehetőség arra, hogy ezt az értékes intézményt a helyi
csoportok ülés összehívásával eredményesebben kapcsoljuk be 
Szövetségünk életébe.

A vidéki osztályok helyzete egészen különleges. Legtöbb 
városunkban ugyanis nincs meg az alapszabály szerint előírt 
20-as taglétszám. Itt lakó bajtársainkat kénytelenek vagyunk 
tehát távolabb eső, ,a mai közlekedési viszonyok között szinte 
elérhetetlen távolságban lévő osztályunkba sorolni. Sajnálatos 
dolog például, hogy a tulajdonképeni Erdély területén eddig 
még nem tudtunk osztályt szervezni. így minden erdélyi baj- 
társunk a nagyváradi osztályhoz tartozik. Örömmel jelentem, 
hogy nagyváradi osztályunk múlt év április 25-én tartotta ün
nepélyes alakuló ülését a város előkelőségeinek részvételével. 
Ezen az ülésein szövetségünket az elnökség három tagja kép
viselte. Nagy számban vettek részt rajta budapesti, debreceni 
és gyulai bajtársaink is. A szép siker nagyváradi osztályunk 
lelkes elnökének, Ursziny Pál bajtársunknak az érdeme. Most 
van kialakulófélben a besztercei osztályunk; ennek megalaku
lása kedvezően tompítja majd szervezetünk előbb említett fájó 
hiányát.
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A vidéki osztályok körzetei



Vidéki osztályaink — a szombathelyi kivételével — be- 
küldték évi jelentésüket. Ezekből azt a képet szűrjük le, hogy 
a vidék a bevonulásokat és a munkával tiilterhelést még foko
zottabban érzi. Összejövetelük nagyobbrészt társadalmi jel
legű. Egyik-másik osztályunk működését tanulmányi kirán
dulások rendezésére is kiterjeszti. Követésre méltó példát mu
tat Szeged azzal, hogy a mérnöki munkát ismertető nyilvános 
előadásokat tart és a legbarátibb kapcsolatot ápolja a MÜNE 
és MONE ottani helyi csoportjaival.

Egyes vidéki városainkban régóta fennáll és eredmé
nyesen működik a Mérnök-Egylet helyi csoportja. Ilyen he
lyen a mérnökség bifurkációja hátrányos, annál is inkább, 
minthogy vidéken az Egylet tevékenysége túlnyomóan társa
dalmi jellegű, tehát a Szövetségével azonos. Kívánatos volna 
foglalkozni azzal, hogy milyen feltételekkel volna ezeken a 
helyeken a mérnökség szervezeti egysége nagyobb anyagi ter
hek vállalása nélkül megvalósítható.

Ezen kívül gondoskodni kellene arról is, hogy a kap
csolat a vidék és központunk között szorosabbá váljék.

Szövetségünk legfőbb feladata — mint említettük — 
afelett őrködni, hogy a mérnöki közszellem magyar nemzeti 
alapon álljon. Ez azáltal van biztosítva, hogy a mérnökegye
sületek élén és tisztikarában Szövetségünk hűséges, kipróbált, 
érdemes tagjai állanak. Nem kerülhetünk tehát ellentétbe társ
egyesületeink elnökségével, de nem juthatunk összeütközésbe 
a társ-egyesületek szellemével sem, mert hála a Szövetség ál
dásos működésének, az a Szövetségével azonos.

Szövetségünk azonban csak akkor tehet eleget feladatá
nak, ha bajtársaink a múlhatatlanul szükséges mérnökegysé
get megőrzik, egyéni érdeküket félreteszik és esetleges véle
ményeltérésüknek nem a Szövetségen kívül, hanem tagsági 
jogaik gyakorlásával a Szövtségen belül igyekeznek érvényt 
szerezni. Egyet azonban feltétlenül megkövetel a Szövetség 
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minden egyes tagjától: mégpedig a Szövetségi hűséget minden 
alkotmányosan létrejött határozata mellett.

A Magyar Mérnök- és Építész-Egylettel a kapcsolatun
kat a testvéri egyetértés jellemzi. Az Egylet ennek gyönyörű 
példáját adta azáltal, hogy hajléktalanná vált Szövetségünk
nek a legnagyobb szeretettel otthont adott. Ezért erről a hely
ről is hálás köszönetét mondunk.

A Mérnöki Kamara és Szövetségünk minden kari kér
désben a legteljesebb harmóniában működnek és egymás köz
érdekű tevékenységét a leghatásosabban támogatják. Választ
mánya, elnöksége és tisztikara ezidén első ízben, kivétel nél
kül mind a Szövetség tagjaiból alakult.

Általában a többi mérnöki szakegyesület is Szövetsé
günk szellemében működik. Ha valahol még ebben a tekintet
ben kívánni való mutatkoznék, meg volna a mód, hogy kikü
szöböljük.

A Mérnökpolitikai Társaság Szövetségünk célkitűzéseit 
társadalmi téren eredményesen szolgálja. Működését ötletes 
sokoldalúság jellemzi; megbecsülhetetlen érdeme az, hogy 
igyekszik egységes mérnöki közvéleményt kialakítani és 

.hogy fesztelen vita-estéin alkalmat ad a mérnökség debat- 
teuri készségének kifejlesztésére. A sajtó tájékoztatásával fel
hívja a közfigyelmet hazánk műszaki problémáira és a mér
nökség jogos érvényesülési igényeire. Szövetségünk és a tár
saság közötti viszonyt mi sem jellemzi inkább, mint az, hogy 
intéző szerveibe a mérnökpolitikusok prominens személyeit 
örömmel beválasztotta. Elnökségünkből, tisztikarunkból, el
nöki bizottságunkból és a szorosan vett választmányból 28-án 
egyúttal tagjai a mérnökpolitikusok társaságának is.

Reméljük, hogy együttműködésünk éppen a célok közös
sége és a munkaterület parallel volta miatt a jövőben is za
vartalan lesz.
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A Hungária Magyar Technikusok Egyesülete vérünk
ből való vér. Vele való kapcsolatunk változatlanul bensősé
ges. Örömmel jelentjük, hogy végre épülőben van saját haj
léka. Fiatal technikus testvéreinknek erről a helyről üzenjük, 
hogy legodaadóbb támogatásunkra mindenkor számíthatnak.

A Műszaki Világ az elmúlt esztendőben is hűséges tol
mácsa volt a mérnöki törekvéseknek. Méltatlan dolog volna, 
ha fennállása nem nyugodnék biztos alapokon. Feltétlenül 
meg kell találnunk annak a módját, hogy mint egyetlen tár
sadalmi lapunk a jövőben zavartalanul, anyagi gondoktól men
tesülve teljesíthesse fontos és közérdekű feladatát.

Szövetségünk működését vázoló beszámolóm után ráté
rek anyagi helyzetünk és a taglétszámunk alakulásának is
mertetésére.

Főtitkári tisztségem elfoglalásakor — ezelőtt három £v- 
vel — meg kellett állapítanom, hogy Szövetségünk adminisz
trációjának fejletlensége, anyagi forrásainak csekély volta 
nem áll összhangban kitűzött feladatainak nagy méreteivel. 
Első lépés tehát a pénzügyek rendbehozatala volt. Rövid vizs
gálat arra az eredményre vezetett, hogy sok a csupán papíron 
szereplő tagunk, olyanok, akik hosszú éviek óta nem teljesí
tették szerény évi öt pengős tagdíjfizetési kötelezettségüket. 
Nem kívánom a hátralék abnormis nagyságát megnevezni. 
Többszöri — évente hat szőri — felszólítással elértük, ho§^ a 
hátralék 1/5 része befolyt, akik pedig nem voltak hajlandók 
adósságukat rendezni, azokat töröltük a létszámból. Ezzel el
értük azt, hogy a ráfizetést jelentő tagoktól megszabadultunk. 
Jellemző, hogy amíg 1932—1939-ig az egy tagra eső tagdíjbe
vétel 3 pengő körül mozgott, két év óta az átlagos tagonkénti 
évi bevétel eléri a 7 pengőt, ami annyit jelent, hogy átlag
ban hátrálékból tagonkint 2 pengő még mindig befolyt. Kitar
tó munkával végre elértük azt, hogy három évnél hosszabb 
ideig senki -sem tartozhatik következmények nélkül.
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Az egy év alatt (közgyűléstől-közgyűlésig) felvett tagok 
számának, az évi összes tagdíjbevételnek és az egy tag
ra eső évi tagdíjbevételnek változása 1932-1941 évben.
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Örömmel jelenthetjük alapító, — tehát olyan tagjaink 
számának gyarapodását, akik egyszersmindenkorra legalább 

125.— pengőt fizettek.
Új alapító tagjaink: Borús Ferenc, Dischka Győző dr., 

Janáky István, Kováts Béla, Reinisch Tivadar, Sztrókay Pál, 
vitéz Vináry Ervin, Wohl József és Zimányi László.

Baj társaink ezzel Szövetségünk iránti szeretetüknek és 
bizalmuknak adták cáfolhatatlan bizonyítékát.

Tavalyelőtt megjelentettük húsz évi szünetelés után a 
tagnévsort, múlt évben a bekövetkezett változások miatt újra 
ki kellett adnunk. A névsorunkban szereplés, — hisszük — ma. 
már minden mérnöknek személyi értékét és súlyát növeli.
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A névsor az alapja a pontos tagnyilvántartásnak és el
lenőrzésnek, de egyúttal egyedül lehetséges bázisa a további 
szervezésnek is.

Végrehajtottuk az előírt igazolást is. Ennek eredménye- 
képen 150 addig még igazolatlan tagunk neve elől eltűnt a 
csillag. A tagdíj pontos beszedése és az igazolás kötelező volta 
aránylag sok tagunk kiesésére vezetett, de a megmaradtakra 
annál jobban számíthatunk erkölcsi és anyagi tekintetben is.

Súlyos veszteséget jelent érdemes tagjaink elhunyta. 
Szomorodott szívvel emlékezem meg- arról, hogy a halál elra
gadta sorainkból Schilling Zoltánt, Szövetségünk alapító és 
tiszteleti tagját, továbbá Ábel Gyula, Balhauser István, Csaba 
Ferenc, Erdős József, Esső Andor, Fischer József, Gillyén 
Sándor, Holmann Ferenc, Kőmíves János, Laurenszky.Gusztáv, 
vitéz Marsóy Ferenc, Mechwart Hugó, Ponghó Mihály, Pora 
János, Saguly Károly és Tassonyi Ernő bajtársunkat.

Emléküket bajtársi kegyelettel őrizzük.

Elveszett baj társaink helyére a természet rendje szerint 
az újonnan belépő tagok lépnek.

Örömmel jelenthetem, hogy az utóbbi három esztendő
ben 438 tagot vettünk fel, tehát körülbelül annyit, mint a cik
lusunkat megelőző öt és fél évben. Ez az egyetlen szám élénk 
cáfolata annak a feltevésnek, hogy kartársaink nem hajlandók 
Szövetségünk tagjául jelentkezni, mert azt céltalannak tárt
jáig A valóság az, hogy a mérnökség az otthoni és a páratlan 
műegyetemi nevelés következtében túlzottan szerény és nem 
szokott oda elmenni, ahová nem hívják. Meg kell szervezni a 
tagverbuválást is és azt, aki arra érdemes, magunk közé hívni 
és szeretettel fogadni. Tervszerűtlenség következményének tar
tom azt is, hogy Szövetségünkben az idősebb korosztályok mel
lett a fiatal évfolyamok alig vannak képviselve.

Egy pár számmal illusztrálva: tagjaink átlag-életkora 
49 év, harminc évesnél fiatalabb tagjaink száma 3% és a 70 
évesnél idősebbeké 4%.
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A tagok megoszlása életkor szerint.
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A helyzet könnyen megváltoztatható, ha kellő propagan
dát fogunk kifejteni.

Fiatal generációbeli bajtársaink sorainkba fognak 
lépni, ha beszervezésükre gondot fordítunk és ha biztosítjuk 
azt, hogy Szövetségünkben a jövőben sem lesz akadálya a fia
tal kor az érvényesülésnek és ha a sarjadzó tehetséget, a na
gyobb munkabírást értékeljük annyira, mint az idősebb kor 
tapasztalatait és a magasabb állás nyújtotta tekintélyt.

Nem volna teljes a beszámolóm, ha nem jelenteném 
örömmel azt, hogy számos tagunk részesült hivatali pályáján 
előléptetésben, magasabb pozícióra kinevezésben, illetőleg ér
demeiért kitüntetésben:

Varga József dr. a Magyar Érdemrend nagykeresztjét 
és a magyar Corvin koszorút, Kutassy Ferenc és Papp Simon 
dr. a Magyar Érdemrend középkeresztjét, vitéz Becske Kál
mán a Magyar Érdemrend tiszti keresztjét, vitéz Hellebronth 
Antal a Magyar Vöröskereszt érdemcsillagát, vitéz Szakváry 
Emil az ezredesi rangfokozat címét kapta; Lampl Hugó, 
Pászthory Ödön és vitéz Vináry Ervin miniszteri osztályfő
nök, Magasházy Béla és Müller Pál dr. miniszteri taná
csos, Friedrich Lóránd dr. és Muttnyánszky Ádám mű
egyetemi nyilv. r. tanár, Korompay György dr. műegye
temi nyilv. rk. tanár, Bárány Béla államvasúti igazgató 
lett; Bagossy Béla, Demény János, Maiéter Jenő dr., Sólyom- 
Barna Zoltán dr. és Tereskey József m. kir. kormányfőtaná
csosi címet, Módos József m. kir. kereskedelmi főtanácsosi cí
met kapott. Asztalos Sándor, Deniflée Sándor, Dunst Sándor, 
Hornung Andor, Imrédy Kálmán dr., Kazinczy László dr., vi
téz Kurucz Imre, Lechner Egon, Pap Ferenc, vitéz Pétery Ist
ván, Remenyik Ernő, Tóth Tibor, Varga László és Zorkóczy 
Béla kormányzói elismerésben, Öttvös Aladár kormányzói új
bóli elismerésben részesült.

Szívünk egész melegével sok szerencsét, további sikert 
kívánunk ezeknek a bajtársainknak.

Végezetül legkedvesebb kötelességemet teljesítem azzal, 
hogy hálás köszönetét mondok elnökségünknek, szeretett mun
katársamnak Környey Ferenc titkárunknak, továbbá sok-sok 
kedves bajtársunknak, megértő baráti támogatásukért. Csakis
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ez tette lehetővé, hogy a gyorsan lepergett e három esztendő 
folyamán valami eredménnyel is tudtam megfelelni a megvú- 
lasztatásomkor előlegezett bizalomnak. Ugyanezt a támoga
tást kérem és a magam részéről Ígérem eljövendő utódom
nak is.

Szövetségünket a háborút követő porig alázó, megcson
kító béke lesújtott, de jobb jövőt akaró és építő magyarjai ala
pították. Több mint két évtized hűséges magyarjai féltő gond
dal ápolták, nagyra fejlesztették. Most őrségváltás van. Mi 
lelépő tisztesek maisoknak adjuk Szövetségünknek magyar lé
lekből és akaratból szőtt zászlaját. Vegyék át tőlük biztos kéz
zel, vasmarokkal, lobogtassák büszkén, magasan. Ne csügged
jenek, bármit hozzon is a kifürkészhetetlen végzet, bízzanak és 
bízzunk mi is mindannyian a Magyarok Istenében és mi ma
gunkban, a bár ezeréves, de mégis ifjú, mert örökéletű magyar 
nemzetben!

Koiss Géza ügyvezető alelnök jelentése.
Tisztelt Közgyűlés!

Alapszabályaink 12. §-a előírja, hogy az igazgató vá
lasztmány 36 választott tagja közül azok egyharmada minden 
évben lelép és helyettük a közgyűlés új tagokat választ. A le
lépő tagok, akik 1 évig újból meg nem választhatók, a követ
kezők:

Asztalos Sándor, Fábry József, vitéz Filep Lajos, Galli 
László, vitéz Héthársy József, Horváth Szabolcs, Hönsch Lász
ló, Keiner Rezső, Kiss Árpád, Papp Simon dr., vitéz Takács 
László, Várady-Szabó Lajos.

Tisztelettel javasolom, hogy a lelépő választmányi ta
goknak a választmányban kifejtett értékes munkájukért a t. 
Közgyűlés mondjon köszönetét.

Rendes tagúi az elnöki bizottság a következő tagtársakat 
jelöli:

Aigner Dezső gépészmérnök,
Akay Elemér mérnök,
Kertész István erdőmérnök,
Lászlóffy Woldemár dr. mérnök,
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Módos Ferenc építészmérnök,
Németh Endre mérnök,
Petur Alajos gépészmérnök,
Simkovics Lajos építészmérnök, 
Ugrósdy László bányamérnök, 
Uray György építészmérnök, 
Zachariás László vegyészmérnök, 
Zimonyi István mérnök.

Pótló tagúi az elnöki bizottság a következő tagtársakat 
jelöli:

Gáli Imre dr. mérnök,
Halden Elemér gépészmérnök,
Janáky István építészmérnök,
Sztojka József építészmérnök, 
Sztankó Zoltán erdőmérnök.

Tisztelettel javasolom, hogy a t. Közgyűlés az igazgató 
választmányba jelölt rendes és pótló tagokat az eddigi szokás
nak megfelelően közfelkiáltással szíveskedjék megválasztani.

Vitéz Szakváry Emil serlegbeszéde.
Magyar Testvéreim!

Edvi-Illés Aladár 1927-ben hagyott itt bennünket. Mun
káját elismerő és hálás utódok, akik főleg a Magyar Mérnökök 
és Építészek Nemzeti Szövetségében tömörültek, azzal kíván
ták őt haló poraiban is különösen megtisztelni, hogy emlékére 
serleget alapítottak, mellyel minden évi közgyűlés utáni va
csorán emlékezés történik áldásos életéről és működéséről.

Most is azt tesszük; összesereglett a Szövetségnek öregje- 
fiatalja, hogy hitet tegyen örök magyarságáról és vállalja az 
abból sarjadó kötelezettségeket, akár kellemetlenek azok, akár 
előnyösek is rájuk nézve.

Én is e serlegbeszéddel egy kitüntető, de egyszersmind 
hálátlan szerepre is vállalkoztam.

Kitüntető, hogy a magyar mérnökség Nemzeti Szövetsé
gének közgyűlési vacsoráján Edvi Illés emlékének áldozhatok, 
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hálátlan ugyanakkor, mert a beszéd témája már tizenhat éve*  
nem száraz mérnöki szakkérdés, hanem a legfontosabb magyar 
nemzeti létprobléma.

Edvi-Illés Aladár bátyánk és testvérünk akkor hagyott 
itt bennünket, mikor még a trianoni fájdalmak elevenen Ha
sogattak bennünket, alig ocsúdva fel belőlük. A belső erőgyűj
tés munkáját igyekeztek megindítani, amivel egyidőben a 
nemzetközi politika barátsági szálainak lefektetésével is kísér
leteztek. így ment ez még vagy öt évig, mert azi akkori veze
tőink még hittek abban, hogy van földi igazságszolgáltatás és 
lehetséges nemzetünk, népünk hivatása, rendeltetése felől való 
meggyőzés — történelmi, népi és kulturális okfejtésekkel.

Annak ellenére, hogy ez a munkálkodás túlsikeresnek 
nem volt nevezhető, mégis kitartottak mellette, ahelyett, hogy 
a nemzeti erőkifejtés tényét, a nemzeti élet mindenegyes meg
nyilvánulásában, tovább erőltették volna.

Az egyetlen vezető politikus, aki nemcsak sejtette, de 
tudta is, hogy az ország elesettségéből miviel és hogyan emel
hető fel, Gömbös Gyula volt. Ö tisztán látta az eljövendőt, a 
teendőket. Ö az, aki újra magasba lendíti a szegedi férfiak 
1919-es eszményeit jelképező örök magyar nemzeti lobogót.

A szabadelvű rendben, látszat-önállóságában elpuhuló és 
elfajuló, öregedő magyarságot akarja megfiatalítani, nemcsak 
szóban, de tettben is. Keresi az önzetlen, heroikusán gondol
kozó, hittel bíró, munkára képes embereket. Ehhez elsősorban 
fegyverre, fegyelmezett hadseregre, teljesítőképes iparra volt 
szüksége.

Az önellátó, független magyar glóbuszt akarta megte
remteni. Zrínyivel együtt vallotta, hogy nem kell ide egyéb, 
mint „Sok jó fegyver és jó vitézi rezolució.” Gömbös beszédeit 
tulajdonképpen csak militarizációs akaratának leplezésére 
használta.

(Nemzetével szemben célját nem tudta valóra váltani, de 
Európa nemzeti alapon álló népeinek összefogásása vonatkozó 
törekvése — a „tengely” kialakításában — megtörtént.

A nemzet megifjítására vonatkozó intézkedések üteme 
Gömbös utódaiban mintha meglassúbbodott volna. A hiba fel



ismerésében nincs baj, csak az alkalmazott módszerek nem 
mindig hatásosak. A munkák tömege, — ami főkép a ki nem 
használt idő <cs elmulasztott alkalmak miatt keletkezett, — úgy 
látszik, mintha felülmúlná erőinket. A feltoluló népi és gazda
sági kérdések tömegében kezd a céltudatosság bizonytalanabb 
formát mutatni. Gyengülni látszik a biztonságérzet, közmeg
nyugvás. Az országépítés szükségessége és mérvie mintha nem 
illeszkednék bele a mai nehéz időkbe. Félő, hogy lemaradunk 
az európai fiatalodó népek soraiból.

Történelmi materializmusunk és fatalizmusunk az, mely 
az ütemesebb nemzeti fejlődés és erősebb népi újítások elleti 
szól.

A nemzeti öncélúsúg tudatossága helyett oly suttogó 
propaganda lopakodik be közéletünkbe, mely még egy patróná- 
tusság látszatát is igyekszik bele magyarázni országunkkal 
szemben azon barátaink részéről, kikkel pedig egy utunk 
van és csak egy utunk lehet az új Európa jövő életében.

Ez a felfogás, ez a politika ellenzi saját sorsunknak ha
tározottabb, keményebb kézbevételét. Haladunk, fejlődünk 
ugyan, de nem az új világ megismert helyes tanai szerint 
szükséges és egyedül biztonságos módon.

1936. óta is sokat haladt a világ, vele együtt mi is, 11a 
nem is egyenes úton, békésen haladva;

1941. óta azonban különösen jellegzetesen, mikor már 
fegyverrel a kézben egy nép becsülete, a nemzet lelkiismereté
nek parancsa szerint cselekszünk.

Ok erre az a körülmény, hogy röviden exponálódott a 
nagyvilágban mindaz, ami nálunk 1919-ben okot adott arra, 
hogy országunkat minden tekintetben önállóan és kizárólag 
nemzeti alapokra szervezzük át.

Jelentkeztek tehát azok a világot mozgató erők, melyek 
csak nagyságrendben térnek el az országokat, nemzeteket moz
gatni és irányítani akaró erőktől.

Mi ismerjük ezeket a nemzetközi erőket, melyek legin
kább csak látszatra szolgálják a nemzetet, melyekkel pedig ép
pen ezért, a Nemzeti Szövetség megbékélni sohasem fog.

Hogy is volt ez 1918-ban? Mi okozta az ország vesztét?
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Annak ellenére, hogy háborúban állottunk, tulajdonké
pen mégis szervezetlenek voltunk a nagy nemzetközi vonalak 
szellemi és gazdasági boszorkány-konyhájának bűvészkedései
ben egyaránt. Az ország állítólagos érdekében ezek befolyáso
lására nem tettünk meg mindent, amit pedig meg kellett vol»a 
tennünk. Jóindulatú javaslataikra a munkák kényelmesebb 
módját üdvösebbnek tartottuk. Vakmerőén hittünk az Ígérge
tőknek, addig-addig, míg bekövetkezett a belrend megbénítá
sa oly erők részéről, melyek eddig az ország érdekében még 
soha semmi jót nem végeztek.

Az egyedüli eredményt jelentő honfiúi erények gyakor
lása helyett hagytuk, hogy az úgynevezett közhangulat átcsap
jon a népboldogító maszlagok terjesztése, az országmegváltó 
hazugságok hirdetése felé.

Ekkorra már nem volt fegyver a magyar kezekben. Erre 
vártak csak ellenfeleink.

Meg is kaptuk mindazt, amit megérdemeltünk: megaláz
tak, kifosztottak, szétdaraboltak és látszat-önállóságunk mel
lett rabláncra fűztek. Mikor ez ellen tiltakozni akart volna a 
magyar nép, a nemzetközi világrend legzíillöttebb fajtáját, a 
bolsevizmust szabadították a nemzet nyakára. Védelmet, segít
séget ellene pedig sehonnan sem kaptunk.

Az európai nagy nemzetek akkori hivatott vezetőinek se- 
gédkezése mellett hagyták nemzetünket elvérezni. Hogy ez 
mégsem következett be teljesen, ezt csak az örök magyarsá
gunknak köszönhetjük.

így viselkedett az ezer év óta kelet bástyáin őrködő és 
Európát védő magyarsággal szemben a magát nemzetközinek 
valló idegen faj, az idegen szellemiség. Ennek leggyakoribb 
megnyilvánulási jelenségei a szociáldemokrácia, szabadkőmű
vesség és ennek legkülönbözőbb fedőszervezetei, nemkülönben 
a szabadelvű és pénzuralmi gazdasági rend. Hála a Minden
hatónak és a szegedi magyar akarásnak, lerázhattuk magunk
ról a bolsevista igát és megkezdhettük országunk rendszeres 
újjáépítését.

Sajnos, a magyar hamar felejt és ennek folytán nem
hogy nem járt el azokkal szemben kellő eréllyel, akik maguk 
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voltak a vörös világnak szálláscsinálói, hanem — ügyesen ta
karva tulaj donképeni szándékukat — maguk ajánlkoztak fel 
az országépítéshez,, szerintük a legelőnyösebben beállított té
nyezővel, a tőkével.

A rövidlátás hibája ismét lépre vitte a magyarságot.
Az ország jövendő útjához ma két jellegzetes politikai 

irány közt lehet választanunk:
Az egyik, az új világot kialakítani szándékozó tengely

csoport, mely az összes nemzeti erőket sorompóba állító elgon
dolása révén, a közérdekűség szemszögéből építi fel az új Eu
rópát és ennek megfelelően rehabilitálhatja benne, a Trianon
ban megbecstelenített magyarságot is.

A másik, a nemzetközi szabadságok, az egyéni érdek el 
sőbbsége mellett, csaknem régi elgondolások szerint akarja 
megadni országunknak a körülhatárolt érvényesülést, mikor is 
a nemzeti szabadság és fejlődés lehetőségének mérvét azonban 
az ország nemzeti öncélúsága ellen működő zárt, nemzetközi 
legfelsőbb körök szabályoznák.

Ezek nem engedik meg az ország építő erőinek nagy 
nemzeti célból való összefogását. Az ország csak oly mértékig 
lehet önálló, mely nem borítja fel az általuk jónak látott vi
lágegyensúlyi helyzetet.

Az egyiknél, elismerésnek számít az általánosított, tisz
tességes életlehetőség, az erkölcsi megnyugvás iá végzett szol
gálatokért,

a másiknál, egyénileg szabják ki az életnívókat és az er
kölcsi elismeréseket, — de lehetőleg ezeket is pénzben, illetve 
aranyban számolják.

Az elsőnél, általános a szociális jólét, a tisztességes tel
jesítményhez kötött munkának jutalma,

a másiknál, minél hatékonyabb egyéni munka után ala
kítják ki az egyéni életnívókat, egyrészt a munkapiac tudatos 
és számító irányításával, másrészt a munka vállalók egymás 
elleni kijátszásával, a tömeg életstandardját rögzítve a legala
csonyabb életszínvonalon.
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Az elsőnél egyetemleges és általános az eredmény, mely 
ellentéteket szüntet,

a másiknál, állandósuló nyugtalanság mellett, a társa
dalmi rétegek mesterséges szétkülönítése és egymással szem
ben való kijátszása és sakkbantartása a cél.

Az, hogy ma nincs bolsevizmus nálunk és nem is lesz a 
jövőben sem külső behatás nélkül, nem jelenti azt, hogy köte
lességeinket megtettük és az országunk érdekében további ten
nivalónk a normálison kívül különösebb nincs.

Értsük meg: nemcsak egy bolsevizmus tudja tönkretenni 
az országot, tönkre teheti bizony azt egy szabadelvű pénzural
mi világ is, ha annak vezetői úgy kívánják.

Azért, mert nekünk szellemi vezetőknek a megélheté
sünk tisztességes és jól biztosított, ne gondoljuk, hogy ennek 
csak nálunk kell így lennie. Az összhangot keressük az ország 
valamennyi munkása között, ne csak az egyes rétegekét nézzük.

Ne gondoljuk, hogy a zsidótlanítás révén vezető állásba 
került kereszténynek ugyanolyan lelkiségűnek kell lennie, 
hogy eredményt érhessen el, mint akit felváltott. Nem, mert 
akkor nem történne fejlődés, előrehaladás semmi, mert a Tal- 
mudból kiáramló métely továbbterjesztését végeznek mi ma
gunk keresztények.

A kialakuló új Európában legtöbbet fog veszíteni az 
idegen faj, a nemzetközi és kizsákmányoló töke, és az álszociá- 
lizmus.

Nem kell nekünk az idegen faj mentalitása, jó nekünk a 
mi magyar fajtánk lelkisége is, mely még a paraszti sorban lé
vőknél is méltó úri felfogást mutatott mindig, a vele egy nyel
ven beszélő és hasonló lelkiségben élő, hivatását átérző művelt, 
vezető magyar rétegekkel. Ezek tőlünk csak elismerő, támoga
tó és segítő kezeket kérnek, de nem lenéző, fitymáló bánásmó
dot.

Nem kell nekünk az idegen faj kútár szellemisége, az 
úgynevezett életrevalósága. Nekünk a magyar közösség átér- 
zésének szükségessége kell, hogy megadja tisztességesen min
denkinek a jogos magáét.
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Nem kell nekünk az idegen fajta magyarságunk egyes 
rétegeit különösen kitüntető és jutalmazó tevékenysége, mert 
ezzel csak bomlasztja a nemzeti egységet. Megelégszünk mi 
magunk erejéből szerzett tisztességes kereseteinkkel, melyek 
arányban állanak az országos jövedelmekkel.

Nem kell nekünk a tisztán saját haszonra dolgozó nem
zetközi tőke segítsége sem. Elég volt már abból, hogy a magyar 
munka és veríték pl. Bécsben emeljen palotákat vagy hasznot 
hajtó kultúrintézményeket az idegen tőkésnek. Magunknak is 
szükségünk van ilyenekre, nem csak a külföldnek.

iNem kell nekünk az álszociáilizmus. Igazságos és méltá
nyos rendezést kívánunk, amit a magyar juttat a magyarnak.

A magyar munkásprobléma nem jelent internacionalista 
feladatot. Nemzetközi alapon nem intézhető <a magyar munkás 
élete, de nem is irányítható a magyar munkás jövője sem.

Nem lehet ok a munkabérkérdés arra, hogy a külföld 
beleszóljon a mi munkásságunk dolgaiba, mert ezek rende
ződni fognak akként, hogy összhang legyen e téren is az or
szágon belül.

Fogjuk meg mi magyarok, saját magunk, megoldatlan 
faji és népi kérdéseinket és ne külföldtől, ne külföldi tőkétől, 
esetleg kényszer folytán várjuk azok megoldását. Nem szük
séges, hogy a magyar munkásság ügyeit feltétlen a nemzetkö
zi szociáldemokrácia tartsa nyilván és szóljon be azok intézésé
be akkor, amikor neki tetszik, vagy amikor csak ürügyet ta
lálhat arra.

A szociálizmussal éljünk, de ne éljünk vissza vele sem
milyen irányban; a sok épp úgy rossz, mint a kevés. Az igaz
ságos rendezés soha nem volt gyengébe a magyarnak, ha csak 
magyarok intézik azt.

Magyar Testvéreim! Serlegbeszédemben rámutatni kí
vántam ezekre, hogy lássuk, mik tulajdonképen a mi teendő
ink, mert, hogy nem szűnt meg Szövetségünknek lét jogosult
sága és hivatása, az napnál világosabb. Sőt jelentősége megnö
vekedett akkor, mikor a változó világforgásban, éppen a nehe
zebb kérdés — a magyar faj vezetőképességének bebizonyítása 
— vár megoldásra.
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Magyar Testvéreim! Az új Európa népei kigyomlálták 
magukból a nemzetköziség minden ártó megnyilvánulását; te
gyük meg mi is, — ne kényszerből, de jól felfogott nemzeti ér
dekből.

Ha ezt sikerrel végezzük, nem lesznek itt német vagy 
angol pártok, nem lesz itt kishitű és sötétben látó, de túlzot
tan optimista sem, hanem lesz egy erős, élni akaró nemzet, 
mely Szent István krisztusi hitében, Széchenyi országiépítő tu
dásában és Kossuth nemzetmentő és nemzetvédő akarásában 
fogja kezdeni ismét, Európa védelmében, de saját maga érde
kében, új ezeresztendős dicső jövőjét.

Cziegler Gusztáv nyug, altábornagynak a közgyűlésen „Had
sereg, haditechnika és a mérnök44 címmel tartott előadása meg
jelent a „Technika A Magyar Mérnök Lapja44 1943. évi 4. számában.
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1942. évi zárószámadás 1942. évi december hó 31-én

Bevételek:

Maradvány 1941. XII: 31. . . .
Tagdíjak ......................................
Adományok ..................................
Kamat ...........................................
Egyéb ...........................................

4.425.52
13.180.75

710.—
51 —

3.732.77

Kiadások:

Irodai segéderők ........................
Lakbér, fűtés, világítás, takarítás
Posta, postatakpt. kéz. díj . . .
Nyomtatványok ........................
Irodai anyagok, új beszerz. kar

bantart. ..................................
Jutalmak, segélyek, adományok
Vidéki osztályok ........................
Különféle ..................................

Összesen: 22.100.04
Levonva a bevételből a kiadást 18.009.26

Marad: 3.490.78

azaz Háromezer négy százkilencven pengő és 78

Budapest, 1942. évi december hó 31-én.

Simó Endre s. k.
ellenőr.

5.027.35
1.776.56
2.397.02
4.281.65

723.03
220.40
155.20

4.028.05
18.609.26

fillér.

Koiss Géza s. k. 
ü. v. alelnök.

Hajdú János s. k. 
pénztáros.
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Vagyonmérleg 1942. évi december hó 31-én.

Aktívák: Passzívák:

vagyoncsökkenés 1.184.74

Készpénz 3490.78 Bútor és irodaberen-
Erdélyi nyeremény dezés értékcsökke
kötvény 200.— nése 200.—

Bútor és irodaberen Tartozás 300.—
dezés 2.500.— Idegen pénz 150 —

Tagdíjhátralék 1.500.— Múlt évi tiszta
Egyenleg mint tiszta vagyon 8.225.52

Összesen: 8.875.52 Összesen: 8.875.52

azaz Nyolcezernyolcszázhetvenöt pengd és 52 fillér.

Budapest, 1942. évi december hó 31-én.

Koiss Géza s. k. Sírná Endre s. k. Hajdú János s. k. 
ü. v. alelnök. ellenőr. pénztáros.

A zárószámadást és a vagyonmérleget megvizsgáltuk és a 
könyveléssel egyezőnek és helyesnek találtuk.

Budapest, 1942. évi december hó 31-én.

A zárószámadás-vizsgáló bizottság:

Heím Ernő s. k. Kutassy Ferenc s k.
Laky József s. k.
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Költségelőirányzat 1943. évre.

Bevételek:

Maradvány 1942. XII. 31-én . . . 3.490.78
Tagdíjak .................................. 9.000.—
Egyéb ........................................... 509.22

Kiadások:

Irodai segéderők ........................ 5.000.—
Házbér, fűtés, világítás stb. . . 2.000.—
Távbeszélő, posta ................... .... 2.000.—
(Nyomtatványok ........................ 2.000.—
Irodai anyagok, új beszerz. kar

bantart. .................................. 300.—
Jutalmak, segélyek, adományok 400.—
Vidéki osztályoknak................... 400.—
Különfélék .................................. 900.—

Összesen: 13.000.— 13.000.—

Hajdú János s. k. 
pénztáros.
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Magyar Mérnökök és Építészek Nemzeti Szövetsége 
magánmérnöki gazdasági szakosztálya.
1942. évi zárószámadás 1942. december 31-én.

Bevételek:
Maradvány 1941. XII. 31. . . . 1.633.11
Tagok önkéntes adományai . . 5.384.15
Hirdetési díjak............................. 6.976.70
Idegen felek adományai .... 100.—
Különfélék . . i................... 35.23

Kiadások:
Személyi kiadások........................ 6.240.—
Dologi kiadások............................. 4.977.01
Különfélék .................................. 1.931.52

Összesen: 14.129.19 13.178.53
Levonva a bevételből a kiadáist 13.178.53

Marad: 950.66
azaz Kilencszázötven pengő és 66 fillér.

V agyonmérleg 1942. december 31-én.
Vagyon: Teher:

Készpénz 950.66
Irodaberendezés 189.—
Követelések 3.799.77

Összesen: 4.939.43

Maradvány
1941. XII. 31. 1.633.11

Tartozások 1.786.70
Irodaberendezés
érték csökkenése 21.—

Egyenleg 1.498.6’2
Összesen: 4.939.43

azaz yégyezerkilencszázharminckilenc pengő és 43 fillér.
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Költségelőirányzat az 1943. évre.

Bevételek:

Maradvány 1942. XII. 31. . . . 950.66
Tagok önkéntes adományai . . . 5.200.—
Hirdetési díjak ............................. 6.600.—
Különfélék .................................. 49.34

Kiadások:

Személyi kiadások........................ 6.800.—
Dologi kiadások............................. 5.000.—
Különfélék .................................. 1.000.—

Összesen: 12.800.— 12.800.—

A zárószámadást és a vagyonmérleget megvizsgáltuk és a 
könyveléssel egyezőnek és helyesnek találtuk.

Budapest, 1942. december hó 31-én.

Wohl József s. k. Dobos Béla s. k. Zaymus Vince s. k. 
elnök. ellenőr. igazgató.
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A Szövetség vezetősége.*

Tisztikar.

Elnök: Dálnoki Kováts Gyula (1943—1946).
Alelnökök: vitéz Vináry Ervin (1939—1944), Kollár Gyula 

(1943—1946), Náray-Szabó István dr. (1943—1946).
Ügyvezető .alelnök: vitéz Gálocsy Zsigmond (1943—1946).
Főtitkár: Környey Ferenc (1943—1946).
Háznagy: Tóth Imre (1942—1945).
Pénztáros: Hajdú János (1943—1946).
Ellenőr: Simó Endre (1939—1944).
Titkárok: Kéri Gyula (1941—1944),

Névery Gábor (1943—1946), Tömöry László (1943—1946), 
Zimányi László (1943—1946).

Elnöki bizottság.

Elnöke az ügyvezető alelnök.

vitéz Berencsy Béla ám.
(1943—1946).

Bíró Zoltán erm.
(1943—1946).

Bodócsi István gm.
(1943—1946).

Tagjai:

Borús Ferenc gm. 
(1943—1946).

Dalmady Ödön ám. 
(1942—1945).

Dörre Endre épm. 
(1943—1946).

* Az 1943. március 24-én tartott rendes közgyűlésen, valamint az 1943. május 11-én tartott 
igazgató választmányi ülésen történt választások után.
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Endrédy Antal gm. 
(1939—1944).

Eöri Fintor Zoltán 
(1943—1946).

Hoepfner Guidó épm. 
(1943—1946).

Padányi Gulyás Jenő épm. 
(1943—1946).

Pászthory Ödön erm. 
(1941—1944).

Pethe Lajos bm.
(1941—1944).

vitéz Szakváry Emil gm, 
(1941—1944).

Szmodits Kázmér gm. 
(1942—1945).

Tereskey József ám.
(1941—1944).

Igazgató választmány.

Tagjai:

1. a tisztikar,
2. az elnöki bizottság,
3. a szakosztályok elnökei és alelnökei,
4. a vidéki osztályok elnökei és alelnökei,
5. a közgyűlés választotta 36 rendes tag.

A közgyűlés választotta rendes tagok:

Aigner Dezső gm. 
(1943—1946).

Akay Elemér ám. 
(1943—1946).

Ásvány József gm. 
(1939—1944).

Bolváry Béla ám. 
(1941—1944).

Csát Géza épm. 
(1942—1945).

Decsy János vm. 
(1939—1944).

Demény János ám. 
(1939—1944).

Elischer Pál ám. 
(1942—1945).

Gál Dénes gm.
(1943—1944).

Halászy Jenő épm.
(1941—1944).

vitéz Halászy Pál ám.
(1942—1945).

Henrich Viktor bm.
(1939—1944).

Karády János gm.
(1941—1944).

Káspár Lajos bm.
(1942—1945).

Kemény F. Zoltán épm.
(1942—1945).

Kertész István erm.
(1943—1946).
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Lászlói fy Woldemár dr. ám. 
(1943—1946).

Lehel Viktor gm.
(1942—1945).

Medgyessy Iván ám. 
(1942—1945).

Módos Ferenc épm. 
(1943—1946).

Németh Endre ám.
(1943—1946).

Oláh György gm.
(1940—1944).

Paulheim Ferenc épm. 
(1942—1945).

Petur Alajos gm.
(1943—1946).

Seidl József ám.
(1941—1944).

Simkovics Lajos épm. 
(1943—1946).

Sólyom-Fekete Géza
(1943—1945). 

Thoma Albert gm.
(1941—1944).

Ugrósdy László hm.
(1943—1946). 

Uray György éom.
(1943—1946).

Vásárhelyi Ernő gm.
(1942—1945).

Velics Gyula erm.
(1942—1945).

Zachariás László vm.
(1943—1946).

Zakariás Sándor gm.
(1942—1945).

Zimonyi István ám.
(1943—1946).

Zombory Ignác erm.
(1939—1944).

A közgyűlés

Bándy István épm. 
(1939—1944).

Beliczay András vm. 
(1941—1944).

Eszterhás Gyula ám. 
(1942—1945).

Gáli Imre dr. ám. 
(1943—1946).

Gyáros Vilmos gm. 
(1942—1945).

Halden Elemér gm. 
(1943—1946).

Janáky István épm.
(1943—1946).

választotta pótló tagok:

Károlyi Antal épm. 
(1941—1944).

Krempels Béla ám. 
(1942—1945).

Papp Rémig ám. 
(1942—1945).

Pongrácz Tassiló br. gm. 
(1942—1945).

Rejtő Gyula dr. gm. 
(1942—1945).

Róth Kálmán bm. 
(1939—1944).

Szent-Iványi György ám. 
(1942—1945).
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Sztojka József épm. Sztankó Zoltán erm.
(1943—1946). , (1943—1946).

Számvizsgáló bizottság.

Rendes tagok:

Heim Ernő (1943—1944). 
Kutassy Ferenc (1943—1944).
Laky József (1943—1944).

Pótló tagok:

Benke Balázs (1943—1944). 
Szendrői Jenő dr. (1943'—1944).

Szakosztályok.

Mérnöki szakosztály:

Elnök: vitéz Becske Kálmán (1938—1943). 
Alelnök: Vedres Lipót (1939—1944).
Jegyző: Koronghi Lippich László (1942—1945).

Gépészmérnöki szakosztály:

Elnök: Eőri Fintor Zoltán (1943—1946).
Alelnök: Varga József dr. (1943—1946).
Jegyző: Varga László (1943—1946).

Építészmérnöki szakosztály:

Elnök: Kollár Gyula (1940—1943).
Alelnök: Gothárd Zsigmond (1940—1943).
Jegyző: vitéz Kamarásy Jenő (1938—1943).
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A tervpályázati állandó bizottság (T. Á. B.) rendes tagjai:

Schuster Ferenc bizottsági elnök, ifj. Dávid Károly, Hegedős»
Károly, vitéz Kamarásy Jenő, Málik József, Módos Fe
renc, Németh Pál, Névery Gábor, Szendrői Jenő dr., 
Széli László, Tóth Kálmán.

A T. Á. B. pótló tagjai: Hock István, Schall József, Reichard 
Zoltán.

Vegyészmérnöki szakosztály:

Elnök: Nyúl Gyula dr. (1943—1946.
Alelnök: Lengyel Béla dr. (1941—1944).
Jegyző: Beliczay András (1941—1944).

Bánya- és kohómérnöki szakosztály:

Elnök: Mazaláin Pál (1942—1945).
Alelnök: Tetmajer Alfréd (1943—1946).
Jegyző: ditrói Bajkó Andor dr. (1940—1943).

Erdömérnöki szakosztály:

Elnök: Harmath Ernő (1941—1944).
Alelnök: Apáti László (1941—1944).
Jegyző: Kanyó István (1941—1944).

Magánmérnöki gazdasági szakosztály:

Elnök: Wohl József (1941—1944).
Alelnök: vitéz Bándy Árpád (1942—1945), Liska Jenő (1941— 

1944), Misley Sándor (1941—1944).
Jegyző: Fórt Ferenc (1942—1945).
A szakoszt, munkaügyi irodájának igazgatója:

Zaymus Vince.
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Budapesti helyi csoportok.

1. M. kir. Földművelésügyi
Minisztérium:

Elnök: Ajtay Sándor dr. 
Alelnök: Tőry Kálmán. 
Jegyző: Fülöpp Zoltán.

2. M. kir. Iparügyi 
Minisztérium:

Elnök: vitéz Szakváry Emil. 
Alelnök: vitéz Vináry Ervin. 
Jegyző: Papp Imre.

3. M. kir. Pénzügyminisztérium: 
Átszervezés alatt.
4. M. kir. Postavezérigazgatóság: 
Elnök: Aigner Dezső.
Alelnök: Marschalkó Béla.
Jegyző: Jurcsek Viktor és

Czappán Szilárd.
5. Székesfővárosi hatóságok 

és üzemek:
Elnök: vitéz Becske Kálmán.
Alelnök: Plósz Pál.
Jegyző: Bolváry Béla.

6. Fővárosi Közmunkák 
Tanácsa:

Elnök: Fodor Sándor.
Alelnök: Dr. techn. Gyengő 

Tibor.
Jegyző: Kappéter Iván.

7. Budapest Székesfőváros 
Közlekedési Rt.:

Elnök: vitéz Kálas János.
Alelnök: Alemann Aladár. 
Jegyző: Tuczy Tibor.

8. M. kir. József Nádor 
Műegyetem:

Elnök: Kotsis Endre dr.
Alelnök: Sándor Zoltán dr.
Jegyző: Eeichard Zoltán.

9. M. Kir. Kereskedelem- és 
Közlekedésügyi Minisztérium:

Elnök: Akay Elemér.
Alelnök: Jordán Dezső.
Jegyző: ’Sigmond Albert.

10. M. Kir. Állami Felsőipar
Iskola:

Elnök: Jesch László.
Alelnök: Jalsoviczky Lajos. 
Jegyző: Kirchmayer Ödön.

11. M. Kir. Állami Felsőépítöipar
Iskola:

Elnök: Csát Géza.
Alelnök: Fennesz László. 
Jegyző: Megyer-Meyer Attila.

12. M. Kir. Szabadalmi Bíróság:

Elnök: Szabó Sándor.
Alelnök: Marschall Ferenc.
Jegyző: Séthy Imre.

13. MÁV Igazgatóság gépészeti
csoportja:

Elnök: Imrédy Kálmán dr. 
Alelnök: Beöthy Kálmán.
Jegyző: Thoma Albert.
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14. MÁV Igazgatóság
pályafenntartási csoportja:

Elnök: Tereskey József.
Alelnök: Zoltay Jenő.
Jegyző: Nemes József és 

Csáki Reresztély Erik.

15. M. Kir. Állami Vas-, Acél- és 
Gépgyárak, Budapest:

Elnök: Pákay Béla.
Alelnök: Jilly Gyula.
Jegyző: Gerencsér Zoltán.

16. Ganz-gyárak, Budapest: 
Elnök: Jób Imre.
Alelnök: Sólyom-Fekete Géza. 
Jegyző: Sanek László.

Vidéki osztályok.

1. Debreceni osztály:
(helyi tag: 44; körzeti tag: 32.) 
Elnök: Génesi Sándor dr.

(1943—1946).
Alelnök: Csanak József

(1943—1946).
Jegyző: Oppel Andor 

(1943—1946).

2. Diósgyőri osztály:
Szünetel.

3. Győri osztály:
(helyi tag: 17; körzeti tag: 3.) 
Átszervezés alatt

4. Gyulai osztály: 
(helyi tag: 6; körzeti tag: 6.) 
Elnök: Kienitz Vilmos

(1940—1943).
Alelnök: Tarnóy Károly 

(1940—1943).
Jegyző:

5. Kaposvári osztály:
Szünetel.

6. Kecskeméti osztály: 
Szünetel.

7. Miskolci osztály: 
(helyi tag: 16; körzeti tag: 19.) 
Elnök’: Lengyel Sándor 

(1940—1943).
Alelnök: Hegedűs Győző 

(1940—1943).
Jegyző: Mezőközy András 

(1941—1944).
8. Nyíregyházi osztály: 

Szünetel.
9. Ózdi osztály:

(helyi tag: 7; körzeti tag: 3.) 
Elnök:
Alelnök: Ferjentsik Sándor 

(1940—1943).
Jegyző: modrai Kovách Antal dr. 

(1940—1943).
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10. Pécsi osztály:
(helyi tag: 30; körzeti tag: 27.) 
Elnök: Ember Kálmán dr.

(1943—1946).
Alelnök: Péntek László 

(1941—1944).
Jegyző: Greilinger Ernő 

(1942—1945).

11. Salgótarjáni osztály: 
(helyi tag: 19; körzeti tag: 19.) 
Elnök: Korompay Lajos 

(1941—1944).
Alelnök: Laczfalvy Ferenc dr. 

(1940—1943).
Jegyző: Moticska Rezső 

(1940—1943).
Tiszteletbeli elnök: Róth Flóris.

12. Soproni osztály:
(helyi tag: 23.)
Elnök: Modrovich Ferenc 

(1942—1945).
Alelnök: Nováki Gyula 

(1941—1944).
Jegyző: Winkler Oszkár 

(1941—1944).

13. Szegedi osztály:
(helyi tag: 54; körzeti tag: 18.) 
Elnök: Jung Péter

(1941—1944).

Alelnök: Buócz Károly
(1941—1944),
Obermayer Ernő (1941—1944).

Jegyző: Stampay János 
(1942—1945).

Titkár: Welebny Vince
(1942—1945).

Pénztáros: Göllner Károly.

14. Székesfehérvári osztály: 
(helyi tag: 6; körzeti tag: 16.) 
Átszervezés alatt.

15. Szolnoki osztály: 
Szünetel.

16. Szombathelyi osztály: 
(helyi tag: 21; körzeti tag: 10.)

17. Zalaegerszegi osztály: 
Szünetel.

18. Nagyváradi osztály: 
(helyi tag: 35; körzeti tag: 35.) 
Elnök: TJrsziny Pál

(1941—1944).
Alelnök: Bazilli Mihály 

(1941—1944),
Pintér István (1941—1944).

Jegyző: Fóris Gyula 
(1941—1944).
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A SZÖVETSÉG TAGJAI





A Szövetség tiszteleti tagjai.

József királyi herceg Ö fensége, megválasztva 1928. III. 10. 
id. Szily Kálmán, megválasztva 1920. V. 29. t 
Edvi-Illés Aladár, megválasztva 1925. VI. 6. f 
id. Gálocsy Árpád, megválasztva 1925. VI. 6. f 
Szontagh Tamás dr., megválasztva 1928. III. 10. + 
Buday Béla, megválasztva 1930. III. 8.
Czakó Adolf dr., megválasztva 1930. III. 8. f 
Herrmann Miksa, megválasztva 1930. III. 8.
Hoepfner Guidó, megválasztva 1930. III. 8.
Kandó Kálmán, megválasztva 1930. III. 8. f 
Nagy Tibor, megválasztva 1930. III. 8. t
Sigmond Elek dr., megválasztva 1930. III. 8. f 
Szily Kálmán dr., megválasztva 1930. III. 8.
Viczián Ede, megválasztva 1930. III. 8. f
Wahlner Aladár, megválasztva 1930. III. 8. t 
Zorkóczy Samu, megválasztva 1930. III. 8. f 
vitéz jákfai Gömbös Gyula, megválasztva 1931. II. 7. f 
Wolff Károly dr., megválasztva 1931. II. 7. t 
Rohringer Sándor, megválasztva 1935. III. 9.
Sándy Gyula, megválasztva 1935. III. 9.
Bresztovszky Béla dr., megválasztva 1940. III. 30 t 
Csilléry András dr., megválasztva 1940. III. 30. 
Dalmady Ödön, megválasztva 1940. III. 30.
Papp Béla, megválasztva 1940. III. 30.
Schilling Zoltán, megválasztva 1940. III. 30. f
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Alapító és rendes tagok
Az alapító tagok neve nagy betűvel nyomva. (Alapító tag az, aki egyszer 

s mindenkorra egy összegben legalább 125— pengőt befizet).

Aáron Péter, bisztrai 
Abády-Kretter János 
Ablonczy József

Abody Előd dr. techn. 
Acsay László dr.
Adle^Bácz József, vitésx 
Aigner Dezső
Adorján Henrik

vm. kir. főmérnök Bp., VIII., Mária-u. 19.
épm. Bp., XI., Tas vezér-u. 18.
gm. ip. középisk. tanár Székesfehérvár, Budai-

u. 13.
ám. műegy. ny. r. tanár. Bp., XI., Kökörcsin-u. 14. 
épm.
gm.
gm.
bm.

Ganzgyári cégv. 
postavezérig, hely, 
bányaigazg. he^y.

Ajtay Béla
Ajtay G- Jenő,

száraz a jtai
Ajtay Sándor dr.
Ajtay Viktor
Akay Elemér

Alberti Gyula

Alex Ernő
Altnöder Endre

gm. 
erm-

műhely mjérnök 
ny. min. tan.

min. tan.
m. kir. erdőtan.

Bp., IV., Türr I.-u- 9.
Bp., VI-, Andrássyu. 34.
Bp., II., Buday L-u. .8/a. 
Salgótarján, Chorin 

utca 129.
Győr, Dunaszer 10.

II., Lövőház-u.Bp.,

F.-

34.

erm.
erm.
ám. m. kir. korm. főtan. Bp.,

Máv. igazg. hely.
műsz. főtan. Bp., XI., Bertalan L.-u-

20.
Bp., IX., Páva-u. 32/a.
Nagyvárad, Kálvária-u.

Bp.,
Bp.,

I.. Pauler-u. 11.
XII., Jagelló-u. 
IV», Múzeum-tat. 15.

7.

gm. szfőv.

ám. 
ám.

Máv. 
városi

igazg. hely, 
műsz. tan.

Altorjai Ervin 
Andor György 
Andrásfálvy Kálmán 
Andrássy Mihály, gróf 
Andrássy Lajos 
Andrásy Gyula 
Angyal Andor 
Angyal Ferenc

Antal Dezső

Antalffy Andor,

épm. 
ám.
épm. 
ám.
gm. 1
gm. 
ám. 
bmi

felügyelő 
épm.

bánkfalvai
Antálfy Károly, vitéz 
Apáti László

Apor Kálmán
Aradi Dezső

7.
Bp.,
Bp., 
Bp., 
Bp.,

VIII., Fiumlei-u. 25. 
II., Alvinci-u. 20. 
II., Margit-krt. 7- 
II., Fő-u. 7.
Xll., Torbágyi-u. 58.

tervezőmérnök
. ny. ezds. 

felsőháizi tag.
kir. háziip. főfelügy.Bn ,

Nagyvárad, Sáncz-u. 32. 
Bp., V-, Vilmos cs.-út 29. 

kér. Bázakerettye.

üzemmérnök 
Máv. mérnök 
űz. vez. mérn.,

ám- ny. min. tan.

Bp., XII-, Miasszo- 
nyunk-u. 15.
Bp., XII., Gyimes-u. 7.

Ganzgyári főfeJügy.Bp.,
Bp., 

11.

gm.
erm. m. kir. erdőtan.

ám- min. os>zt. tan. 
ám. Máv. főmérnök

VIII., Baross-u. 88.
V., Kossuth L.-tér

Bp., II., Jurányi u. 4.
Bp., VII-, Dembinszky 

u. 28.
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Arató Gyula

Arató Károly 
Asztalos Sándor
Ábel Kálmán

Abrahám András,

erm. ny. hely, állam- Bp., II., Káplár-u. 3. 
titkár.

gm. Máv. műsz. tan. Nagykanizsa. Fűtőhiáz
gm- OTI. műsz. főtan. Bp., XII.. Ráth Gy.-u. 18. 
gm- ny. igazg. hely. m-Bp., II., Küküllő-u. 12. 

kir. korm. főtan.
vitéz ám. igazg. főmérnök Debrecen, Széchenyi-u.

46.
Ács Endre, vitéz 
Ágoston István

Agotay Ernő

Akontz
Algyay

Ernő 
Pál dr.

Bp., III., Monitor-!!. 3.
Rákospalota, Bethlen-u. 

153.
ám- ny. Máv. műsz. Sopron, Wálder József- 

főtan. u. 13.
vm.
ám.

ám. kir. főmérnök 
gm.

posta műsz. 
államtitkár

XI-, Szüret-u. 25. 
V., Széchenyji-rkp.

Arkay Sándor Bertalan ípm. I., Városmajor-!!.

Árva Pál
Arvay József dr.

épm. 
épm- m. kir. korm.

Ásvány József 
Bagossy Béla

gm.
gm. _ _ _

kir. korm. főtan.

gyárigazg. 
ny. üzemigazg. m-

Ózd, Tiszti-sor 15/a
Bp., XL, Tündérlaki 

mélyút 8.
Bp., IV., Váci-u. 11/b.
Bp., XI., Bercsényiéit 36.

Bágyari Béla

Bajkay BicKárd
Bajkó Andor dr-

ditrói
Bajkó Andor

Bakó István

Balázs Lajos
Balázs Pál
Balázsy György dr.

Baldóczy István
Balkay László
Balló Béla
Balogh Lóránt, almási 
BaloghrKovács László 
Balsay Aladár

Balsay Miklós
Bandi Ferenc

ám. kir főmérnök

gm. kir. ip. főfelügy.
bm. m. kir. bányahat- 

tan.
bm. m. kir. bányaü. fő- Bp., II., Nagyajtai-u. 10. 

tan.
épm.

gn> ig. hely.
gm. vállalati igazg.
gm.

erm. m. kir. erdőltan.
én.
ám. igazg. főmérnök
épm. ny. ipm. főisk. tan. Bp., III.,
gm. Bp., I., IV- Béla-u. 95-
bm. m. kir. bányaü. fő- Bp., XI., Szít. Imre hg- 

tan. ny. bányaigazg. útja 87.
erm Bp., XI., Verpeléti-!!. 5-
épm. Bp., I-, Karátsonyi-u.

4/c.

Miskolc, Kul'túrmérn. 
Hív.

Bp,. XII., Gyqri-u. 4.
Bp., XII., Hieronymi’ 

u. 36.

Nagyvárad, Szt. János- 
u. 34.

Losonc, Vasuti-u. 35.
Bp., XI., Somlói-u. 26. 
Bp., VI-, Bulyovszky-

u. 32.
Bp., II., Eszter-ii. 9/b.
Bp., VII., Klauzál-tér 5. 
Sándorfalva-

Áfonya-u. 4.



Bankó András, vitéz ám. főmérnök Békéscsaba, II., Hunya
di-tér 1.

Barabás Ernő épm. szfőv. tűzoltófel- Bp., VIII-, Szigony-u- 9.
ügy.

Barátosi-Szabó Ferenc épm. Bp., II., Toldy F.-u. 1/b.
Barbek János gm. Szeged, Takaréktár-u. 8.
Barcsay János épm. Bp., I., Apród-u. 2.
Bardon Alfréd dr., épm- műegy. int. tanár. Bp., XI. Műegyetem"

teclin. rkp. 3.
Barna János dr. vm. postaigazg. Kispest, Széchenyi-u. 34.
Barna Sándor ám. Máv. mérnök Szekszárd, Máv. Osztály-

mérn.
Barna-Szögyén ám- ny. min. oszt, tőn- Bp., XI., Zenta-u. 3.
Bertalan, melléthei és

horkai
Baross Miklós épm. szfőv. s. mérnök. Bp., IX-, Üljői-út 17.
Barsy Károly ám. ny. min. oszt. főn. Bp., XI., Szüret-u. 5—7.
Bartha Aurél ám. Lánggyári főmérn. Bp., VIIL, József’krt. 77.

nemespani
Bartel János dr. gmk Rimamurányi vasm.Bp., XII., Virányosai.

, ny . igazg. 23/b.
Bartók Béla ifj- ám. Miáv. főmérnök Bp., XT., Kenese’u. 2-
Batlió Lajos épm. szfőv. iparrajzisk-Budafok, Rákóczi-u. 45.

tanár.
Baskai Ernő dr. vm. szab, bíró Budafok, TIL, Jókai-u-11.
Batta Ottó Dezső gm. szfőv. főmern. hites Újpest, Váci-út 102.

könyvvizsg.
Bauma Viktor gm. bányaigazg. Forgácskút-Ferencbánya,T u. p. Egeres.
Bazilli Mihály gm. közművek igazg. Nagyvárad, Vártér 1.
Bálint István gm. gyárigazg. Bp., I., Mészáros-u. 10.
Bándy Árpád, vitéz ám. rt. igazg. Bp., XI., Lenke-tér 5.
Bándy István épm., kir. főmérnök Bp., XI., Himfy-u. 7.
Bánhegyi István ám. Máv. igazg. Bp., XI., Kelenhegyi-u.

24—26.
Bánhegyi László vkm. Ganz-gyári főfel- Bp., XII., Bors.-u. 16,

ügy.
Bánhidi Zoltán ám- Máv. műsz. főtan. Bp., VII, Dembinszky-

u. 20.
Bánki Dezső gmi. Bp., X., Ónódi-u. 22.
Bánky József bm. műsz. tan. Di ósgyőr-V asgyár,

Gyár-u. 1.
Bánó László, gm. m. kir. korm. főtan . Bp., IX., Lónyay-u. 45*

tapolylucskai és küké
in ezei

Bárány Béla gm. Máv. igazg. Bp., II., Csalogány-u. 15»
m- kir. korm. főtan.

Bárány László ám. Máv. főmérnök Bp., II., Fő-u. 89.
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gm. szfőv. gázmű mérn.

ám. Máv. műsz. tan. 
ám. Máv. mérnök

épm. építész, ép-mest. 
gm. Ganz-gyári cégv. 
erm. ny. min. tan.

ám.
ám. szfőv. tanácsnok

épm.

ám.
ám. építőmester

ám. ny. min. tam
gm. szakisk. tanár

gm.

vm.

gm.
erm. m. kir. s. er dóméra, 
ám. igazg. főmérnök 
ám. kir. főmérnök 
épm.

vmk kir. fő vegyész
gm. Máv. műsz. főtan.

ám). szfőv. műsz. tan. 
gm. Máv. műsz. főtan.
Á'm. Máv. igazg-, m. kir. 

korm. főtan.
épm. terv, építész 
ám. m. kir- korm. főtan.

rt. igazg.
gm. kir. ip. főfelügy. 
gm. szfőv. üzemvez.

gm. Máv. műsz. tan.

gm. főmérnök

Bárdossy Dezső

Bársonyos Jenő
Bátay István

Báthory István
Bohr István
Becker Róbert

Becker Tivadar
Becske Kálmán, vitéz 

becskeházi
Bedö Pál

Bedőcs Mihály
Beke Gábor

Beke Gyulai vályi 
Belányi Imre

Belli ázy Jenő, vitéz

Beliczay András

Belohorszky Lajos 
Bencze Laios
Benda Kálmán
Bende Oszkár, hódosi 
Benedek Frigyes

Benedek László dr.
Benedek Sándor

Benke Balázs
Benkő Kálmán
Beöthy Kálmán

Bereczky T ászló
Berencsy Béla, vitéz

Beretvás Antal
Beretzky Ödön, 

lófő torboszlói
Bereznai Oszkár

Berkes József

Bp., XIII., Révész-u. 
19—21.

Debrecen, Budai E.-u. 3.
Debrecen, Batthyány-

u. 17.
Bp., II., Volkmiann-u. 18, 
Bp-, X-, Héderváry-u- 20. 
Bp., VIII., József-krt. 

77—79.
Bp., X-, Pongrác-u. 17.
Bp.~, XI., Horthy M. u. 

39.
Bp., XIV., Stefánia-út 

25.
Bp., V., Kádár-u- 8.
Bp., XI., Budafoki-út 

10/b.
Szeged, Deák F.-u. 4. 
Nagyvárad,

Rulikovszky-u. 18.
Rákosszentmihály, 

Árpádra- 14.
Bp., XI., Tas vezér-u. 

18.
Bp., XIII., Váci-út 99. 
Kisilva.
Beregszász, Attila-u. 9. 
Gyula, Áll. Ép. Hiv.
Bp., XII., Bernáth G-u*  

23.
Szeged, Lechner-tér 4. 
Kolozsvár,

I., Schütz J.ra. 19.
Bp., II., Volkmann-u- 7. 
Bp., II., Fillér-u. 11.

, Bp., VI., Teréz-krt. 58.

Bp., II., Főra. 28.
Bp., XI., Horthy M.-út 

29.
Losonc, Kir. Iparfepügy- 
Bp., XL, Budafoki-út 52.

Rákospalota, 
Szentkoronám. 11.

Bp., XI., Szt. Imre hgra.
54.
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Bernárdt Győző, nemes 
Berzsenyi György 
Besenyőy István

Beyer Jenő

Bezegh István
Bezuk János
Bécser István
Béke fi Miklós
Békeffy Zoltán

Békessy László
Béky Albert, ifj.

Béry György

Biacs Nándor
Biczy Elemér, vitéz

Bieber Károly

Bi^rbaue^ Virgil dr. 
Bihar n Károly 
Bikfalv^f ^éJn 
Binder-Kotrba Géza dr.

Bíró Károly
Bíró Lajos

Bíró Tibor

Bíró Tibor

BIBÖ ZOLTÁN

BIBÓ ZOLTÁN, ifj.

Bírtalak Latos ifj. 
Bittó Béla dr.

Bittó Elemér

Blazejovszky Bezső

Bodócsi István

épm. min. tan. 
ám. min. oszt. tan. 
gm. szfőv. mérnök 

erm. ny. m. kir. főerdö- Bp., 
tan.

gm. Máv. főmérnök 
épm. Máv. műsz. főtan- 
ám. Máv. főmérnök 
erm.
ám. Máv. mérnök

gm.
erm. m. kir. főerdőmérn

gm. OTI műsz- tan.

gm. Ganz-gyári főmérő 
ám. műsz. tan.

épm. szfőv. mérnök

épm.
ám- Máv. műsz- tan. 
ám. m. mérnök
vm. műegy. nyilv. r. 1 

épm.
gm. Máv. műsz. tan.

gm. Máv. műsz. tan. 

épm. min. oszt. tan.

erm. ny. min. tan., 
feéőházi tag

gm. szab, bírós. titkár 

vm. gyárvezető igaizg. 
vm- ny. szab, bírós.

alelnök, műegy. nyilv. 
rk. tanár

gm. szfőv. mérnök

gm- gyár igazgató

gm. hely. igazg.’főmérn.Bp., L, Tárnok-u. 12.

Bp., XII., Labanc-u. 51. 
Bp-, XI., Bercsényi-u. 12. 
Bp., XI., Vásárhelyi Pál 

-u. 11.
XII., Csörsz-u. 1.

Bp., XL, Társ-u. 7.
Bp., IV., Váei-u. 46. 
Miskolc, Görgeyu. 36. 
Élesd.
Nagyvárad, Máv. Oszt.

Mérn-
Debrecen, Jókai-u. 2. 
Bustyaháza,

Handal-u. 140.
Bp., VIIL, Tisza K.-tér 

16.
Bp., XL. Zámori-u- 12.
Szombathely,

Hollán Ernő-u. 1.
Bn., XIV-, Gyarmat-u. 

34.
Bp., II., Zárda-u. 57.
Bp., VI-, Csengery-u. 33.
Bp., X., Simor-u. 7.
Bp., XL, Szt. Gellért-tér

4.
Bp., XL, Tétényi-u. 9
Bn-, XIV., Sarkantyn-u.

5-
Bp., XII., Krisztináért-

55.
Bp., III., Nagyszombat- 

u. 3.
Bp.. XII., Krisztináért. 

163-
Bp . II., Törökvész’d. 

11804.
Pétfürdő, Veszprém vm.
Bp., II-, Házmán-u. 11-

Bp., XTL, Ferry Oszkár- 
u. 24/d.

Bp., XIV., Erzsébet kir. 
-né-út 17.
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Bogárdi János dr. techn.ám. kir. főmérnök

épm.Bogdánfy Géza, 
vajdahunyadi

Bogsch Árpád
Bokor Mihály
Boleman Géza, dezseri

Bolgár Miklós, 
vitéz inámi

Bolváry Béla

Bolváry-Emszt Antal 
Bondár János
Borbély Béla
Bordás Sándor dr.
Boriszák István

Borlay Károly

Bornemisza Géza

Boronkay László 
Boros Jenő 
Borsos Károly
Borsos László
Bortnyák István

BORÚS FERENC

Bory Jenő
Borzsák Ferenc
Botha József

Botond Béla
Botka Imre

Botos Gábor, vitéz

Botos Géza

Botos Sándor, oltszemi

Bódy Gyula

Bolya János

Bányai Ede

erm. ny. m. kir. erdőt 
ám. társ, főmérnök 
gm. műegy. nyilv. r.

tanár
vmi műsz. igazg.

ám. szfőv mérnök

ám. ny. műsz- tan. 
gm. posta műsz. tan. 
épm.
gm. műsz. tan.
gm. ny. Máv. műsz. 
főtan.
ám. törv.-széki h. szak

értő
gm. m. kir. titk. tan-, 

m. kir. iparügy. min.
ám. Máv. mérnök 
ám. Máv. műsz. tan.
ám.
épm).
bm. vezérigazg., m. kir. 

bányaü. főtan.
gm. terv, és tanácsadó 

mérnök
épm. főisk. tanár
gm.
épm.

ám. szfőv. mérnök 
gm. Ganz-gyári főmérn

ám, kir. műsz. tan.

erm. ni. kir- főerdőtan. 

erm. ni. kir- főerdőtan. 

gm. főmérnök

gm. Máv. főmérnök 

vkm.

Bp., II., Margit-krt.
32_ 33.

Bp., V.,- Kossuth L-t. 18..

l. Kaposvár, Kassa-u. 17- 
Szeged, Szt. György-u- L 
Sopron, Fenyves-sor 4.

Rákospalota, Horvátira- 
2.

Bp., XL, Vásárhelyi P.- 
u- 9.

Bp., XI., Edömér-u. 4.
Bp., VIII., József-krt. 42.
Bp., I., Városmajor-u. 51. 
Bp., III., Bécsi-u. 88.
Bp., XII., Böszörményi- 

u- 17/c-
Bp., XII-, Dayka G.-u- 

104.
Bp., XII., Bartha-u. 5.

Losonc, Vasútru. 52. 
Bp., XI., Budaőrsru. 45. 
Bp., XI., Fadrusz'U. 2.
Bp., II., Hunyadi J-u.
Bp., II», Lövőház-u. 20-29.

Bp., XII., Maros-u. 11.

Bp., VI., Andnássy-út 71. 
Monor, Petőfi-u. 44.
Bp., XI-, Horthy M.-út 

22
Bp., V-, Légrády K-u. 33.

• Bp., XIV. Stefánia’út 
15/a.

Bp., XI., Tas vezér-u.
28.

Debrecen,
Széchenyi-u. 39-

Csíkszereda,
Erdőigazgatóság.

Bp., XIV-, Bosnyák-u. 
21/b.

Püspökladány,
Máv. Telepítőtelep.

Bp., V., Nádor-u. 36.



Bökönyi József 
Braxatoris Zoltán 
Breinovics Vilmos 
Brestyánszky 
Bresztovszky

bm. főmérnök
erm. m. kir. főerdőtan. 
am. városi műsz. tan. 
épm.
épm.

Komló, Kőszénb. Hiv. 
Miskolc, Hunyadi-u. 34. 
Szeged, Mars-tér 6. 
Bp., IV., Horthy I.-krt. 2. 
Bp.. XI., Horthy M.-út 

56.
Bp.,

ti.
Bp.,

ii.
Bp.,
Bp., 
Felsőgalla,

Szt. Imre-tér 7.
Szeged, Dugonics-u. 3.

Tibor
B-

Domokos 
ifj-Bretz Gyula épin.

Breuer Lajos épm.

Brodszky Dezső
Bronts Lajos 
Bruck Nándor

gm. főmérnök
gm. Máv. igazg. hely, 
gm. ügyvivői mérnök

XII., Némietvölgyi-
16
XI., Vásárhelyi P-
11.
IX., Mester“u. 9.
I., Pálya-u. 15.

Bruckner Győző dr., 
Brunner Vilmos

Buday Béla
Budaváry Béla 
Bukovszky János
Buócz Károly 
Burdáts János Béla 
Burghardt József

Bp., II., br. Lipthay-u- 3. 
Bp., X., Pongrácz-u. 17. 
Szászvár, Bányafelügy. 
Szeged, Deák F."u. 22. 
Ungvár, Drugeth-tér 8.

Buttykay Sándor 
Búzás László

Buzásy József
Bükki Dezső dr.
Cathry Szaléz Ferenc

ám- Máv. műsz. főtan, 
gm. kir. főmlérnök

Avar-u. 11/a.

Cebe József 
de Chatel Ottó

de Chatel Vilmos

Choma Ödön, erdődi

des Combes Henrik 
Cotel Ernő

Albert
Imre

Csala
Csala
Csanak József 
Csanádi Béla

ifj.vm. egy. tanár
gm. m;. kir. korm. főitan-Bp., XI., Tarcali-u- 9. 
ny. Máv. igazg. hely, 
ám. ny. államtitkár 
épm. min. tan.
bm. bányaigazg.
gm. városi műsz. tan. 
erm. m. kir. erdőtan.
bm. m. kir- főbányatan. Pestszentlőrinc,

igazg. Torockó-u. 19.
gm. szfőv. gázmű mérn. Bp., VIIL, Rákóczi-út 29.
gm. Ganz-gyári felügy. Bp., XII., Kútvölgvi-út

30.
Vác-, Mária T.-rkp. 3. 
Bp., II., Fazekas’u. 20. 

ám. ny. Máv. m(űsz. fő-Bp., XII., 
tan.

erm m. kir. erdőtan. Beszterce, 
vm. igazg. Bp., XII.,

50/52.
gin. m. kir. korm. főtan., Bp., V., Akadémia-u. 6. 

ny. igazg.
erm. Kir. Közalap.

főerdőmérnök
gm. műsz- tan. 
vkm. egyet, nyilv. r.

tanár, felsőházi tag
gm. Máv. műsz. tan.
ám. min. tan. 
épm.
ám. műsz. tan.

Csanády László

Luther-u. 5. 
Tárogató-u.

Buják, Nógrád vm.

Debrecen, Kölcsey-u. 3- 
Bp., X-, Család-u. 8.

bm m. kir. bányaü.
főtan., bányaigazg.

Bp., VIIL, Vas-u. 7. 
Szeged, Vitéz-u. 6. 
Debrecen, Ispotály-u. 5- 
Debrecen,

IV., Zelemér-u. 5. 
Tatabánya.
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gm- 
ermi. 

csataji

Csapó Dezsőd ecsedi 
Csatay Gyula,

vitéz
Csató Imre
Csák Gusztáv

Csákvári Jenő ám. Máv. műsz. főtan.

Csáky István gróf, 
kőrösszeghi és adorjáni

Csáki Keresztély Erik

épm.

ám. Máv. műsz. tan-

Csányi Ferenc
Csányi Zoltán
K' Császár Ferenc

Császár Jenő
Császár Pál
Csát Géza 
Csávás Lajos 
Csekme Endre

Csenkey Károly 
Csepreghy László 
Cserba Dezső 
Cserépy István 
Cseri László 
Csermák 
Csermák

Kálmán
Kálmán ifj-

AntalCsernay
Cserta László
Cséry Miklós, vitéz
Csiba Lajos 
Csikvári József 
Csilléry Dezső
Csima László
Czizek Lajos
Csizmazia Béla 
Csizmazia Kálmán

Csoboth-Bóbert Ödön

Csonka Endre

Csonka Pál dr.

bányai őf elügy. 
ny. műsz. főtan.

városi műsz. tan. 
kir. főmérnök

gm,.
vmi.
épm. felsőiparisk.

c. igazgató
gm. Máv. műsz. főtan.
bm. bány'afőfelügy. 
épm.
épm. kir. mérnök
gm.

am. Máv. mérnök 
gm- gyárvezető

' épm.
épm.
gm. Máv. műsz. főtan, 
ám.
ám. kir. főmérnök 

ny. min. Tan.

erm. in. kir. erdőtan. 
ám. Máv. műsz. tan. 
ám. építőmester 
vm. min. műsz. tan. 
ám. műsz. tan. 
ám. vezérigazg. hely, 
gmi szfőv. mérnök 
erm. m. kir- erdőtan. 
ám. szfőv. műsz. főtan, 
gm- ny. felsőiparisk.

főigazg.
gm. posta műsz. tan. Bp., XII., Németvölgyi- 

u. 16.
ám. ny. városi főmérnök Bp., XI., Lágymányosi- 

u. 17/b.
épm. műegy. nyilv. r. Bp., XI., Műegyetem, 

tanár

Bp., IX., Violám. 7.
Lenti, Zaja vm.

Zagyva,pálfalva, 
Rákosszentmihály,

Nádor-u. 10.
Bp., VI., Podmaniczky-u. 

85.
Bp., II», Margit-krt. 41.

Bp., II., Gárdonyi G._u.
23.

Szeged, Madách-u. 9/b.
Bp., VIII., Német-u. 32.
Bp., XI., Horthy M-út 

25«
Bp., XI-, Ábel J.-u. lő/b. 
Nemti, Nógrád vm.
Bp., XIV., Thököly-u. 74. 
Szolnok, Verbőczy-u. 30. 
Bp., XII., Hidegkúti-u-

99/c.
Bp., VI., Andrássy-út 73. 
Bp., VI., Váci-út 117.
Bp., IV., Apponyi-tér 5. 
Bp., VI-, Csengeryu. 45. 
Debrecen, Budai E -u. 3.
Bp., I., Gellérthegy-u. 1. 
Székesf ehér vár,

Máriavölgy 28.
Bp., V., Sziget-u. 40. 
Szeged, Földvári-u. 9- 
Bp., VII., Madách-u. 8.
Bp., I., Krisztina krt. 139. 
Bp., II., Toldy F-u. Ifc.
Bp., II., Lánchíd-u. 15.
Bp., II., Hunyadi J.-u. 14. 
Beszterce, Laktanya-u-11.
Bp., II., Keleti K-u. 9. 
Szeged, Menhely-u. 6.
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Csordás Rezső

Csorna Dezső
Csóti Illés
Csáti László 
Csukás Kálmán,

Czappán Szilárd

Czibulka Vilmos
Czigler Arnold
Czigler Béla

Czikéli Ernő 
Czillinger János 
Czoch József 
DALMADY ÖDÖN 

bori és dalmadi
Dalmy József, vitéz

Damó László
Dancshá&y Gusztáv

Danczkay Dezső 
Danóczy Jenő 
Darnay K- László, 

szentmártoni 
Darvas Lajos, vitéz

Darvassy Ambrus ám. Máv. mérnök

Dávid Gyula

Károly
Károly, ifj.

Bárdos Lajos,
nemes

Dávid 
Dávid 
Deák

Lajos
Sándor

Deák
Deák
Debreczeni István
Decsy János
Dely László
Deme Sándor dr-
Demetrovits Szilárd

Demény János

Deniflée Sándor

gm. Máv. műsz. főtan.

zétényi ám.

épm. Máv. műsz. tan. 
ám. kir. műsz- tan. 
épm- szfőv. mérnök

Máv. főmérnök

gm. postaműsz. igazg.

Dgt közp. felügy.gm. 
épm. 
ám. Máv. műsz.. főtan.

gm. egyet, tanársegéd 
erm. m. kir. erdőtan,.
gm. Ganz-gyári főfelügy. Bp., XL, Kende-u. 16. 
ám. ny. min. oszt. főn. Bp., VI., Lendvay-u. 26.

ám.

gm.
gm.

főmérnök

ám.
gm. 
épm> min. főmérnök

szfőv. főmérnök

ám. ép- vállalkozó

ám. vállalkozó

épm. 
épm.
bm. ny. min. tan.

tanár
gm. főmérnök-
gm- felsőiparisk.
gm. igazg.
vm. igazg.
gm. h. igazg.
ám- kir. műsz- tan.
ám. társ, szakaszmérnök Gyűr, Schwarzenberg-u. 

3/a.
ám. Máv. üzletigaizg-, Miskolc, Máv. Ü. V. 

m. kir. korm- főtan.
fkm- igazg. Csepel, Mező-u. 21.

Bp., 
Bp., 

u.
Bp.,

u.

Rákospalota,
Szt. Korona“u. 11. 

Bp., XIV., Tallér-u. 9. 
Szeged, Maros-u. 43-

XI. , Bocskay-u. 60. 
XIV. Álmos vezér’ 
49.
XII. , Gömbös Gy.- 
39/a.

Pécs, 7. postafiók 2.
Bp., XI., Orlay-u. 3.
Pécs, gróf Apponyi A.- 

tér 4-
Kolozsvár, Bástya'u- 15. 
Bp., IV., Apponyi-tér !•

Debrecen, Arany J.-u.

Kecskemét, Városháza.
Bp., XIV-, Bosnyák’u.

1/a..
Bp., XII., Ráth Gy.-u. 16. 

XI., Bocskay-u. 42. 
V., Katona J."u. 41.

Bp., 
Bp.,

Vili-, Népszínház-
19.
XII., Daruváry-u.

Bp.,
u.

Bp., 
30/a.

Bp., ~ 
V.

Bp.,
Bp.,
Bp.,

XI., Bertalan-u. TI.
5.
V., Emébet-tér 1. 
XI., Somlói-u. 76-
I., Kékgolyóm. 15/a.

Kispest, Szigligeti“u. 4-
Bp., XI., Károli G.-tér 3.
Bp., I-, Istenhegyi-út 7/b.
Bp., II., Vitéz-u. 2.
Veszprém, Ányos_u. 3.
Komárom, Citrom-u. 30.



Denkinger József 
Derecskéi Károly 
Dermendzsin József 
Devecis dél Vecchio

Mihály
Dezsényi László

Dénes Emil
Dénesy Jenő

Dévai Géza
Dévény István
Dicsőfi Kálmán

Dienes Kálmán

Dietzl Lajos
Dinda János

Dióssy Imre 
Diósszilágyi Dezső

Dirner László 
DISCHKA GYŐZŐ dr. 
Ditmayer Ferenc 
Dobozy György

Dobó László
Doktay Gyula, vitéz 
Doktorics Benő
Dolensky Károly

Domokos Lajos
Dorner Sándor, enesei 
Dorogi Lajos

Dömötör Sándor
Dömők István
Dörre Endre

Dörre Pál

D rá godán Pál 
Dubovszky Elemér 
íjucnun Bé'a
Dufek Elek
L) una sze n tgyörgyi

Gusztáv, vitéz

gm. ny. Máv. műsz- tan. Pécs, Máriám. 21. 
ám. Máv. műsz. tan. Szeretfalva, 1. postafiók, 
erm. m. kir. főerdőmérn. Bp., V-, Sziget-u- 19/a- 
gm. ny. műsz. igazg.

ám. kir. főmérnök

ám. Máv. főmérnök, 
erm. Máv. műsz. főtan.

ám. Máv. műsz. tan.
ám. min. oszt tan.
ám. ny. hely, államtitkár Bp., XL, Horthy M.-út 

53.
ám. vállalkozó mérnök Bp., XIL, Böszörményi- 

44.
ám. ny. hely, államtitkár Bp., IX., Ferenc"krt. 1. 
bm. Maort. igazgató

ám. kir. főmérnök 
gm. üzemmérnök

ám. kir. főmérnök
gm. vezérigazg.
gm. kir. mérnök
gm. főmérnök

gm. 
épm.
gm. ny. műsz. főtan, 
erm. m. kir. erdő-tan.

épm.
ám. Máv. műsz. tan. 
ám. ny. Máv. műsz.

főtan.
ám. min. tan.
gm.
épm. szfőv. tanácsnok

ám. Máv. mérnök

ám. ny. min. tan.
bm1. bányigazg. hely, 
ám. kir- műsiz. tan. 
gm. főmérnök 
erm. ny. m. kir. fo- 

erdőtan.

Bp., XI., Verpeléti-út 15.

Hódmezővásárhely, 
Kultúrmérnöki Hiv.

Bp., X., Nyitra-u. 8.
Bp-, XII-, Vadaskerti'u. 

11.
Rákosliget, XV.-u. 27. 
Nyíregyháza, Búza-tér 3.

u.

Nagykanizsa 2. pótafiók
11.

Érsekújvár, Oláh M--u. 1. 
Szeged,

Szentháromság-u. 12. 
Bp., V., Pozsonyi-ut 50. 
Bp., III., Áldás-u. 17. 
Újpest, Dobó-u. 1. 
Nagyvárad, Szaniszló-u.

38.
Bp., XI., Szirtes-u. 5/b*  
Hatvan, Erzsébet-tér 15.
Bp., XI., Eszék-u. 5. 
Nagybánya,

Erdőigazgatóság.
Bp., II-, Margit-krt. 34. 
Debrecen, Budai É--u. 3.
Bp., II., Káplár-u. 11—13.

Bp., I., Tigris-u. 9.
Bp., XI-, Fadrusz-u. 20-
Bp., TI., Harangvirág-u. 

9.
Székesfehérvár,

Horváth-u. 17.
Bp., II., Fő-u. 51.
Egeresein.
Bp., XII., Torbágyi-u. 23. 
Várpalota.
Pécs, Deák-u. 25.
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Dunckel Károly gm. Magy. Acélárúgyár Bp., VI., Váci-út 95. 
vezérigazg.

Dunst Sándor, vkm. igazg. hely.
adelshelmi

ám. min. oszt. tan.

Ózd, Vasgyár.

Durst Zoltán

Dümmerling Ödön,
Dvihalty József

ifj. épm.
gm Ganz-gyári fő

fel ügy-
erm.Ebergényi Samu m. kir. főerdőtan.

Egeit Ernő 
Egey István

bm. bányafelügy. 
gm.

Egey László ám. Máv. mérnök
Egry István vm.. ny. min. tan.
Egry Károly erm. m- kir. erdőtan.
Egry Lajos erm- Máv. mérinök

Egyedi Andor gm. postamüsz- föigazg.
Ékker Antal gm.

Elekes Jenő, primőr gm. postamüsz. főigazg-
S zent-Kat ol n ai

Elischer Pál, ám min. oszt. tan.
gölnicbányíü

épm. pü. ép--s®akértöElsner Ferenc

Ember Kálmán dr. bm. m- kir- bányahat. 
tan.

Emhő László gm. szfőv. mérnök

Pmmerling Géza hu. ny. Máv. műsz. tan.
Emszt Kálmán dr. vm. ny. m. kir. kísérlet" 

ügyi főigazg.
Endes Gábor gm. pilóta
Endrédy Antal gm. Máv. műsz. főtan.
Enesei Jenő gm. postamüsz. főigazg.
Engert Adárn ám. Dgt. főfelügy.

Enökl Elemér ám. főmérnök ép. most.

Eördög Ödön ám. min. főmérnök
Erdélyi József ám- szfőv. főmérnök
Erdély Sándor dr. vm.
Erdős József ám. kir. műsz. főtan.
Ereky Károly gm. ny. miniszter

Bp., II., Vérhalom-u.
18/a.

Bp., VII., Akácfa-u. 43. 
Bp., VIII., Koszorú-u.

25—27.
Veszprém., Hóvirág-n.

2/b.
Pécel, Kölcsey-u. 1.
Bp., XII.,

Böszörményi"u. 19/b.
Bp., I., Alaidár-u. 14.
Bp., XII., Pilsudski-n. 5.
Bp., TI., Káplár-u. 8. 
Dombóvár, Máv. Oszt.

Mérn.
Bp., XII., Ferry O ’u. 34. 

XL, Horthy M’útBp.,
17.

Bp., 
23.

Bp.,

VI., Szinyci M--u«

II., Fő-u. 11.

Bp.,
u.

Pécs, Ráth-u. 7.

XII., Kiéli Tstván- 
6.

Bp., XII., Bernátli G- 
u. 36.

Bp., IX., Bakáts-u. 1.
Bp., IX., Közraktár-u- 24.

Győr, Jókai-u. 6/a.
Bp., II., Margit-rkp. 32- 
Bp., XII., Maros-u. 27. 
Pécsújhegy, JÜjhegyl-u.

13.
Bp., XT., Szt. Imre her- 

ceg-útja 54.
Bp., L, Krisztina-krt. 28.
Bp., II., Présház-u. 9. 
Bp., I., Tigris’u. 4.
Eger, Györgyényi-u. 7. 
Bp., XI., Horthy M.-út 1.
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Erhardt Gyula
Erős György 
Eröss Gyula

Erössy Lajos

Erpf Ede dr.

Eszterhás Gyula

Esztó Miklós dr.

Esztó Péter
Exter de Kálmán br.
Eyszrich György

Ébner Miklós
Éhn József
Érczhegyi László

Érsek Albert
Érsek Elek 
Fabricius Lajos 
Falkai Kázmér 
Falvi Oszkár

Faragó Endre, vitéz
Farkas Imre
Farkas István

gm.Farkass Kálmán.
farkasfalvi

Farkass Sándor
farkasfalvi

vitéz bm. bányafőfelügy.Farkasdy József,

bm.

Fábián Károly 
Fábry Ferenc 

Fábry Zsigmond,

Fáry István

Fehér Dániel dr.

Fehér
Fehér

Elemér
Imre

gm, üzemigazg.
gm. Máv. főmérnök 
erm. min. tan.

gm. Ganz-gyári cégv.

bm. m. kir. bányahat. 
főtan.

ám- szfőv. főmérnök 

bm. m. kir. bányahat.
titkár

bm. müegy. nyilv. r. tan. Sopron, Műegyetem, 
épm. OTI főmérnök
gm. Máv. műsz. tan.

Bp., V., Tátra-u. 8- 
Bp., XIV., Ajtósi Dürer- 

sor 13.
épm. ny. Máv. főmérnök Bp., L, IV- Béla-u. 95"99. 
épm.
épm.

Bp., XI., Fadrusz-u. 26/1). 
Pestszenterzsébet, 

Klapka-u. 55.
Nógrádverőcze, Igló'u. 5. 
Kisterenye, Bányatelep. 
Bp., IX., Ráday-u. 34. 
Bp., XI., Fadrusz-u. 14. 
Bp., VL, Andrássy-út 

73—75.
erm. m. kir. főerdőmérn. Beszterce, Budáki-u. 2. 
ám.
gm.

vm.
bm.
ám. Ganz-gyári felügy. 
épm. mérnökszázados 
ám. Máv. főmérnök

városi műsz. tan. Győr, Pálffyu. 10. 
Máv. műs/z. tan. Érsekújvár,

Prohászka O.-u. 1.
ny. hely, államtitkár Bp., IV., Veress Pálné- 

34.
Bp., IV-, Veress Pálné- 

u. 34.
Tatabánya, Kórház-u- 

193.
ám. Bp., II., Székely-u. 2.
vkm. Rimamurányi rt. Bp., VIII., Rákóczi-út 

főmérnöke 27/a.
vkm. m. kir. korm. főtan. Bp., II., Kitaibel P.-u. 

rumunyesti ny. igazg. hely.
gm. kir. műsz. főtan.

erm. műegy. nyilv. r. 
tanár

gm.
gm. m. kir. háziip. fő

felügy.

Hajdúszoboszló.
Bp., IV-, Kecskeméti-u. 8.
Bp., XII., Böszörményí

ri. 36/a.
Bp., VII., Damjanich-u*  

28/a.
Kassa, Tisza I-u. 3.

Bp., VIII., Kisfaludy-

Bp., XII., Gömbös Gyru. 
49/a.

11.
Szeged, 

Szentháromság-u 6/a-
Sopron, Villasor 28.

Bp., IX., Tompa-u. 16
Bp., V., Nádor-u. 4.



Fehrentheil Gusztáv gm. igazg. Bp.,
Fehrentheil-Gruppen- ám. törv.széki h. szakért. Bp.,

berg László dr., lovag
Fejes József, vitéz erm. m. kir. főerdőtan. Bp.,

11.
Bp., XI., Gömbös Gyula- 

út 15.
áll. gépgy. főmérn. Bp., X., Kőbányai-út 21. 
ip. középisk. igazg. Szolnok, Fa- és Fémip. 

Szakisk.
Bp., VIII-, Üllői-út 66/b.

XI., Lejtő-u. 7. 
II., Margit-krt. 1.

V-, Kossuth L.-tér

Fejér László, ám.
mankóbüki

Fejéregyházi Sándor dr. gm.
Fekete Dezső, gm.

nagyiványi
Győző, gm.

Nagy-Iványi
József

kir. s. mérnök

Fekete

Fekete erm.

Fekete Sándor

Fekete
Feledi
Fellner József

Zoltán 
Károly

Felszeghy Béla

Fennesz László

Ferdinánd László
Ferenczy

sízfőv- mérnök

Máv. műsz,. tan.

Máv. üzjetigazg.

Mátyásföld, Mátyás-tér 
7.

Bp., VII., Nefelejt-u. 59.ám.
hely. műsz. főtan.

erm- műegy. nyilv. r. tan. Sopron, Széchenyi-tér 2. 
ám.
gm.

•ám. társulati mérnök

épm. felső ép. iparisk. 
tanár

gm- min. főmérnök 
erm. m. kir. erdőtan.

Bp., II., Fény-u. 8.
Bp., XII-, Hunyadorom- 

u. 8/a.
Debrecen, Komlóssy-u. 

8/a.
Bp., XI., Nagyboldog- 

asszony-u. 9/b.
Bp., II., Margit-krt. 39. 
Miskolc, Huszár-u. 1.Ferenc ___ ___ ___

nagyváradiám. ny. Máv. műsz. főtan. Miskolc, Soltész N. K--u. 
Géza id«, 43.
Géza ifj., ám. kir. főmérnök Kolozsvár, Petőfi-n. 27.

nagyváradi
Fér jent sik Sándor

Ferenczy
Ferenczy

vkm-

Feyer Gyula

Fényes
Fényes

Figura

Gyula
István, 

dengeleghi 
dr.Ákos

gm. ny. min. oszt. főn. Bp., 
u.

bm. m. kir. bányaü. főtan. Szt. 
gm. légügyi tan.

Borsodnádasd,
_ Lemezgyár.

XII., Böszörményi- 
8.
István-telep-
II., Bimbó-u. 112.Bp.,

vkm. ny. kohó’főmérn. Bp.,

Filep Lajos,
Filkorn Pál
Finály Lajos ifj., kendiám.
Fintor Zoltán, Eőri
Fischer Ferenc
Fitz Sándor
Fizély
Fixek
Fixek

vitéz ámí 
gm.

min. oszt. tan.
Máv. főmérnök

Gyula Sándor 
Ernő
Jenő

Máv. műsz. főtan, 
ny. bányaigazg. 
Máv. műsz. tan. 

---- bányafelügy. _ 
erm. m. kir. erdőtan. 
erm. főerdőmérnök

gm. 
bm.
gmi. 
bm.

XI., Nagyboldog- 
asszony-útja 3.

11., Olasz-fasor I. 
IX., Üllői-út 55-
1., IV. Béla-u. 95. 
IX., Bakáts-tér 6.
XI., Holdvilág-u. 5. 
I., Karácsony-u. 17.

Bp.,
Bp.,
Bp.,
Bp.,
Bp.,
Bp., 
Várpalota.
Beszterce, Kálvin-u. 24- 
Bp., IX-, Ráday-u. 54.



Flórián György

Fodor I. Gyula
Fodor Sándor
Fokvári Géza
Folly Róbert
Fonyódy Ferenc
Fórt Ferenc

Fóris Gyula

F órizs Lajos

Fóthy Gyula
Förster Rezső
Főző Márton
Franciscy Pál

Fravcz Károly
Frank Ágoston
Fráter György, 

ippi és érkeserűi
Frecot Károly
Frenreisz Géza

Friedrich Lóránd dr.,
techri-

Friedl Gusztáv dr.

Frint Nándor
Fritz Jenő

Fritz Károly, 
friedenliebei

Frivaldszky János, 
frivaldi

Frohner József dr. 
techn.

Frühwirtli Károly

Fuchs Jenő
Fiigi Ödön
Fiilöpp Zoltán
Füri Mihály, vitéz

Füspök Zoltán

Füstösy Ede

ám- min. műsz. tan.

erm. m- kir. erdő-tan. 
ám. min. tan.
ám. Máv. műsz. tan. 
ámí.
ám. kir. műsz. főtan, 
ám.

ám. kir- mérnök

ám. műsz. tan.

gm.
vm. szfőv. fővegyész 
ám. Sz. G. V. iga.zg- 
erm- m. kir. s. erdő-

mérnök
gm. ny. Máv. főmérnök Bp., R, Attila-krt. 30.
épm.
gm. min. oszt. tan.

épm.
gm. ny. Máv. műsz. 

főtan.
épm. műegy. ny. r. tan.

vm. fővegyész, igazg.

fkm,.
gm- ny. postamüsz. 

főigazg.
bm. bányaigazg. hely.

ám. min. műsz. tan.

gm. m. kir. korm. főtan. Bp., II., Városmajor-u. 
törvszéki h. szakértő 32/a.

gm. GySEV igazg. hely. Sopron, Mátyás kir.-u*  
19.

gm. Máv. műsz- főtan. Bp., XIT., Vércse-u. 7. 
ám.u műsz. főtan. Bp., VI., Csengeryu. 33.
erm. m. kir. erdőtan. Bp., VI., Fraknó-u. 1. 
erm. urad, erdőmérnök Gyöngyöspuszta, up.

Németiád.
épm. szfőv. tűzoltó Bp., XII., Hieronymí-

felügyelő u. 42.
épm. szfőv. műsz. főtan. Bp , TT, Toldy F.-n 38-

Bp., XI., Hamzsabégi-u.
7.

•Gödöllő, Erdőigazg.
Bp., II., Piasaréti-út 39.
Bp., XL, Bocskai-u. 68.
Bp., XI., Verpeléti-út 14. 
Zombor, Áll. Ép. Hív. 
Rákosszentmihály,

Kossuth L.-u. 1.
Nagyvárad,

gr. Teleki Pál-u. 2. 
Szeged, Feltámadás-u.

30.
Bp., X., Szabókyu. 8—10.
Bp., Vili-, Rákóczi-út 41. 
Szeged, Oroszlán-u. 4.

Bp., IV-, Eskű’tér 6.
Bp., I., Ág-u. 3.

Bp., TV-, Szerb-u- 13-
Bp., TI., Virágárok-u. 11.

Bp., I., Naphegyu. 15.

Bp., I-, Schwarczer F- 
u. 3.

Bn., V., G^ram-u. 23.
Bp., IV., Ferenc J.-rkp

27.
Tatabánya.

Bp., XI., Nagvsalló’n. 4.



Füstösy Guidó

Füzesabonyi László

Füzesséry Béla
tövisi és füzeséri 

Füzy Rezső

Gaal Lajos

Gaál Imre

Gadits Béla
GA1BL ALADÁR

Galambos József
Galli László, késmárki 
Garay János
Gaszner Ede
Gaul Géza
Gaul Károly
Gawel Lajos

Gábor Ödön
Gábori Béla

Gábory Pál
Ciácscr János
Gál Dénes

épm.
bm. igazg. hely, 
gm. cégv.

Gál Ernő, vm főfelügy.
Sizentgerliczei

Gál János ám. főmérnök
Gáli Endre ám. Máv. főmérnök

Gáli Imre dr. ám. szfőv. főmérnök
Gálái Béla ám. szfőv. mérnök
Gállik István dr. ám. ny. államtitkár
Gállos Gyula gm. kir. ip. főfelügy.
Gálocsy Árpád, épm. mérnökezredes

vitéz gálocsi
Gálocsy Zsigmond, vkm. műegy. m. tanár

vitéz gálocsi
Gál-Szabó István ám- kir. műsz. főtan.
Gebe Endre gm. Máv. főmérnök

Gecsényi Lajos épm. községi mérnök

épm. szfőv. EJ. Müv. Bp., VIII., József-krt. 29 
mérnöke

ám. főmérnök Hódmezővásárhely,
Klauzál-u. 19.

gm. Gaaz-gyári főfelügy. Bp., X, Simor-u. 43.

gm. ny. szfőv. műsz. 
főtan.

gm.

épm.

ám. ny. min. tan.
gm. igazg.

erm. m. kir. erdőtan. 
ám.
gm. Máv. műsz. tan. 
ám.
épm.
gm. ny. min. tan.
gm.

épm-
ám. szfőv. főmérnök

Bp., XII», Városkúti-u.L

Bp., VIII]., Rákóczi-tér 
11.

Bp., VII-, Bottenbiller*  
u. 21.

Baja, Pázmány-u. 12.
Dunaharaszti, Tisza I- 

u. 9.
Kisbér,
Bp-, XL, Jagelló-út 42/b. 
Bp., XIV., Tatai-u. 95.
Győr, Földmérési Felügy •
Bp., VIII., Német-u. 10.
Bp., VIIL, Práter-u. 9.
Bp-, VII-, Istvánffyuu- 

25/a.
Bp., III., Evező-u. 6.
Bp., XI., Horthy M-út

28.
Bp., II., Donáti-u. 22.
Bp., II., Pasarét rút 31.
Bp., IX., Közraktár-u. 

22/a.
Felsőgalla, Alumínium 

gyár.
Szabadka, Városháza. _
Szabadka, Horthy M.-űt

29.
Bp., XI., Orlay-u. 9.
Bp., XII., Báth Gy.-u.l/f.
Bp., I., IV. Béla-u. 4.
Bp., VIII., József-krt. 6.
Bp., II., Bimbó-u. 4.

Bp., XI., Kemenes-u. 12.

Nagyvárad, Gerliczy-u. 1.
Bp., XIV-, Dorozsmarút 

111.
Tokaj, Községháza.
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Gerber Alfréd

Gerencsér Zoltán

Gerenday István 
Gergely László

Gerhauser Vilmos 
Gerlai Jenó 
Gersteriberger Ágost 
Génesi Sándor clr.

Gérecz István
Ghyczy Aurél, 

giczi, assakürthi és 
ablanczkürthi

Gianone Ottó
Gidró Jenő
Girardi Géza
Glatz József
Gloetzer József
Gobbi Jenő
Godán András 
Gólián Rezső

Gombás Tibor
Gondos Jenő

Gora Béla

Goszletli Béla
Goszletli Lajos 
Goszletli Lajos ifj. 
Gosztonyi András,

krencsi és gosztonyi 
Gosztonyi Gyula dr. 
Gothárd Zsigmond, 

homoró dalmási 
Gotléb István

Govrik
Göllner

László
András

Göllner
Gönczy

Görgey

Károly, ifj.
Miklós,

bistei
István dr.

vkm. gyárvezetői főmérn. Salgótarján, 

gm.

ám. Máv. műsz. tan. 
épm.

ám.
ám- 
épm.
gm. Máv. műsz. főtan, 

műh. főn.
gm. Máv. műsz. tan. 
gm. ny- min. tan.

gm. postaműsz.
vm.
gm. Máv. műsz. főtan, 
épm.
vm. gázgyári igazg. 
vkm. műsz. igazg.
ám- ny. műsz. főtan, 
gm. főmérnök 

főigazg. Bp.,
Bp.,

Árpád’u. 
gm. Ganz-gyári főfelügy. Bp., 
erm. kir. erdötan.

ám. Máv. főmérnök 

épm. Máv. műsz. főtan. Bp., VII., Thököly-u. 36. 
épm.
ám. kir. műsz. tan.
gm. szfőv. vízműv. al-

igazg.
épm.

. épm. min. oszt. tan.
1

gm. igazgató-főmérnök

épm. társ, főmérnök 
épm.

épm. kir. műsz. tan. 
gm.

vm. ny. min. tan.

Kolozsvári-u. 4.
Bp., VIII., Szeszgyár-u. 

12.
Bp., XII., Avar-u. 25.
Bp., XI., Szabolcska M.« 

u- 16/a.
Bp., II., Hargita-u. 6.
Bp., XI., Budaörsiét 15.
Bp., I., IV- Béla-u. 20/fc« 
Debrecen, Máv. műhely*

Bp., X., Kőbányai-út 30.
Bp., XI., Berényi-u. 4/a.

IX.,
I., Városma jor-u. 30. 

Tompa-u. 22- 
Bp., XII., Bors-u. 16- 
Bp., XI., Bocskay-u. 49. 
Bp., Vili-, József-krt. 8. 
Bp., I., Szt. János-tér 2. 
Szeged, Timár-u. 10/a. 
Mosonmagyaróvár, 

9.
XIV-, Laky A -u. 9. 

Beszterce, Mussolini-út 
12.

Rákosszentmihály, Szt. 
István-u. 38

Bp., IV-, Irányi-u. 15. 
Miskolc, Áll. Ép. Hiv. 
Bp., II-, Branyiszkó'u.

13/a.
Pécs, Papnövelde-u. 8/a. 
Bp., IV-, Molnár-u. 22.

Bp., XL, Nagyboldog- 
asszonyútja 104.

Békés, IV-, Mezey-u. 12.
Bp., XI., Tengernagy-u*  

5.
Szeged, Áll. Ép. Hiv.
Bp., Vili., Tormay C. 

-u. 7.
Bp., VIIL, Mária-u. 34.
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Görög Jenő

Gösswein Lajos
Gratzl Lajos
Gráf Frigyes

Gr ebe Henrik
Gregersen Hugó, saági 
Greguss Tibor

Greilinger Ernő

Grenczer Béla

Greschik Gyula,

Grofcsik János
Grósz Frigyes Sándor
Grósz István
Gruber György
Gruber Jenő

Grundböck Béla
Grünwáld István
Gulácsi János
Gulyás Kálmán
Guoth Béla dr.,

Ruóáfalvi 

gm. Ganz-gyári igazg.

erm. urad, főerdőtan. 
ám. ép. vállalkozó
gm. Máv. műsz. főtan.

gm. szfőv. főmérnök 
épm.
ám. ny. Máv. műsz. 

főtan.
ám. Máv. főmérnök

vml. m. kir. mezőgazd. 
kísérletügyi főigazg.

gm. Ganz-gyári felügy.

vm- vezérigazg. hely, 
ám.
bm. m. kir. bányaü.
vm.
ám. Máv. műsz. tan.

ám. vállalkozó
gm.
gm. 
épm.
ám. müegy. m. tanár

Bp.,
Bp., 

tan. Esztergom.
Bp., V-, Kálmán-u. 22. 
Balassagyarmat, 

Zrinyi-u- 17.
Bp., VI», Aréna-út 128. 

Ganz-gyári főfelügy. Bp., X., Szabóky-u. 35. 
társ, szakaszmérnök Szeged, Tisza L-Hkrt. 20.

István-telep.
II., Csopaki-u. 9.

Bp., XIV-, Gyarmat-u.
26.

pálháza, Abaúj m.
Bp., XI., Bocskai-u. 36. 
Szombathely, Malom-u.

9.
Bp., IV., Petőfi S.-u. 17.
Bp., V-, Tátra-u. 4.
Bp., IX., Ferenc-tér 1.

Pécs, gr. Apponyi A.-tér 
4.

Bp., II., Ke1 éti K-u. 24-

Bp., XL, Szabolcska M- 
u. 5.

VII-, Thököly-út 48.
IX., Bakáts-u- 1—3.

Szt-
Bp.,

Gurisatti Ferenc
Gyalokay Géza 
Gyarmathy Béla

Gyáros László
Gyáros Pál
Gyáros Vilmos
Gyenes Kálmán

Gyenes Sándor 
Gyengő Tibor dr,

techn. 
Gyertyánffy László 
Gyér esi-Szász Aladár 
Gyóni Ferenc 
Gyömörey György 
György Béla, 

aknaszlatinai 
György Mihály

ám. Máv. műsz. főtan, 
gm. szfőv. főmérnök 
gm. postaműsz. főigazg.

épm. Máv. műsz. főtan. Bp., II., Fillér-u. 11.
gm. Pétfürdő-
gm. igazg. Bp., VIII., Baross-u. 44-
gm. m. kir. korm,. főtan. Bp., I., Krisztina-krt. 141.
Máv. igazg. hely, 
épmu felsőiparisk. tanár 
ám.

ám. Máv. műsz. tan. 
gm. t. b. műsz. tan.
gm. Bszkrt. mérnök 
gm. főispán
bm. főmérnök

ám- Máv. műsz. főtan.

Bp., VI., Király-u. 82.
Bp., IX.. Rádayu. 40.
Bp., XIV., Erzsébet 

kir-né-út 1/a.

Bp., XI., Budaioki-íit 17.
Bp., I., Mészáros-u. 4.

Bp., XI., Ulászló-u. 74.
Bp,. XII., Bors-u. 18.
Bp., XI., Daróczy-u- 26.
Bp., XI., Bertalan-u. 15. 
Felsőgalla.

Pécs, Bajnokm. 12.
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György Vilmos gm. üzemiga zg.

Györky
Gyulay

László
Zoltán

Gyurosovits György 
Gyiirky Gyula, gyűr ki

Gyürkey Elek dr. 
Haffner Ferenc 
Hagedorn János

Haidegger Ernő dr.
Haidekker Gyula

Hajdú
Hajdú

Béla dr.
Elemér

Hajdú
Hajdú 
Hajdú
Hajdúi

János
József
László
Mihály, vitéz

Hajnóczy László
Hajnóczy Vilmos 
Hajtó Nándor

épm. Máv. műsz. tan.Halasy Géza,
dévaványai

Halácsy Endre dr. gm. Siemens Schuck.
techn. nemes halácsi rt. főmérnöke

Halászy Ferenc, ámj. szfőv. főmérnök
hegyeshalmi

HALÁSZY JENŐ épm.

Halászy Pál, vitéz 
nemes

Holdén Elemér, badoni

ám. Magy. Asphalt 
igazg.

gm. postamüsz. tan.

Haller Ferenc gróf 
Hallóssy Ferenc

Halmay István
Halmos Károly dr.
Halmos Rezső
Hanák Pál
Hanák Henrik

ip. főfelügy. 
igazg.-főmérnök 
Máv. műsz. tan.

Hódmezővásárhely,
Horthy M.-u- 43. 

XI., Breznó-köz 11. 
II., Borbolya-u. 2.

Bp.,
Bp.,

Bp., 
m. Bp.,

VTIL, József-krt. 43.
XII., Zsámbéki-u. 3.

IX., Gyáli-út 15/a-

gm.
bm. Maort terv. oszt.

vezetője
gm.
bm. ny. bányaigazg.

kir. bányaü. főtan
ám. Máv. műsz. főtan. Bp.,
bm. m. kir. bányaü. tan. Gödöllő, Fürdő-u. 8.
gm. ny. Máv. műsz. Nagyvárad, Pável-u. 22. 

főtan.
gm. m. kir- korm. főtan. Bn-, I. IV. Béja-u. 95-99.
gm. kir. ip. főfelügy. Bp., II., Szemlőhegy-u. 

23/b.
ám. ny. Máv. műsz. tan. Dunakeszi, Korláth-u- 7. 
gm. szfőv. El. Műv.

műsz. tan.
erm. min. tan.
ám.
gm.
ám. igazg. főmérnök

gm..
gm. posta műsz. tan. 
vkm.

Bp., XII., Ferry Oszkár, 
u. 57.

Bp., XI-, Irinyi J.-u. 14.
Nemesgulács.
Bp., XII., Maros-u. 23.
Csongrád, Andnássy-u.

2.
Bp., IX-. Mátyás-u. 15
Bp., XIV., Törökőr-u. 34. 
Salgótarján,

Rimamurányi-u. 6.
Bp., VIII., Szentkirályi

in 34.
Bp., XT., Zámori-u. 12.

Bp., XI., Otthon-u. 28/b-

II., Margit-krt.Bp.,
51—53.

Bp., IV-, Múzeum-krt. 31.

ám. vállalkozó 
min. oszt. tan.ám.

gm. 
gm- 
ám. 
épm.
gm. ny. Máv. műsz. 

főtan.

Bp., XII., Németvölgyi- 
u. 16.

Bodrogkisfalud.
Bp., XII., Kriszti na-krt- 

8—10.
Győr, Szt. István-út 49. 
Bp., I., Mátraru. 9.
Debrecen, Török B-u. 3.
Bp., TX-, Vámház-krt. 9. 
Bp., I., Uri-u. 38.



Hangéi Andor

Hansági Tivadar

Hantos Ernő

Hanzély János 
Hardy Sándor

Harmatba András 
Harmath Ernő 
Harmos Árpád,

Harkányi János

Hartmann Márton 
Hasenauer Emil

hihalmibm.

ám. kir. főmérnök 
erm. m- kir. főerdőtan- 

főfelügy.

Haty Kálmán, cséffi ám. Máv. műsz. tan.
Hausser Adorján,

kapuvári
gm, Ganz-gyári cégv-

Haviár Győző dr. techn. ám. min. oszt. tan. 
műegy. m. tanár

HavHcsek Ferenc ám.
Hazay István dr. ám. min. tan., műegy.

m. tanár
Hauffel Ervin ám. Máv. o. mérnök

Hedry Árpád, hedri épm. szfőv. mérnök
Heeger János ám. Kultúrmérn. Hiv. 

mérnök
Hegedős Károly épm.
Hegedűs Győző gmi. ny. Máv. műsz. 

főtan.
Hegedűs János ám. ny. műsz. tian.
Hegyi Kálmán bm. üzemvezető
Heim Ernő épm. szfőv. főmérnök.
Heintz Béla épm. ny. Máv. műsz. 

tan.
Heintz Gusztáv ám. építőmester
Helbig René épm.

Hell Géza ám. m. mérnök

gm. ny. vezérezredes, 
felsőházi tag, ni. kir- 
titk. tan.

Hellebronth Antal, 
vitéz, tiszabeői

ám- ny. Máv. műsz. tan. Szekszárd, Széchenyi
ig 32.

ám. szfőv. mérnök Csillaghegy, Gr. Tisza 
I.-u. 61.

erm. ny. m. kir. főerdö-Sopron, Felsőlővér-u. 4- 
tan.

ám. min. oszt. főn.
gm. műsz. főtan.

Bp., XI., Tarcali-u. 22.
Bp., I., Szemilöhegy-u. 

23/b.
Pécs, Apponyi-tér 8.
Bp., I., IV. Béla-u. 12.
Tatabánya, VII-, telep 

322.
Bp., VI., Felsőerdősor 

16—18.
Bp., VIII., Thék E.-u. 13, 

Kálváriá

én),. min. tan.

ám. Máv. főmérnök
gm. ny. Máv. műsz. tan. Szombathely,

u- 30-
Bp., II., Margit-krt. 5/a.
Bp., XII., Szarvas G.-u.

17.
Bp., XII-, Olasz-fasor 2.

Kaposvár, Gr. Tisza I- 
u. 19.

Bp., XII., Szarvas G--
u. 12.

Szatmárnémeti,
Máv. Oszt. Mérn.

Bp., IX., Bakáts-tér 5. 
Nagyvárad, Lorántffy

Zs.-u. 8.
Bp., V-, Phönix’u. 4. 
Miskolc, Farkas K.-u.

24.
Bp., IX., Vámház-krt. 13. 
Zagy vapálf alva.
Bp., XII., Kakuk-u. 12- 
Kispest,

Szt. Imre hg.-u 3/a.
Bp., IX., Csarnok-tér 3-
Bp«, XI., Lágymányosi- 

u. 7.
Szombathely,

Széli Kálmán-u. 10. 
Bp., II-, Ostrom-n. 15.
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HELLEBBONTH
ANTAL tiszabeői

Hendel József

gm. vezérigazg.

ám. Máv. műsz. főtan.

Hendrich Ervin épm.
Henney Emil, gm. műsz. főtan.

szepes vár aljai
Henrich Jenő épm. P. K. műsz. tan.
Henrich Viktor bm. m. kir. bányü-

főtan
Henny Ferenc épm.
Hensch Zoltán gm. min. tan.
Hepke Art húr erm. ny. min. tan.
Herczegh János, nemes épm. szfőv. főmérnök
Herdy Béla épm. kir. főmérnök
Herdy Ferenc gm.
Hermány Géza épm. min. mérnök
Herrmann Erkelt dr. gm». szab, bíró
Herrma n n Miksa gm. m. kir- titk. tan.

ny. miniszter
Hervay Leó ám. ny. Máv. műsz.

főtan.
Hesz Ágoston erm. m. kir. erdő ián.

Hetényi Antal épm. M. N- B. műsz.
felülvizsg.

Héder István, erm. m. kir. erdőtan.
vitéz, nemes

Héderváry-Konth Árpád gm. Máv. műsz. tan.
Héjj János István erm. ny. min. tan.

Hétfyársy József, vitéz ám. mérnökalezds.
Hibbey-Hosztják Albert bmi. m. kir. bányai).

főtan.
Hidas József ám.
Hidasi Lajos épm.
Hidegkúti Andor épm.
Hiesz Dénes ám.

Hirth Ferenc ám. földmérő, birtokrem
Hittrich Gábor gm.
Hochholzer Ödön épm. törv.széki áll.

szakértő
Hock István épm. szfőv. főmérnök
Hock Károly ám. min. oszt. tan.

HOEPFNEB GUIDÖ 
Hoepfncr László

épm-
ám. kir. míísz. tan.

Bp., V-, Arany J.-u. 27.

Bp., VI., Andrássy-út 
73/75.

Bp., II., Bogár-u. 12. 
Bánhida, Erőmű.

Bp., V-, Bálvány-u- 23. 
Bp., XII., Fürj-u. 8/a.

Bp., V., Phönix'u. 5.
Bp., XII., Gébics-u. 12.
Bp., L, Csaba-u. 7/b.
Bp-, IX., Üllői-út 45-47. 
Gyula, Bocskai-u. 10.
Bp., X., Pongrácz-u. 9.
Bp., VL, Madách-u. 1. 
Bp., VI., Jókai-u. 26.
Bp., I., Fém-u. 2.

Pécs, Ispitaalja_u. 8.

Nagyvárad,
Széchenyi P-u. 9.

Bp., V., Katona J.-u. 41.

Gödöllő,
Erzsébet kirné'u. 23. 

Bp., XI., Ulászló-u. 45. 
Bp., IV-, Kecskeméti-u.

8.
Bp., IX., Thaly K.-u- 19. 
Diósgyőr,

Vasgyár, Gyár-u.
Pécs, Aidinger J-‘u. 5. 
Bp., XI., Zólyomi-u. 39.
Bp., I., Krisztina-krt. 12.
Bp., XII-, Böszörményi" 

u. 34/a.
. Elek, Horthy M-út 163. 
Tatabánya.
Szombathely,

Losonc-u. 2.
Bp., II., Veronikafű. 4. 
Balatonújhely,

Heinrich F-u. 43. 
Bp., II., Csévy-u. 26. 
Léva, Mussolinim. 21-
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Boepfner Pál dr. 
Bofhauser Elek 
Bolics Endre dr. 
Boll Gyula, ifj. 

stahlbergi 
Bolzmann Gusztáv

énm. szfőv. főmérnök Bp., .IV., Váci-u. 46.
épm. ny. min. min. tam Bp., II., Páfrány-u. 13. 
hm. min tan. Bp., XL, Dávid F.-u. 7-
ám. min. tan. Bp., I-, Attila’krt. 32.

bm. bányaiam igazg. li- Bp., XII., Németvölgyi-

Bollerung Gábor
Bomola Viktor
Homonnay Ernő

73/a.

Bomoródi Lajos ám. kir. mérnök

u.
gm- főmérnök Bp., XT., Tarcali-u. 8.
nm. Pécs, Fiume_u. 22.
gm. Bszkrt. műsz. főtan. Bp.. XL, Horthy M.-út 

55.
Bp., XIL, Városmajor’ 

u. 27/a.
Kolozsvár, Szász D u. 

20.
Bonty János

Boor-Tempis Móric dr. gm. műegy. nypv. rk. L, IV., Béla’u. 77.

gm. Máv. főmérnök

tanár, a Magy- Tud. 
Akad. r. tagja

Borchler Henrik ám. igazg. Bp., XII., Győri-u. 24.
Borémusz István ám- mim tan Bp., XI., Horthy M.-út 

57.
Bp., X., Cs‘a?ád“u. 33.Bornung Andor gm. Ganz-gyári cégv.

Borváth Béla épm. szfőv. főmérnök Bp., Vili-, Déry-u. 9.
Borváth Dezső gm. m. mérnök Bp., IV., Királyi P.-m 

14.
Bp., XL, Vincellér-u. 40.Borváth Gyula épm.

Borváth István ám. Bp., XIV., Kerékgyártó- 
u. 4.

Esztergomi, Baross G.- 
u. 3.

Bp., XIV-, Ajtósi D-sor 
27.

Borváth István ám. kir. műsz. tan.

Borváth István gm. ny. Máv. műsz. 
fűtan.

Borváth István vm. gyáros Bp., Vili., Rákóczi-út 
59.

Bp., IX., Gyáli-u. 15/a.Borváth Jenő gm. Máv. műsz. főtan.
Borváth László Elemér épm. Bp., VII., Rottenbiller- 

u. 52.
Borváth Rezső erm. m. kir. erdő tan. Bp., IX., Ferenc-krt 12.
Borváth Szabolcs épm. Bp., VII., Erzsébet-krt 

27.
Bp., XIV., Thököly-u. 

132/b.
Borváth Tibor dr. épm. szfőv. főmérnök

Borváth Zoltán ám. felügy. Salgótarján, Hunyad-u. 
3.

Mátészalka, Horthy M.- 
út 30-

Bódi László ám. társ- mérnök

Bönsch László épm. szfőv. főmérnök Bn.. XIL, Városmajor-
76. /
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Hőnyi Ede

Höss Nagy Lajos 
Hrehuss István
Hrubos Károly

Hubert Lajos
Huberth István

Hugonnai Kálmán dr., 
szentgyörgyi gr.

Huszár Imre
Huszár Károly
Huszár Nándor, vitéz

ám. szfőv. s. mérnök

bm. bányaiéi ügy. 
ám. Máv. főmérnök
gm. Ganz-gyár főmérnök Pestújhely,

Huszth Aladár

Huttkay Sándor i

Hiiltl Dezső dr.

Hütter Gyula
Illés Aladár
Illés István

Illyés Endre
Illyés József

llonczai Sándor

lmreli Béla, érfalvi

Imrédy Kálmán dr.,

Irá$ Béla
Irsy László, vitéz

Istvánffy József, vitéz

Ivány Béla

ám. ny. min. tan.
gm. Vasművek Orsz.

Egy. igazg.
gm. min. tan.

ám. igazg. főmérnök 
erm. m. kir. erdőtan.
gm. mérnök alezds.

Bp-, XI., Horthy M.’űt
73.

Rózsaszentmárton-
Debrecen, Budai É.-u. 3«

Molnár V."
u. 3.

Bp., II., Bem J.-u. 6.
Bp., I., Lógodi-u. 5/7.

Bp., X., CsaJád-u. 46.

Győr, Opitz-u. 25-
Beszterce, Kálvin-u. 29. 
Bp., XIV., Vitéz-telep

58. (Fögarasi-u.)
tan.Pécs, Csend-u. 2.bm. ni. kir. bányaü.

ny. bányaigazg.
vm. kir. vegyészmérnök Bp., III., Hunor_u. 

városi házak II. ép.
Bp., XI., Rezeda-u. 5.épm. ny. műegy. nyilv. 

tanár
postaműsz. tan. 
szakaszmérnök 
kir. műsz. tan.

r.
gm. 
ám. 
ám.

am. 
ám.

Máv. műsz. tan.
Máv. műsz. tan.

épm.

ám.

Bp.. IX., Bakács-tér 9. 
Győr, Korvin-u. 10.
Bp., XI., Horthy M.’út 

96.
Debrecen, Dohnány-u. 1«. 
Rákosszentmihály,

Hitler-u. 35.
Bp., XII., Virányos-út 

15/a.
Bp., XII., Krisztina-krt- 

8—10.
Bp., VI-, Benczur-u. 23.e gm. min. oszt- főn. 

ómoraviczai Máv. Igazg. elnök
épm. szfőv. főmérnök ,
épm. Fővárosi Közműn-Bp., XII., Vadaskerti- 

kák Tanácsának alejn. út 4.
erm. m. kir. főerdőtan , Beszterce, Kálvin-u. 29- 

erdőigazg.
ám- kir. műsz. főtan. Miskolc, Áll. Ép. Hiv.

Bp., VIII., Üllői-út 36.

Iványi Gyula

Jablonszky Ferenc 
Jakabffy Zoltán 
Jakóby László
Jalovetzky Kornél

épm. Bp., IV., Múzeum-kru
27.

épm. Bp., I-, Lisznyai-u. 9.
épm. ny. min. oszt. főn. Bp., XI., Serleg-u. 3.
fkm. Bp., IX., Lónyay-u. 46.
ám. cégv. főmérnök Bp., VIII., Üllői-út 34.



Jalsoviczky Lajos, gm. felsőiparisk. tanár Bp.,
jalsovai

JANÁKY ISTVÁN
Janecsek Károly
Jankovich Antal dr.
Jankó Gyula 
Jaszovszky János
Jáky József dr. techn.

Bp., 
Bp.,
Bp., 
Bp.,

31.

Jándi György
Jándy Géza, vitéz
Jánosi Béla
János sy Flóris, mosoni gm. postamüsz. igazg.

Jánszky Béla
Járay Elemér

Jármay Zoltán
Jász Károly 
Jesch László

Jeskó Lénárd
Jeszenszky Jenő 
Jilly Gyula
Jób Imre

Joó István 
Jordán Dezső
Jóst Ferenc 
Jókuthy Miklós 
Juhász József 
Juhász Zoltán

Jung Péter
Jüresek Viktor

Jurenák Dénes
Just Kornél
Kacsanovszky József
Kacsó Sándor

Kafka Károly
Kaffka Péter

Kajái Ferenc
Kaletsky Lajos

épm. Bp.,
épm. felsőép. ip. isk. tan. Bp., 
gm. Máv. főmérnök 
épm- min. oszt. tan.
gm. ü. v. igazg.
ám. műegy. nyilv. r.

tan., Magy. Tud. Akad.
lev. tagja

erm. Máv. mérnök
gm. gépgyári igazg.
gm. BSzKBt. ü. v. igazg. Bp., X-, Elnök-u. 18.

Bp., XII., Kékgolyó-u. 
20/a.

Bp., Vili-. Stáhly-u. 2/a.
Szolnok, Szabadsár-tér 

2.
Bp.,
Bp.,
Bp.,

épm. terv, építész^ 
gm. Máv. müsz. főtan.

vm.
gm.
gm.

felsőiparisk. igazg 
épm. mérnökajezds. 
gm- szfőv. mérnök 
gm.
gm. Ganz-gyári hely, 

igazg.
ám- ny. min- tan.
gm. min. tan. 
épm.
épm. szfőv. mérnök
gm.
gm.

vezérigazg. 
Ganz-gyár felügy. 
tanügyi, főtan.,

vállalkozó
m- kir. korm. főtan. Bp., XL, Szt. Imre hg- 

útja 75.
felsőiparisk. igazg. Szeged,_ Béke-u. 4.
postamüsz. igazg. Bp.,

u.
Bp,
Bp,

gm.
gm.

Máv. mérnökgm. 
ám. 
erm. ny. hely, államtitk. Bp.
gm. posta főmérnök

gm. Máv. műsz. főtan, 
épm. min. oszt. tan.

épm. Máv. műsz. tan. 
gm. hely, igazg.

Vili-, József-u. 9.

11., Bem J.-u. 7.
VIII., Baross-u. 122.
1., Gellérthegy-u. 6.
I., Attila-krt. 19.
V., Vigadó-u. 5. 
XII., Wolff K.-u.

IX., Lónyay-u. 37.Bp, . .
Bp, XL, Budafoki-út 70.

VI., Benczur-u. 29. 
V, Hollán-u. 10. 
VIII., Sándor-tér 4.

Bp.,
Bp.,
Bp.,

VIII.. Práter-u. 29. 
V.', Csáky-u. 68. 
VIL, Thökölv-u. 17. 

Bp., I., Csaba-u. 24/a.

Bp., IX., Kinizsim. 10- 
Bp. XI., Galántai-u 10 
Debrecen, Nádor-u. 4.
Bp., I., Pauler-u- 10.
Bp., VIII-. József-krt. 25.

XI., Vásárhelyi P-1 
4—6.
II., Fillér-u. 11.
V., Arany J.-u. 24- 
XI-, Fadrusz-u. 12. 
XIV-, Nürnberg-u.Bp.,

36.
Bp.,
Bp.,

TI., Olasz-fasor 61.
Szt. Margitsziget, 

Parképület.
Bp., VII., Aréna-u. 64.

Bp., II., Alvinci-u. 40.
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Kamarásy Jenő, vitéz

Kander István
Kandó Gyula

Kanka Alfréd

épm. Bp., I., Városmag or-u.
r 3/a.

ám. m. mérnök Pécs, Madách-u. 4.
gm. ny. min. műsz. tan. Bp., VIII., Thék E.-u. 

20/a.
am. Máv. műsz. főtan. Bp., VI., Munkácsy 1X1.-

Katona Endre, nemes

Kanyó István erm. m. kir. erdőtan.
Koppét er Géza épm.. törv. széki h.

szakértő
Kappéter Géza ifj. épm.

Koppéter István ám.
Kappéter Iván épm. kir. főmérnök

Kapuváry Gusztáv, épm.
vitéz

Karai Aurél gm- ny. áll. vasgy.
műsz. főtan.

Karatnay István, buníci ;pm. szfőv. mérnök

Karattur Antal gm. gyárigazg.
Karátsonyi Konrád ám. Máv. műsz- tan.

Kardos András ám. kir. műsz. főtan.
Karády János gm. szfőv. műsz. főtan.
Kórsa Béla gm- min. tan*

Mértékügyi Int. igazg.
Karsay Ferenc ám. Máv. főmérnök

Karvázy Dezső ám. Máv. műsz. főtan.
Kát apán Ottó, vitéz ermi. m. kir. főerdőtan.

erdőigazg.

u. 34.
Bp., VI., Délibáb-u. 35-
Bp., I., Istenhegyi-u. 

20/a.
Bp., XII., Németvölgy i- 

u. 6.
Kaposvár, Postafiók 31. 
Bp., XII., Németvölgyi

ül 6-
Bp., Vm., Kisstáció- 

u. 3.
Bp., IV., Havas-u. 4.

Bp., XI-, Lágymányosi- 
u. 15.

Salgótarján, Acélgyár.
Szombathely, Színház

tér 1.
Debrecen, Török B-u. I. 
Bp., IX., Üllői-út 119. 
Bp., VTIL, Scitovszky- 

tér 2.
Nagyvárad, Horthy M.- 

u. 51.
Miskolc, Patak-u. 8. 
Rahó, Erdőigazgatóság.

Katona \István
Kató Gyula
Kauser Andor
Kauser János

ám. Máv. műsz. főtan. Bp., 
üzletigazg. hely. gg.

ám. m. kir. főerdőtan. Bp., 
épm. ny. min. tan. Bp.,
épm. építész-tanár Bp.,

Kazinczy Gábor dr. 
kazinczi 

Kazinczy László dr. 
Kádár Géza

gm. ip. középisk. igazg.Bp.,
5.

VI-, Andrássy-át

XIL, Tóth L.-u. 2C. 
II., Keleti K.-u. 26- 
XI., Eszéki-u. 9—11. 
VIII., Gyulai P.-m

Kádár József 
Kálas János, vitéz

ám. szfőv. műsz.

gm. műsz. tan. 
épm.

főtan. Bp., XII., Kissvábhegyi- 
út 12/b.

Diósgyőr, Lónyay-u 3.
Nagyvárad, Ribhentrop- 

u. 12.
vm.
gm. Bszkrt. oszt. főn.

Nagyvárad, Lehel-u. 3.
Bp., XI., Verpeléti-u. 5-
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Kálmán Károly

Kánya Ernő 
Káposztás István 
Káposztás Pál dr. 
Károlyi Antal

Káspár Lajos 
Kászonyi Lajos

Keiner Rezső i

Kelemen István
Kelle Arthur

Kemenes József 
Kemény F. Zoltán 
Kempelen Ágoston 
Kenedi Imre

Kerékgyártó Miklós

Kerékgyártó Tamás 
Kerényi György
Kerkápoly Géza 
Kerner Zoltán
Kertész Béla

Kertész István
Kertész K. Róbert

Keusch József

Keveváry Gyula

Keviczky Sándor 
Kéri Gyula
Khudy Tihamér

Kienitz Vilmos
Kigyóssy Sándor 
Killmeyer Lajos ifj. 
Királdi Ákos
Királdi Pál
Király Lajos

Király Péter

, gm. Máv. főmérnök 
műsz. tan., gm. ny.

bm. 
épm.

bm. ny. 
gm. ny.

főtan, 
erm.

min. tan., igazg.Bp. 
Máv. műsz.

gm. üzemvezető 
erm. műegy. nyilv. r.

tanár
gm. Ganz-gyári főfelügy 
épm. min. tan-
árni szfőv. tanácsnok 
ám. kir. főmérnök

ám. Máv. műsz. tan.

ám. Máv. műsz. tan. 
ám. kir.
erm. m.

: épm.

műsz. tan.
kir. főerdőmérn. Szeged, Dugonics-tér 7.

Bp., XII., Vércse-u. 18.

épm-

gm. ny. igazg. hely. Bp., II., Batthyány-u.
59.

erm. m. kir. erdőtan. Bp., II., Jurányi-u. 5.
épm. ny. államtitkár Bp., II., Görgey’ A-u. 19.

c. rk. tanár
gm. Bp., VIII., Kisfaludy- 

köz 4.
ám. szfőv. műsz. tan. Soroksár,

Milleniumi-telep 7.
ám. ny. min. tan. Bp., XL, Ulászló-u. 11.

Bp., XII., Sashegyi-u. 85. 
ám. m. kir. korm. főtan., Bp., II., Tulipán-u. 6.

ny. Máv. igazg.
ám. társ, igazg. főmérn. Gyula, Károlyi S.’u. 13. 
gm. Máv. műsz. főtan.
épm.
gm. min. oszt. tan.
vm. m. kir. bánya tan.
gm. városi vízművek 

főmérnöke
gm. üzletigazg.

Bp.,
u.

Bp., 
Bp., 
Bp., 
Bp.,

u.

Bp.,
f

Bp.,
7879 hrsz. 

Somoskőújfalu. 
Sopron, Műegyetem.

Vili-, Horánszky- 
9.
XI., Karolinám. 39.
II., Fazekas-u. 27.
XI., Hegyalja-u. 26.
VI., Gr. Zichy J- 
36.
IL, Olasz’fasor 1.
IX., Mester-u. 18.

XII., Névtelen-a.

Miskolc, Görgey A.-u. 36. 
Bp., II., Mária-tér 1.
Bp., IL, Keleti K.-u. 42/b.
Bp., IX., Erkel'u. 20.
Nagyvárad,

Mezey Mihály-u. 10.
Szombathely,

Óperint-u. 16.

. Bp., XT., Tas vezér-u. 18.
Bp., II., Bors-u. 6.
Bp., I., Naphegy-u. 21.
Nagykanizsa, Csengery- 

u. 33.
Beszterce,

Mátyás király-u. 3.
Bp., I., Labanc’u 25—27.
Bp., XI., Ecsed-u. 7.
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Kirchknopf Ernő

Kirchmayer Ödön, ifj.

Kisbán Sándor
Kisdi Pál
Kisgyörgy Béla 
Kishegyi Miklós

Kismarty-Lechner

*
Szombathely, 

1 Erzsébet kirné’u. 40.
gm. felsőiparisk. tanfel. Bp., XIL, Gömbös Gy.“ 

u. 34.
Szeged, Máv. Ü. V.
Bp., II., LáncVíd-u. 2.
Bp., XI., Fehérvári-út 6. 
Bp., V-, Légrády K.’u.

33.
Bp., XI., Mészöly-u. 4.

orni.

ám. Máv. főmérnök 
épm. min. oszt. tan. 
gm.
gm.

Jenő épmi. 
ifj.

épm. 
Kamill 

Ákos, feldoboly

K ismarty-Lecliner

Kiss gm.

Kiss Árpád gm.

Kiss György ámí.

Kiss Gyula ám.

Kiss
Kiss
Kiss

Kornél
Lajos, vitéz
László

Bp., XI., Horthy M.-út 
49. ‘

Nagyvárad. 
Alsótörkölymérő 31.

Bp., 
út

Bp., 
9.

ép. vállalati mérn- Bp.,
u.

Bp.,

m. kir. iparfeliigy.

m. mérnök

szfőv. mérn.-gyak.

VII. , 
5.
VIII,

i,'

Károly kir.-

Romane) li’u.

Városma  jor-

Kiss
Kiss

László dr. 
Tibor dr. vitéz

Zoltán dr.Kiss
Klausberger Károly 
Klema Gyula
Ki emens Antal ifj. 
Klement Károly 
Klenovits Pál

Kloss László 
Kneffel Sándor
Kneffel Sándor

Knézy Pál
Knittel Jenő

Knoll Gusztáv
r

Knuth
Kocsis

Károly
Károly

Kocziány Lajos

épm.
erm. m. kir. erdőigazg. 
ám. ip. tan. isk. igazg.

gm. szfőv. mérnök 
épm. műegy. m. tanár.

gm. szfőv. mérnök 
erm. ny. közalap i 
gm. postamérnök 
epm.
gm- műsz. főtan, 
epm. építőmester

igazg. Bp.

gm.
gmi Máv. műsz. tan.
ám.

ám. városi mérnök 
épm.

gm.

gm. gyáros
gm. Máv. műsz. tan.

ám. kir. főmérnök

XIL,
29.
XIL, Csaba-u. 8- 

Debrecen Nagyerdő 12. 
Bp., X., Martinovics-tér 

4/a.
XI-. Bocskay-űt 96. 
XII., Németvölgyi" 
59.
II., Bem J.-u. 12.
L, Mészáros-u. 18.
VII., Rózsa-u. 16.
XIV-, Bácskáim. 3.

Bp.,
Bp.,

u.
Bp„

Bp.,
Bp.,
Bp., IX., Högyes E.-u- 1.
Bp., II., Volkmann-u. 

14—18.
Bp., X-, Maglódi-út 25. 
Szeged, Pusztaszerrel. 5.
Bp., JIL, Árpád fej.- 

u. 50.
Baja, Üj-u. 17.
Bp.. XI., Budafok™. 

26/b.
Bp., XIL, Városmajor- 

u. 51.
Bp., VII., Garayu. 10. 
Szombathely,

Máv. Fűtőház
Bp., II., Keleti K.-u. 26.
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Koczka László

Kot ss Géza

Kolbányi Géza
Kollár Géza dr.
KOLLÁR GYULA 
Kollerich Pál, óbecsei

Kolling Árpád

Kolos Aurél 

Kolos János

Kolossváry Béla, vitéz 
Kolossváry Pál
Koltay György

Komáromy Lajos 
Komjáthy Sándor,

komjáthi 
Komoróczy Lajos 
Koncz Gyula 
Koncz László 
Kondor Ferenc

Konkolyt Jenő
Konnert Arthur 
Konyecsni Gyula 
Koós Jenő, nemes

Koós Ödön ifj.
Kopasz Károly

Kopping Tivadar

Kopváry Ferenc, vitéz 
Korányi Imre dr. 
Korányi Kálmán

Korbai Ignác
Korbuly János

Korbuly Károly 
Korén Emil

Korén István

gm. postaműsz. igazg.

gm. ny min. tan.

ám. min. tan.
vm-
épm>
gm.

gm. postaműsz. tan.

gm. hites szab, ügyvivő Bp., IV., Ferenciek-

gm- ny. Máv. műsz. 
főtan.

gm. postaműsz. igazg. Bp., II., Margit-krt. 97. 
gm. postamérnök Bp., II., Pázsit-u. 1.
erm. kir. közalap erdő*  Bátaszék, Szt- Imre-u- 515.

tan-
gm- Máv. műsz. tan. 
épm- ny. min. tan.

épm. kir. mérnök 
ám. Máv. főmérnök 
gm. Máv. főmérnök 
ám- műegy. adjunktus 

főmérnök
ám-
vkm. műsz. főtan.
erm. urad, erdőmérnök 
épm. szfőv. főmérnök 

ám. 
gm.

min. főmérnök 
min. műsz. tan. 

ám. Máv. műsz. tan.

épm. Máv- műsz. főtan, 
ám. Máv. műsz. főtan, 
ám. ny. min. tan.

Bp.,
Bp.,

u.
Bp.,
Bp., 

Lórántffy Zs.-u. lo.
Bp., Darányi L-u. 17. 

m. kir. korm, főtan.Debrecen, Ferenc J-u.
ny. Máv. üzletigazg. 18. 

ám- Máv. mérnök Debrecen, Budai É.-u. 3.

épm.
gm. igazg.

gm. műsz. igazg. 
ám.

Bp., XII., 
Böszörményi-u. 13.

Bp., VIL,
Erzsébet-krt. 19.

Bp., III., Berkenye-u. 7. 
Fűzfő, Gyártelep.
Bp., XJL, Verpeléti-út 5.
Bp., IV.,

Ferenc J-rkp. 21.
Nagyvárad,

Szaniszló-u. 67.

tere 3.
Pécs, József-u. 11.

Bp., VII., Peterdy-u. 39. 
Pestszenti őrinc,

Üllői-út 307.
Bp., VII-, Baráth-u. 10. 
Debrecen, Budai É-*u.  3. 
Debrecen, Hadházi-u. 41. 
Bp., I., Hegyalja-út 5.

Jászkísér. Árment. Társ. 
Bp., X., Kőbányai-út 21- 
Kaposvár, Irányi D -u. 9. 
Bp., XII., Németvölgyi"

u. 6.
Bp., II-, Fillér-u. 11.
Bp., VIL, 

Damjanich-u. 38.
Bp., VI., 

Podmaniczky-u. 89.
Bp., XI., Alsóhegy-u. 27.

XI., Csetneki-u. 12.
IX., Högyes El.- 
13.
XII-, Győri-u. 24«
II.,
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Korényi János
Koroknál Jenő
Korompay György dr.

Korompay Andor
Korompay Lajos

Koromzai Vilmos
Koromzay Frigyes, 

bohuniczi
Kossalka János dr.

Kosztka Mihály
Kotsis Endre dr-

Kotsis Iván dr.

Kotsis Géza,
Kottra Rezső
Kovách Antal dr.,

modrai
Kovách Imre

gm. Máv. műsz. tan. 
gm. Máv. főmérnök 
épm. műegy-. nyilv. rk.

tanár
ám. szfőv. s. mérnök 
bm. m. kir. bányaü.

főitan., bányaigazg. 
épm. postaműsz. tan. 
ám. ny. vezérigazg.

nyilv. r. Bp.,ám. ny. műegy.
tan.

ám. szfőv. főmérnök 
épmi műegy. nyilv. rk.

tanár
épm. műegy- nyilv. r. 

tan.
vm.
gm.
vm. üzemfőnök

ám. ny. Máv. műsz. 
főtan.

Bp., XII., Vas G -u. 8. 
Debrecen, Attila-tér 7. 
Bp., XI., Nagyboldog’ 

asszony-útja 19.
Bp., IL, Lupény-u. 14. 
Salgótarján.

Bp., L, Nárcisz"u. 14. 
Bp., II., Hunyadi J.-u. 3.

XI., Mészöly-u. 5.

Bp., III.. Bécsrút 88. 
Bp., I-, Lisznyai-u. 17.

Bp., XI., Kanizsai’u. 5«

Győr, Bissingen-sét. 20. 
Ózd, Chamottgyár.

Bp., XIL, 
Böszörményi-u. 4.

Kovács Ferenc
Kovács Gyula Antal
Kovács Gyula
Kovács Gyula Lajos
Kovács Jenő

Kovács József

Kovács József
Kovács Ödön
Kovássy Kálmán

Kováts Andor, 
kézdivásárhelyi

KOVÁTS BÉLA

Kováts Dániel Géza
Kováts Gyula, dálnoki

Kováts Jenő

Kováts Ödön

Kováts Zoltán

épm. szfőv. főmérnök 
épm.
erm. üzemvez. mérnök 
épm.
erm. m. kir. főerdőtaii.

ám. ny. kir. műsz. főtan. Szombathely.
Szt. Imre hg.-útja 31. 

gm. törv. széki szakértő Gyula- 
postamérnök 

erm. ny. min. tan.
gm.

gm. Ganz-gyári cégv.

gm. r. t. igazg.

ám. társ, főmérnök 
ám. szkv. vezérőrnagy,

ny. államtitkár 
ám. Máv. műsz. tan. 

épm. kir. főmérnök 

gm. postaműsz. tan.

Bp., II.. Donáti-u. 49.
Bp., XI., Kovászna-u. 14. 
Győr, Bissingen-sét. 23.
Bp., IL, Forint-u. 7.
Marosvásárhely, 

Erdőigazgatóság.

Bp., XIV. Törökör-u. 68.
Debrecen, Magoss Gy- 

tér 6.
Bp., XI., Késmárki-u. 9.

Bp., XII., Roskovics- 
u. 8.

Nagyváraid, Gerliczy-u. 7.
Bp., I., Attila-krt. 14.

Szeged, Boldogasszony- 
s.-út 42.

Bp., XI., Bertalan L.- 
u. 22-

Bp., XI„ Verpeléti-út 24.
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Kozmann Tivadar

Kónya László

Kónya Sándor

Kósa Ede

Kósa Gyula

Köller Oszkár
Könczöl Bálint
Körbei Henrik
Körmendy Károly

Körmendy Tibor
Környey Ferenc

KÖRÖS LÁSZLÓ
Kövér Tibor, rétháti
Krafft János
Krall János

Krasánszky Henrik, 
corvini és krasnei

Krassói Pál
Krassói Virgil
Krause Tivadar
Králik László
Krempe Ödön

Krempels Béla

Kresz Ferenc
Krompecher László dr.

Kump József
Kun László

Kuntz Ervin
Kuntz Ervin

Kurucz Imre, vitéz
Kutassy Ferenc
Kutassy Lajos

Kuthy Árpád

ám. szfőv. mérnök 

ám. Máv. műsz. főtan, 

ám. postaműsz. igazg1.

ám. Máv. mérnök 

erm. m. kir. erdőtan.

gm. gépészeti főfelügy. 
gm. főmérnök

Szentkorona-u. 5. 
Mocsolyás-telep, u. p.

Sály.
gm. felsőiparisk. tanár- Bp., III., Zsigmond-u. 23.
gm. ny. Máv. műsz. tan. Miskolc, Mikes K.-u. 12. 
vm. igazg. Ercsi, Cukorgyár.
ám. kir. műsz. tan. Bp., VI.,

gm. Szab. Bíróság elnöke Bp., L, Piroska-u. 11. 
épm. városi műsz. tan. Szeged, Somogyi-u. 11. 
vm. DGT. közp. felügy. Pécs, 7. Postafiók 2. 
erm. ny. min. tan. Debrecen,

Rothermiere-u. 16.
ám. ny. igazg. főmérnök Bp., IV., Ferenciek-t. 4.

Máv. főmérnök 
épm. 
épm.
épm.
épm- szfőv. mérnök

ám.

gm> gyárigazg. 
épm. kormány biztos

gm. Ganz-gyári főfelügy. Bp., 
ám. min. oszt. tan.

bm. bányaigazg.
gm. főmérnök

gm. cv. főmérnök
ám. ny. min. oszt. főn. 
ám. Máv. mérnök

gm. műhely főnök

Bp., XII., Mártonhegyi” 
út 50/f.

Bp., VI., Nyugati p. u. 
I. sz. tisztv. lakás.

Bp., VIL, 
Dembinszky-u. 31.

Bp., XI.,

Podmaniczky-u. 75. 
Salgótarján, Bányáig. 
Rákospalota,

Bocskai-u. 187.

Győr, Révai M-u-. 2/b.
Bp., XII., Pagonyu. 17- 
Nagyvárad, Nagy S.-u. 4.
Bp., II., Keleti K.-u. 4.
Bp., XIV.,

Bosnyák-u. 16/a.
Bp., VII.,

Damjanich-u. 42.
Bp., VIII., József-krt. 3.
Bp., XL,

Szt. Imre hg.-u. 66.
II., Margit-krt. 5/a-

Bp., II., Margit-krt.
50—52.

Bp., II., Pasaréti-út 74. 
Salgótarján,

V ízválasztó" telep. 
Bp., XIII., Váci-út 87. 
Bp., XII., Győiri-u. 5. 
Csíkszereda, Máv. Oszt»

Mérn.
Bp., IX., Ferenc-krt. 34.
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Künzl Elemér dr. gin. Máv. műsz. tan.

Küry Géza
Lacsny Árpád,

folkusfalvi
Laczfalvy Ferenc dr. 
Lajthay Jenő, vitéz

ám. igazg. főmérnök 
gm. hely. műsz. igazg.

Szeged,
Vásárhelyi-sugárút 23.

Jászkísér.
Mátyásföld, Horthy M.- 

u. 54.
Salgótarján.
Bp., II., Ostrom-u. 15.

Laky József
Lambert Győző 
Lam/pl Hugó

Láng Félix 
'Láng sf éld Bezső 
Lantos Zoltán 
Lauber László 
Lauber Dezső 
Lavotta Gyula

bm. bányahat. tan.
gm. Brown-Boveri Mű

vek ügyv. igazg.
ám- Máv. műsz. főtan- Bp., II., Káplár-u. 11-13. 
erm. m. kir. erdőtan. > Beszterce, Kálvin-u. 29. 
ám. min. oszt. főn. Bp., 
M. Kir. Orsz. Önt- Hiv.

elnöke
gm.

I., Bürök-u. 3.

Lábos Endre

gm. . Bp,,
ám. ny. Máv. igazg. h. Bp., 
épm. szfőv. főmérnök ~ 
épm.
épm. 
épm.

főtan.
gm. kir.

ny. 
ny.

műsz. 
szfőv.

tan. 
műsz.

VII-, Thököly-út 40. 
II., Fillér-u. 11.
XI., Somló-lépcső 8.
TV.. Párisi-u. 2.
IV., Váci-u. 68.

műsz. főtan.

Láczay Oszkár, vitéz
Ládonyi János

énm- műsz- főigazg. 
gm. min- műsz. tan.

ám. Máv. műsz. főtan, 
erm. hgi. erdőtan.

Lády István
Lámfalussy Sándor,

vitéz 
orsovai gmi. ny. Máv. eln.. állam-Bp., 

titkár, m. kir-’titk. tan. 
ám. min. oszt. tan. 
ám. szfőv. s- mérn.

Láner Kornél,

TiborLáng-Miticzky
László Endre,

> kásizon-jakabfalvi
László Lóránd
Lászlótfy Woldemár dr-ám. 

techn-
Lázár Jenő, farczádi 
Lechner Egon

gm. Máv. főmérnök 
min. oszt. tan.

ám.
gm.

min. tan. 
hely, igazg.

Lechner Lóránd, id-

Ledats Kiss Álad éh

Legány Zoltán
Lehel Viktor

Lehoczky György

Bp.,
Bp.,
Bp., _ . , . .
Bp., IX., Gr- Haller-u.

15.
Pestszentlőrinc,

Kolozsvári-u. 19.
Bp., V., Országház.
Bp., XII., Tóth Lőrinc- 

u. 26.
Bp., IX., Lónyay-u. 3.
Sopron, Borsmonostori-

u.

Bp.,
Bp.,

Bp.,

16.
VIII., József-krt. 33.

TI., Lánchíd-n. 1.
XL, Dávid F.-u. 9.

XI., Budafoki-út 33.

Bp.,
75. 

épm. ny. műegy. int. tan. Bp.,
49. 

Bp.,

Bp., XL, Berfalan-u. 16.

Bp., XIV-, Ciklámen-u. 8.
XL, Horthy M.-út

XI-, Horthy M.-út

gm. V-, Kresz Géza-u. 
53/b.

épm. Bp., XI., Tarcali-u. 3.
gm. Ganz-gyári hely. Bp., X-, Simor_u. 43. 

igazg.
épm. Bp., L, Úri-u. 24.



Bp., IV-, Reáltanoda-u. 9.

Lindner Elek

LEHOTZKY GYULA 
királylehotai

Lehotzky János

gm. fe^őiparisk. tanár

bm.

Leitner Nándor gm.

Lendvay Ignác gm.
Lengyel Béla dr. vm. szab, bíró

Lengyel Péter ám. OTI műsz. tan.
Lengyel Sándor erm. min. tan., m- kir. 

erdőigazg.
Lenkei József ám. Máv. főmérnök

Lesenyi Eerenc ermi. műegy nyilv. r.
tan-

Leskó Béla bm. bányaigazg.
Levius Ferenc gm. Máv. főmérnök

Lédeczy Sándor gm. ny. postaműsz. 
főigazg.

Légmán Lothár, óhídi gm. iparisk. igazg.
Lénárt Sándor,

. kakasfalvi, gm. gyár főnök hely, i
Ligday János gm.
Liba Bertalan bm. m. kir. bányaü.

Kolozsvár,
Wesselényi-u. 28.

Bp., VL,
Munkácsy M.-u. 15.

Bp., VIII., Baross-n. 127.
Bp., VII-, Wesselényi- 

u. 2.
Bp., VIII-, Baross-u-127. 
Miskolc, Erdőigazg.

Bp., VII-, Péterffy S-u. 
23.

Sopron, Műegyetem.

Bp., II., Pasaréti-u.
Debrecen,

Wesselényi-u. 2.
Bp., IL, Markovics

u. 4.
Vác, Áll- Iparisk. 
Bp., I., Mészáros’U.

50.

I-

32.

Tatabánya, Komárom m. 
Ózd.

Lingsch Pál
Linka Libor
Lipcsey Márton

Lipka Zoltán

főtan, bányaigazg. 
vm. szfőv. vegy.

igazg. hely, 
ám. Máv. műsz. tan. 
gm. Máv. főmérnök 
gm. szfőv. El. Műv.

főmérnök
gm. főmérnök

Bp., III., Selmeci-u. 34.

Bp., XIV., Gyarmat-mii.
Pécs, Szabadság-u. 7.
Bp., L, Krisztina-krt. 24.

Újpest, Mikszáth K-_u. 
102.

Bp., XI., Edőmér-u. 6.Lippich László, _ . .ám. szfőv. mérnökkoronghi
Lippóczy Béla
Liska Gyula Sátoraljaújhely 60.

Liska Jenó
Lorényi Gyula

erm. ny. min. tan.
épm. Nemz. Bank. műsz.Bp., XÍL, Avar’u- 25. 

főellenőr
gm.
gm. postamérnök 

Lósy-Schmidt Ede clr.

Bp., VIII., Orczy-út 22.
Bp., XII., Krisztina*  

krt. 4.
Bp., XIV.,

Szt- Domonkos-u. 19.

Lovass Miklós 
Loykó Miklós

ám. egy. m. tanár.,
ny. műsz. főtan-, Orsz. 
Műsz. Múzeum igazg.

gm. Máv. műsz. tan. Miskolc, Urak-u. 26. 
épm. Máv. műsz. tan. Pécs, Br. Dánffy D -u. 7.
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Löllbach Kálmán épm.

Lőrincz Dezső

Lőrinczy Endre

ám. Máv. műsz. főtan., 
üzl. igazg. hely.

ám. Máv. műsz. főtan.

Bp., VII., Madách I.- 
út 11.

Kolozsvár, Máv. Ü. V.

Lövész
Lukács
Lukács

Lukács

Béla
András
Lajos, 

kövecsesi
Miklós

vkm. kir. főmérnök 
ám.
hm. bányaigazg.

ám. «zfőv. mérnök

Luncz Géza dr.

Lungagnini Henrik
Lutter Árpád
Lux Ernő

erm. műegy. m. tanár, 
m. kir. erdőtan.

ám. min. tan.
erm.
ám. Máv. igazg.

Bp., XIV-, Hungária- 
Krt. 198.

Szeged, Ösz-u. 16.
Kecskemét, Szarvas-u. 8.
Bp., XI., Szirteseit- 5/b-

Lux Géza dr.
Luzsa Béla
Machovich Is'ván
Macliula Zoltán, 
Y
Madarász
Madarász

ábrahám falvi 
Andrási 
Viktor,

épm. 
ám.
gm. 
ám.

min. tan.
Ganz-gyári cégv. 
min. oszt- tan.

min. főmérnök

ElekMadocsay 
Magasházy Béla.

Magyar Ede

Bp., VI., Bulyovszky- 
u. 23.

Berlin-Wannsee, Bobért 
Str. 7.

Pécs, Fiume-u. 15. 
Volóc.
Bp., XII., 

Böszörményi-u. 4.
X., Szabóky-u- 40. 
X|L, Bocskaiéit 42. 
XI-, Bozókvár-u. 9. 
XII., Ferry O-ei. 59.

Bp., 
Bp., 
Bp., 
Bp.,

Bp.,gm.----- ----------
gm. ny. Máv. igazg. hely. Bp., 

nemes

1., Karácsonyi-u. 9-
11., Fillér-u. 11.

Magyar Pál, ötömösi

ám. Máv. műsz.
gm. min. tan-

VIII., Kerepesi-út 1.
XI., Horthy M.-út

gm.

ám. vállalkozó

Magyari Endre dr. techn. gm. postaműsz. tan. 
Magyary György, bm. városi vasúti mérn.

kissolymosi
Major Kálmán gm. Máv. műsz. főtan.
Major Maróthy Gábor bm. m. kir. bányahat. 

dr., tasnádi titkár
Majoros Péter
Majorossy Gyula
Majthényi György
Makay István
Makay Miklós
Makkos Nándor

ám. főmérnök 
épm. min. tan. 
gin.
ám.
vm.
gm.

Makoldy József, ákosi 
Makó-Kléger Sándor

főitan. Bp.,
Bp.,

78.
Szeged, 

Csongrádi S-“u. 2/a.
Bp., XI., Muskotály-u. 

l'/c-
Bp., VIII., Baross-u. 120. 

i. Nagyvárad, Sáncz-u. 34-

műsz. tan. 
főmérnök
Máv. műsz. tan.

Pécs, Fiumei-u. 45. 
Bp., IIJI., SzépvöJgyru. 

76.
Zenta, Lovászy-tér 8. 
Bp., V., Alkotmányéi- 23. 
Győr, Eőrsy Péter-u. 1/a. 
Bp., VII., Aréna-út 64- 
Bp., XI., Somlói-u- 27. 
Kolozsvár, Vörösmarty- 

u- 9.
épm. szfőv. műsz. főtan. Bp., II., Vitéz-u- 2. 
gm. ny. min. oszt- főn- Bp., II., Margit-krt. 39-
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Bp., II., Bimbó-u. 9.

VII., Almássytér

MALÉTER JENŐ dr., ám. Máv. igazg. hely., 
malduri és szepesföldi m. kir. korm. főtan. 

Manndorff Béla br-, 
wissenaui és pfanho- 
feni

Manninger Egon
Marchart József

gm. Ganz-gyári cégv.

épm.
gm. társ- sz. mérn.

Marék László ám. kir. műsz- tan.

Bp.,
18.

V-, Viáci-út 32.

Marék László 
Marik Henrik
Marosi Gyula

Bp.,
Debrecen, Arany János- 

u. 1/b.
Sátoraljaújhely, 

Kossuth L.-u. 33.
Bp., XI., Edömiér"u. 4.vkm. ny. műsz. tan Bp., XI., Edömiér-u. 4- 

gm. Ganz-gyári főfelügy. Bp., XIL, Diósárok 20. 
erm.

Maróthy Emil erm. ny. min. tan.

Maróthy Kálmán, 
mar óthegy  házi és 

rosájyi 
Marsay Gyula, vitéz 
Marschalkó 
Marschalkó

Béla
Béla

Gyula,

épm. mérnökezds.

Nagyvárad, Rém. kath. 
püspökség.

üngvár, Vármegyeház
tér 6.

Bp., II., Szalag-u. 7.

Bp., XIV-, Idám. 2.
Bp., II., Széli K.-tér 9.

i

Marson szky
Martinék Ferenc
Martiny Károly
Masirevich György, ifj.
Mateóczy-Fleischer

Kálmán, mateóczi
Mattanovicli Árpád, ám, ny. Máv. műsz. 

bókái főtan.
Emil
László
Lász\ő

Mattyasovszky
Mattyasovszky 
Mattyasovszky 
Mattyók Aladár

Matula István 
Matusovits Péter 
Maurer Gyula 
Mauritz Öttó

Mautner Antal 
Mayer Henrik

József
László

Mayer
Mayer
Mayláth József

gm. rt. igazg. 
épm. terv, építész 
vm. postaműsz. főigazg-Bp., XII., Istenhegyi-út

■ 7/c.
Bp., V., Váci-út 32. 
Mecsekszabolcs. 
Baglyasalja, Nógrád in. 
Bp., IV-, Türr T-u. 9. 
Kispest, Kölcsey-u- lő.

ám. Máv. műsz. tan. 
bm. bányafőfelügy. 
gm- igazg. hely, 
épm.
ám. ny- min. tan.

Bp.,

Bp.,erm. m. kir. főerdőtan.
épm. mérnökvezérőrnagy Bp., 
ám. m.. mérnök 
ám. építőmester

épm.
erm. ny. min. tan. 
ám. ny. államtitkár 
gm. gyáros

II., Ady Endre-u. 1.

VI., Rózsa-u. 71- 
V-, Juhász A.'u-
XI. , Kende-u. 5.
XII. , Krisztina-krt.

9.
Bp.,
Bp..

10.
Bp., 
Szeged, Kölcseyu. 4. 
Bp., I., Várfok-u. 12. ’ 
Nyíregyháza, Széchenyi-

u. 15.
Peresznye.

XI., Szittya-u- 6.

erm.
gm. Bszkrt. műsz. oszt. Bp., XÍ-, Horthy M.-út 

főn.
gm. áll, vasgy. főmérn.
ám. kir. főmérnök 
épm. szfőv. Gázmű.

mérnöke

86.
Bp., VIII., Barossul. 103.
Bp., XT., Budafoki-út 20.
Bp., VIII., Tisza K.-tér 

20.
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Bp., II., Lánchíd-u. 23-Mazálán Pál

Malik József
Máray Ferenc, vitéz
Máthé Kálmán
Mátyás Antal

bm. m. kir- bányaü. 
főtan.

épm.
vm. szab.
gm.
ám.

Mecséry Sándor dr. 
Medek Béla

II., Vérmezőm. 8.
XIL, Ugocsa-u. 2-

XIV., Törökör-u. 12.

Bp.,
Bp.,
Bp., 
Szombathely,

Szt. Imre hg.-u. 39.
Bp., L, György A.-u. 3.

gm. ny. Bszkrt. igazg. h-Bp., IIL, Vérhalomdülő, 
Cimbajom-u. 18—20.

rk. Bp., XI., Nagyboldog- 
lasszony-útja 59.

Bp., XL, Hegyalja-u. 26.
Bp., IIT., Barlang-u. 10/b.
Bp., XI., Lenke-tér 12. 

Nagyvárad,
< Vörösmarty M.-u- 16. 
Nagyvárad,

Horthy M.-u. 32.
;-gyári li. igazg.Bp., XL, Horthy M.-út

műsz. 
műsz.

bíró 
felügy. 
főtan.

ám. műsz. tan.

Medgyaszay István,
nemes

Medgyessy Iván 
Medvegy Elemér 
Megyer Meyer Attila 
Megyeri Ferenc

ám. 
épm. 
épm.
ám.

Mekis János épm.

Melcher László gm.

Mentényi Tibor épm-
Menyhárd István ám.
Merényi Albin gm.
Merza Dezső épm.

Messik Géza ám.
Messik Vilmos gm.
Mester István épm-
Mesterics Lajos gm.

Meszleny Jenő gm.
Metz István gm-
Mezőközy András erm.
Méhes Árpád gm.
Mérai Sándor ám.
Mészáros László dr. épm.

Mészáros Zoltán ám.
M iakich K ár oly épm.
Mihailich Győző dr. ám.

Mihalik Ferenc,
lal

ám.
ma.duniczi 

Mihalovics Mihály 
Mihály ff y László 
Mihályffy Lóránd

épm. műegy. nyilv. 
tanár

műsz. főtan.

kir. főmérnök

61.
Bp., L, Szt. János-tér 2. 
Bp., XI., Holdvilág-u. 13. 
Szeged, Tisza L.-krt. 1- 
Bp.. XII., Krisztina-krt. 

83.
Bp., II., Bimbó-u. 69. 
Bp., VII., Hársfa-u. 59/a.
Bp., XIV-, Szobránc-u- 29. 
Bp., XI., Horthy M.-út 

78.
Bp., III., Szeréna-u. 13. 
Bp-, V., Katona J.-u. 9. 
Miskolc, Ferenc-u. 33.
Bp., II., Tárogató-u- 8/a. 
Bp., XI.. Verpeléti-út 20. 
Hódmezővásárhely, 

Oldalkosár-u. 7.
ny. igazg. főmérnök Mezőtúr, Petőfi-u. 8. 

Bp., XI., Horthy M.-út 1. 
Bp., XI., Ujászló-u. 70.

min. műsz- tan.

egy. gh- igazg. 
szfőv. főmérnök

szfőv. műsz. főtan, 
ny. min. oszt. főn.

Ganz-gyiári felügy-

cégv. főmérnök 
min. műsz. tan.
m. kir. főerdőtan. 
postamüsz. tan. 
főmérnök

> műegy. adjunktus

műegy. nyilv. r. 
íár, felsőházi tag 
társ, igazg. főmérn.Nagyvárad,

Horthy M.-út 32. 
Bp., XL, Ildikó-u. 5. 
Szeged, Dugonics-u. 18. 
Bp., II., Fillér-u. 37.

gm.
ám. ny. műsz. tan. 
épm.



Bp., Váci-út 152.Mihályfi Dezső

Mihályi Zoltán őr-, tchn-erm. 
Mike Béla gm.
Mikes Béla épm.

Mikuleczky István 
Mikus József 
Mináry József 
Misángyi Vilmos dr.

Miskolci Béla 
Miskolczy László
Misley Sándor

Mocskónyi Miklós 
Modrovich Ferenc,

nemes
Mohácsy Ferenc
Mohi Rezső dr., techn. 
Moholi Imre dr.
Molcsány Gábor
Moll Elemér 

Molnár András

Molnár Endre
Molnár István, csizi 
B- Molnár József 
Moravetz Zzigmond 
Morvay Károly 
Morotvay László di., 

vitéz

gm. Láng-gyári 
igazg. m. kir. 
főtan.

ügyv. 
korm.

főtan.
titkár

Máv. műsz.

gm. ♦
ám- Máv. műsz. tan.
gm. Máv. műsz. tan. 
gm. műegy. nyilv. r.

tanár 
gm. Máv. műsz. tan. 
épm. r. t. igazg- 
épm. áll. bir. szakértő

gm.
erm. műegy. nyilv. r. 

tanár
ám. Máv. műsz. főtan.
bm. h. bányaigazg.. 
épm. min. főmérnök 
erm. min. oszt. főn. 
épm. városi műsz. tan

bm. bányaigazg. hely. Mizserfabiá.nya, u- p. 
Kisterenye.

ám. kir. műsz. tan. Debrecen, lerenc J ’i 19.
gm. postaműsz. főigazg.Bp., II., Királyhágó-u. 5. 
gm. .
épm. ny. min. tan.
ám. műsz.. főtan.
épm. szfőv. főmérnök

Bp., V-, Alkotmányit. 6.
Bánhida, Erőmű.
Bp., VL, Vörösmarty-u.

63.
Bp., II., Trombitás-u. 21. 
Budafok, Körmöczi-u. 26. 
Bp., XIV., Thökölyu. 162.
Bp., IV., Váci-u- 71.

Bp., IX-, Bakáts-u. 3.
Bp., V., Klotild-u. 3/b-
Bp., II., Zsigmond-kir.- 

útja 7.
Kispest, Szondi-tér 3- 
Sopron, Zsilip-u. 4.

Szeged, Tisza L.-krt. 9- 
Tatabány'a-
Bp., XI., Brenzó-köz 1.
Bp., XII., Maros-u. 25.

v Kolozsvár, Tamás A-u> 
25.

Bp., IL. Hunyadi J.-út 8. 
Bp., VI., Andrássy-u. 64. 
Sopron, Mátyás kir.-u. 19, 
Kispest, Sárközi P.’u. 14.

Morvái Vilmos dr. 
Moskovszky Lajos 
Moticska Nándor

ám. igazg. főmérnök Szeged, Oroszlán-u- 4.
gm. m. kir. keresk tan. Bp., XL, Fürj-u. 23- 
bm. ni. kir. bányaü. tan. Salgótarján, Bányaiig.

h. bányaigazg.
Moticska Rezső gm. Salgótarján,

Rimamurányi’u. 5-
Módos Ferenc
Módos József

épm. szfőv. mérnök Bp., XI., Bercsényi-u- 5.
gm. vezérigazg., m. kir. Bp., XII.,

keresk. főtan. Böszörményi-u. 36/a.
Móry Béla dr.
Munkácsi Zoltán
Muráközy Pál

vm. kir. műsz. tan. Bp., VIII., József‘krt. 55.
bm. fúrási üzemmérnök Bázakerettye.
erm. ny. m. kir. főerdő- Kecskemét, 

tan.
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Muttnyánszky Ádám gm. műegy. nyilv. r. tan.

Muzsnai Béla gm. főmérnök
Muzsnai József dr. ám. Orsz. Földhitelint. 

cégv.
Müller Elek gm. Bszkrt. igazg.
Müller Henrik ám. műsz. tan.
Müller Miksa épm.

Müller Pál dr., techn. épm. min. tan.
Nacsa József épm.
Nagy Béla épm. főmérnök
Nagy Béla ám. Máv. mérnök
Nagy Béla gm. Máv. főmérnök

Nagy Béla Zoltán épm.
Nagy Dezső ám. kir. műsz. tan.
Nagy Elek gm. igazg.
Nagy Elemér, köpeczi gm. igazg.
Nagy Ernő gm. postaműsz. igazg.

Nagy István ám. Máv. műsz. főtan.

Nagy István épm.
Nagy István, kisléghi épm.
Nagy István gm. Ganz-gyári főmérn.
Nagy Jenő Károly ám. műegy. tanársegéd
Nagy Mihály bm. bányaigazg.
Nagy Mihály, almási erm.
Nagy Sándor, erm. vezérigazg.

peremartoni
Nagy Tibor gm. főmérnök

Nagy Zoltán erm. min. tan.
Nagymihály Szilveszter ám. műsz. főtan.
Nagynál István erm. m. mérnök
Nagyszaldnczy Albert gm. Máv. műsz. főtan.
Nagy vári János ám. városi mérnök
Nahlik Béla ám. főmérnök
Nádas László gm. tanár
Nádas Ödön ám. Máv. műsz. tan.
Nádasdy Dezső ám. ny. min. tan.
Nádassy Károly, vitéz ám. min. műsz. tan.

Nádudvary Jenő erm. m. kir. erdőmére.
Nánási Sándor épm. min. s. titkár
Náray-Szabó István dr. vm. műegy. nyilv. r. 

tanár

Bp., XI., Horthy M- 
körtér 1.

Budafok. Batthyány-u-13*
Bp., II., Hermán 0-u. ‘22.

Bp., II, Tölgyfa-u- 14. 
Szeged, Brüsszeli-krt. 3. 
Bp., XI., Horthy M.-út 

51.
Bp., II., Káplár-u. 11-13- 
Bp., II., Toldy F.-u. 52. 
Baja, Szt. István-tér 7. 
Csíkszereda, Viár_u. 6. 
Bp-, VIII-, József“krt.

37/39.
Bp., XIII., Üteg-u. 25. 
Szentes, Tóth József-u- 8- 
Pécs, 61. sz. postafiók.
Bp-, II., Lövőház-u. 39*  
Nagyvárad,

Horthy M.-u. 32.
XI., Horthy M.-útBp.,

72.
Bp.,
Bp.,

•Bp.,
Bp. XII., Lejtő-u. 7. 
Felsőgalla, VII. telep 28..
Bp., VIII., József-u. 56.
Bp., XI., Horthy M.-út 

30.
Mátyásföld, Diósy L.- 

u. 9.
Bp., II., Ady Endre-u. 28.
Szeged, Béke-u. 2/a. 
Bakóca.
Bp., II., Margit-krt. 62.
Kaposvár, Sétatér-u. 21. 
Ózd, Vasgyár.
Bp., I., Márvány-u. 7.
Bn., VI., Andrássy"u. 73.
Kaposvár, Szt. Imre-u. 5.
Bp., VI-, Bulyovszky-u. 

21.
- Borgéprund.

Bp., VIII-, Baross"u. 86-
Bp., XI., Kökörcsin-u. IO

VII., Sajó-u. 5/a.
I-, Zenta-u. 1.
VII., Rákóczi-iV 26.
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Nászay Miklós, vitéz épm- igazg.
rákosi

Nejedlo Ferenc bm. ny. igazg.
Nemerkényi Venczel gm. műsz. tan.

János 
Nemes Árpád, vitéz épm. min. oszt. tan.
Nemes József ám. Máv. főmérnök
Nemesdy József dr. tech.ám. műegy. nyilv. r.

tanár 
vm. műegy. adjunktus 
ám. műsz- főtan, 
gm. Máv. üzletigazg.

m. kir. körmi, főtan, 
ám. ny. Máv. igazg. 
gm. Máv. műsz. tan. 
épm. 
ám. műegy. nyilv. r. tan.Bo 
épm. Máv. műsz. tan. 
épm. 
bm. bányaiőmtérnök 
épm. 
ám. Máv. műsz. taú. 
épm. 
ám. ny. hely, államtit.

NerátH Vilmos 
Neszthy Egon, vitéz 
Neugebauer Viktor

karai
Ney Ákos, pilisi 
Német Pál 
Németh 
Németh 
Németh 
Névery 
Niederland Gyula 
Niegreisz Béla L. 
Nigray László 
Nitsch 
Novák

Emil
Endre
Pál
Gábor

Novák

Lőrinc
Ferenc,

szentmiklósi
László

Nováki Gyula
Nővé Lajos

Nyiredy Andor
Nyíri 'István

Nyul Gyula dr.
Obermayer Ernő

Ocsvár Rezső ifj.

Oláh Aladár, nánási

gm. Ganz-gyári cégv.
gm.
gm.

Oláh Dezső
Oláh György
Oláh Zoltán
Olchváry Ödön, olcsváriépm. vállalkozó 
Olgyay Aladár épm-

Olgyay Viktor épm-

gm- ny. Máv. műsz. 
főtan.

ám. Máv. műsz. tan. 
ám.

épm. szfőv. főmérnök 
gm. orszgy. képv.

vm. műegy. m. tanár
vm. m. kir. mezőgazd. 

kísérletü. főigazg.
ám. Zsigmondy B. rt. 

cégv.
ám.

Bp-, V., Klotild-u- 3/a.

Bp., XI., Csukló‘u. 6/b. 
Kispest, Zoltán-u. 18.

Bp-, IX., Iónyayu. 24.
Bp., VI., Andrássyu. 73. 
Mátyásföld, Kárpát-u. 9.

Bp., II., Ponty-u- 4.
Bp., II., Trombitás*!!.  25. 
Pécs, Bajnok-!!. 12.

Bp.,
Bp.,
Bp.,

T., Úri-u. 19.
VII., Verseny-u. 14. 
XL, Sasadi-ü- 21.
XI.. Műegyetem.
L, Aladár-u. 4/a.
II., Hattyú-u. 11.

Bp.,
Bp.,
Nagymányok.
Bp-, ‘ ‘
BP-,
Bp-,
Bp.,

XT., Sárbogárdi-u. 7. 
VIII.. Sándor-u. 6.
VI., Nagymező-u. 8. 
XI., Somlóim- 21.

Bp., II., Keleti K.-u. 15/*a.

Sopron, Madách-u. 10. 
Hódmezővásárhely,

dr. Csáky L.*u.  32. 
Bp., XL, Tas vezér-u. 18. 
Bp., XII., Krisztiná

ké 143.
Bp., III., Perényi-u. 7. 
Szeged, Alsókikötősor 1.

Pestszenterzsébet,
Jókai Mór-u. 35.

BüdszentmiháJ y,
Szabolcs m.

Bp., V-, Csáky-u. 13.
Bp , VIII., Rökk Sz.-u. 20.
Erdő vár os, Pest vm.
Bp.,
Bp.,

u.
Bp.,

u.

IL, Csalogány-u. 21. 
IV-, Semmelweis- 
2.
IV., Semmelweis*  
2.



Oltay Károly

Oltvai Ferenc

Ondrus János
Oppel Andor

Oravecz Béla 
Orbán Ferenc,

gm.
epm. m. kir. korm. 

telekfalvi főtan.
Orbán Károly, ám. Máv. műsz. tan.

már kus falvi
Ordódy János, gm. min. tan.

ordódi és alsólieszkól
Ormai János
Orosz György, csicseri
Osterlamm Ernő
Osvay Lajos
Oszuszky Jstván
Ott János
Ottó László
Ozsvátli Mihály, vitéz

Örkényi József
Öttvös Aladár

Ötves Béla 
Ötvös Dániel dr.

ebesfalvi
Ősz Ferenc

Paál József

Pacher Ervin
Pacher István 
Padányi Gulyás Jenő 
Pagony János Károly
Paksy Gyula

Palásthy Jenő
Palinay Győző
Palcsik Sándor
Palla Zoltán
Pandúr Antal

Pantó Dezső

Pantó Endre

ám. műegy. nyilv. r. Bp., XI., Horthy M.-út 
tanár 79.

épm. kir. háziip. felügy. Bp., XI., Hamzsabégi-m 
31.

Miskolc, Farkas K.-u. 14. 
Debrecen,

Maróthy Gy."u. 18. 
Bp., XI., Bocskay-u. 63- 
Bp., H., Torockó-u. 17.

vkm. ny. igazg. 
gm. Máv. mérnök 

épm.
épm. min. műsz. tan. 
erm. ny. min. tan. 
gm. Máv. főmérnök 
ám.
ám.
gm.

szfőv. főmérnök 
min. oszt. tan. 
min- tan.

erm. urad, főerdmérn.

gm. min. főmérnök 
gm- ny. Máv. igazg. hely.

m. kir. korm. főtan.
gm. postafőmérnök 
vm.

árm. ny. Máv. műsz. 
főtan.

gm. Ganz-gyári felügy.

bm. bánya főfelügy.
gm. Ganz-gyári főfelügy. 
épm. orszgy. képv.
erm. főerdőmérnök 
épm.

épmi. szfőv- műsz. tan. 
épm.
épm. városi főmérnök 
erm. főerdőmérnök
vm. kir. s. vegyész

bm. min. tan.

bm. főmérnök

Debrecen, Magos Gy.- 
tér 11.

Bp., VIII-, Rökk Sz.-u- 16.

Bp., V., Klotild-u. 12/c-
Bp., XII., Márvány-u. 29. 
Bp., IX., Ipar-u. 11.
Újpest, Horthy M._u. 75. 
Bp., ÜL, Árpád fej ű. 3. 
Bp., II., Hattyú-u. 17/c- 
Bp., XI., Budafoki-u. 17. 
Sátoraljaújhely,

Postafiók 60.
Bp., II., Bimbóul- 3. 

•Bp., II., Hunyadi J.-u. 3.

Debrecen, Hatvan-u. 1-3.
Nagybánya-

Bp., VI-, Lövölde-tér 5-

Rákospalota, Gr. Károlyi 
S.-u. 4.

Dorog, Park-u- 15.
Bp., XIV-, Stefánia-u- 25.
Bp., XI., Orlay-u. 11. 
Surd-
Bp., XII., Böszörményi" 

u. 19.
Bp., XII., Dgocsa-u. 12. 
Bp., XL, Ábel J.-u- 21. 
Nagyvárad, Pável-u. 4. 
Boglyasai ja.
Bp-, VIP?-, Horánszky- 

u. 8.
Bp., XII., Bernáth G.-u- 

15-
Rudabánya, Bányáig.
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Pap Ferenc ám. ny. vezérőrnagy, Bp., II., Érmelléki-u- 9. 
vezérigazg.

Pap István, ám. társ, igazg. főmérn. Szeged, Szt. György.-u. 4.
lófő hatolykai

Ágoston
Béla
Elemér dr.

Papp
Papp
Papp

gm. Mérn. Kam. fogaim, 
erm. ny. min. tan.
vm. vezérigazg.

Papp Endre épm.

Papp
Papp
Papp
Papp Kálmán

Imre
István, vitéz 
János

épm. min. főmérnök 
ám.
ám.
ám.

műsz. főtan, 
m. mérnök 
kir. főmérnök

Papp László gm. postafőmérnök
Papp
Papp

Rémig
Simon dr.

ám. 
bm.

Papp Zoltán

közgazd. mérnök 
m. kir. főgeológus, 

m. kir. bányaü.
erm. erdőmester

.Bp,
Bp,
Bp, 

út
Bp, 

2/b.
Bp., XII, Torbágyi’u. 55. 
Bp, XI, Verpeléti-n. 8 
Mohács, Széchenyi-tér 9. 
Komárom, br. Eötvös J- 

u. 39.
Nyíregyháza, Kálvin- 

tér 4.
Bp, XI, Ábel-u. 4/b- 
Bp, I., Karácsonyi-u. 9- 

főtan.

'V., Szalay’u- 4.
IL, Toroczkó-u. 12.
XL, Szt. Imire hg.- 
10.
VIII», Salétrom-u.

Paphalmy Iván ám. min. tan.
Papy József gm.
Paskay Bernát
Pataky Béla
Pattantyús A- Géza __

dr., danczkai” tanár 
Pattantyús A. Imre, 

danczkai
Patz Sándor dr-
Pauks Albert 
Paulheim Ferenc ifj.

gm.
ám.
gm. műegy. nyilv. r.

postaműsz. igazg. 
min. oszt. tan.

Kardosfapuszta, u- p. 
Szenna.

Bp., XII, Gömbös Gy- 
u. 39/a.

Salgótarján,
Riinamurányi-u. 8

Bp., II., Lövőház-u. 32.
Bp., IX., Rádayu. 24/a.
Bp., I., Piroska-u. 7.

Győr, Teleki-u. 55.bm. ny. műegy. tanár 
műsz. igazg.

gm. Bszkrt. vezérig, h.
gm. ny. igazg. j-x, u. .
épm. m. kir. korm. főtan. Bp, XIV, Nürnberg-

Bp.,
Bp.,

VII., Akácfa-u. 15.
II., Löyőház-u. 28-

Paulheim István
Paulheim Lénárd, ifj.

Paulini Rudolf
Payr Egon <
Pákay Béla
Pákozdy Árpád
Pál Lajos
Pálffy Gyula,

tarcsafalvi
Pálffy Elemér, gaádi gm. kir. műsz. tan.

ff.

56.
VII., Garai-u. 42.

Bp., XI., Lágymányiosi- 
u. 16.

u.
Bp.,épm. építőmester

épm. szfőv. mérnök

gm. cementgyári mérn- Bélapátfalva, Cementgy. 
épm. szfőv. mérnök
gm. igazg. hely.
ám.
gm.
ám.

Bp., X., IHölgy-u- 13.
Bp., X-, Simor-u. 4.
Bp., IV., Apponyi-tér 1. 
Újpest, Kassai-u. 31.
Bp., XI., Horthy M.-út 

15/c.
Bp., II., Hunyadi J.-u- 

10.
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Pálfia Ernő gm. felsőiparisk. tanár
Pálfy-Budinszky Endre ám. városi főmérnök

dr.
Páll Miklós, vitéz erm- erdőmester

kissólymosi
gm. Máv. műsz. főtan.

Bp., II., Ostrom-u. 6.
Szeged,

Szentháromiság-u. 8fa. 
Bánokszentgyörgy.

Pálos Lajos

Pászkán Mihály 
Pászthory Ödön 
Pásztélyi András 
Pásztori István 
Pázmádi István 
Pázmándi János 
Pechar Gusztáv

Székesfehérvár,
Prohászka O--u. 51- 

ám. ny. Máv. műsz. tan. Cegléd, Lakatos-u. 3. 
erm. min. oszt. főn.
gm. szfőv. főmérnök 
ám. Máv. főmérnök 
épm.
gm. műsz. főtan.
gm. ny. min. oszt. tan.

Pelikán József 
Perényi László
Perényi Miklós 
Pesti Tibor 
Peták József
Petényi Oszkár 
Pethe Lajos 
Petráss László

Petri János 
Petrovácz Gyula 
Petrovits Gábor 
Petter Gyula 
Petur Alajos

Petz Jenő ifj. 
PECH BÉLA 
Péch István 
Péch László 
Péchy László,

Bp., V., Kossuth L.-tér II. 
Bp., I-, Béla kir.-u. 39.
Miskolc, Baross G-u- 30- 
Pomáz, Szt. István telep. 
Bp., V-, Katona J.-u- 25- 
Remete-Kertváros, 

Rozmaring-u. 4.
épm. műegy. tanársegéd Bp., K-Naphegy-u. 
épm. 
ám.
épm. 
épm. Máv. mérnök 
ám. kir. műsz. tan. 
bm. ny. min. tan.

, épm. gyáros

Bp-, VIIL, József-krt. 35. 
Bp., TX., Lónyay-u. 52. 
Bn, XI., Elelru. 13. 
Vác, Máv. Oszt.. Mérn- 
Gyűr, Révai M-u. 5.
Bp., IV., Eskű-tér 8. 
Bp., III., Farkastorki

in 11.
erm. m. kir. főerdőmérn.Németmokra. 
épm. felsőiparisk. tanárBp., XIV., Gyarmat-u. 4. 
épm.
ám. ny. min. oszt. táp. 
gm- Máv. igazg. hely.

m. kir. korm. főtan, 
ám. 
ám.
vm.____e _ _______
gm. min. oszt. tan. 
épm- szfőv. főmérnök 

Pestszentlőrinc.
T'Tjpest, Virág-u- 66.

III., Zaránd-u. 27.Bp.,

1., Lógodi-u. 57.
TI-, Z«iírmiond-n K-
11., Ribárv-u. 6. 
VT1-, Bethlen-u. 45- 
XII., Csörsz-u. 5.

Bp., 
Bp., 
Bp., 
^p., 
Bp.,

Máv. műsz. főtau. 
ny. min. tan. 
szfőv. főmérnök

péchújfalusi
Péntek László 
Péterdi Pál 
Péterffy Oktáv 
Péterfia Eerenc 
Pétery István, vitéz 
Pétery János 
PFEIFFEB GYULA 
Pichler Gusztáv

mérnök 
tan. 
mérnök 
oszt. főn.

Pichler János
Pieri Cézár

gm. ny. Máv. főmérnökPécs, Mária-u. 43. 
ám. Máv.
gm. min.
gm. Máv.
gm. min.
épm.
erm. min. tan.

társ, igazg. főmérn. Székesfehérvár,
Kégi Gy.-u. 17. 

Ráckeve.
Bp., XII., NagyszáBó-

u. 10.

Munkács, Széchenyi-u. 45. 
Bp., IX.. Vámház-krt. II. 
Bp., XIV-, Ilosvai-u. 14/a. 
Bp., IL, Lánchíd-u. 2. 
Bp., I., Csaba-u. 34/b. 
Bp., L, Maros-u. 3.

ám.

ám. 
ám.

igazg. főmérnök 
Máv. igazg. hely.
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Pignitzky Károly

Pintér István

Pintér Tibor

Pirovits Aladár

Plainó Richárd

Piánk Jenő dr.

Plechl-Morvay Szilárd,
baglylasi

Plósz Pál

Poddányi István 
Pogány Árpád

Pogonyi Ferenc
Polgár Lajos, ifj.

Polgár Pál

P öli fka Ödön E-
Pólyák Jenő 
Polonyi Ferenc 
Polónyi Gyula

Pongrácz Tassiló br. 
Popovits István 
de Pottere Gerard 
Pozsonyi Zoltán dr.

Pócza József
Pólyik Árpád

Pótsa-Róbert Emil

Pöschl Imre, selmeczi

Prause Béla 
Pravotinszky Vilmos,

Bury
Prágai Lajos
Preszly Béla

ám.

épm.

ám. Máv. főmérnök

ám. ny. szfőv. műsz. 
főtan.

erm. jószágigazg.

vm. műegy. nyilv. r. 
tanár

gin. Bszkrt. műsz.

gm. m. kir. korm. főtan. Bp.;
ny. vezérigazg. 

épm. kir. főmérnök 
gm.

épm. Máv. műsz. tan. 
ám. szfőv. mérn. gyak.

gm.

ám. Máv. műsz. főtan.
gm. szfőv. főmérnök
gm. Máv. műsz. főtan. Bp., XIV.,
gm. Ganz-gyári felügy. Bp., XII.,

gm. igazg.
épm.
erm. ny. min. tan. 
épm. tanár

épm.
erm. m. kir. erdőtan.

épm. kincst. főtan, 
ügyv. eln.

gm. műegy. nyilv. 
tanár

gm. 
ám.

I 
ám. 
ám. szfőv. tűzoltó- 

főfelügy.

Pestszenterzsébet, 
Határ-u. 41.

Nagyvárad, Iványi ö.- 
u. 14.

Kiskunhalas, 
Kossuth L.-u. 43-

Bp., VIII., Baross-u. 86.

Margittá, Szt. István- 
tér 1.

Bp-, XI., Lágymíányosi- 
u. 17.

tan. Bp., VI-, Arénaru. 126.

I., Plósz L.-u. 9.

Bp., XI., Berta,lan-u. 17.
Salgótarján, FiunDei-űt 

26.
Bp., VL, Andrássy-u- 73.
Bp., XII., Kléh István- 

u. 10/b.
Bp., XIV., Hungáriá

ké. 62/b.
Déda, Főút 49/a.
Bp., XII-, Agárdi-u. 5. 

Abonyi-u. 12.
Korompai-

u. 28.
Bp., IX., Üllői-út 1.
Bp., II., Eszter-u. 22.
Bp., I., Diósárok 2.
Szeged, Boldogasszony- 

sugárút 18.
Bp., IX., Csont-u- 2. 
Debrecen, Nagyerdő, 

II. sz. városi vijla.
r. t.Bp., VL, Szabolcs-u- 4.

r. Bp., XL, Horthy M-- 
körtér 4.

Pomáz, Beniczky-u. 10.
Szatmárnémeti,

Majláth-u. 2.
Bp-, I-, Mészáros-u. 60/c*
Bp., XI., Horthy! M.- 

körtér 3/b.
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Pretsch János

Prettenhoffer Imre

Prihradny Kálmán,
breznói

Proszt János dr.

Pruscha Ede
Pulcsa Endre
Puky Péter, bizáki
Puskás Károly
Puskás Rezső
Puskás Sándor

Püspöky Gyula
Quirin József

Quirin Leó dr.

Rabong Frigyes

Rabó Gyula
Radányi Géza
Radnai Béla,
Radnai Ferenc
Padosa Ödön
Radványi Dezső

Raffay Béla, vitéz

Raffay Sándor

Rajágh Lajos, vitéz
Rameshofer Béla

Rapcsák József
Rag Lajos
Rácz Elemér
Ráikay Endre

Rátz Jenő

Rékák Sándor
Rehling Konrád

Reichard Zoltán

épm. Máv. műsz- tan. Bp., II., Hermánn O.- 
u. 47.

vm. mezőgazd. kísérletü. Szeged, Somogyi-n. 6.
fővegyész.

ám. ny. Máv. igazg. m 
kir- korm. főtan.

vm. műegy. nyilv. r- 
tanár 

épm.
erm. ny. vezérfelügy. 
gm. Máv. műsz. tan. 
épm.
gm. min. tan.
ám. ny. Máv. műsz.

főtan.
ám. ny. hely, államtitkárBp., L, Oromrn. 8. 
bm. gyárigazg. m. kir- Ózd.

bányaügyi főtan.
bm. műsz. vezérigazg. 

orszgy. képv.
bm. Maori mérnök

erm. m. kir. erdőtan. 
gm. szfőv. mérnök 
gm. Ganz-gyári felügy. 
ám. szfőv. mérnök 
ám. Máv. főmérnök 
gm. Máv. műsz. tan.

vm. orsz. bír. vegyész

gm. ny. Máv. műsz. 
főtan-

gm. Bszkrt. oszt, főnök 
bm- ny. bányagondnok

ám. városi műsz. tan. 
bm. főfelügyelő
gm. műegy. tanársegéd 
gm. felsőiparisk. hely.

igazg.
ám. kir. műsz. főtan.

épm.
bm. m. kir. bányait, 

főtan., műsz. vezér
igazg.

épm.

Bp., IV., Petőfi S.-u. 2-4.

Sopron, Deák-tér 7.

Bp., X-, Kelemen-u- 30- 
Beszterce, Mihály-u- 5.
Bp., II., Káplár-u. 11-13.
Bp., I-, Márvány-u. 29-
Bp., IX., Lónyay-u. 20-
Rákoshegy, Baross-u. 26.

Bp-. II., Szemlőhegy-u. 
23/a.

Nagykanizsa, 
Batthyány-u. 26. I. e.

Bp., Mészáros-u. 12.
Bp., X., Apafi-u- 60.
Bp., II., Fő-u. 75.
Bp-, XI., Fehérvári“út 23.
Bp., IX., Ráday-u. 56.
Bp., XIV. Thököly-u, 

117/b.
Bp., V., Személynök-u. 

25.
Bp., IV., Molnárm. 16a

Bp., II., Hargita-u. 6.
Bp., VIII., Koszorú-u- 

25—27.
Eger, Vécsey-n. 33.
Felsőgalla, Gyár-u. 42fa.
Bp., XI., Budafoki-út 15. 
Szeged, Szappanos-u. 3.

Bp-, IV-. Mária Valéria-u. 
15/a. Áll. Ép. Hiv.

Bp., I., Tárogató-u. 28fa.
Bp., III., Vérhalom-u. 

27/a.

Bp., VIIL, Sándor-u. 17.
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Reichart Vilmos gm. ny. min. lan.
RÜJNISCH TIVADAR ám. ép. vállalk.

Reischl Antal, Szörényi épm.

Reischl Ágoston dr., . épm. min. főmérnök 
Szörényi

Rejtő Gyula gm.

Remény ik Ernő
Retezár Jenő 
Rezsny Kálmán,

Rácséi László
Rékai Frigyes
R.évay Tibor
Réz Ferenc 
Richter Antal

Ries Gyula 
Ri limer Pál

RIMANÓCZY GYULA
Rimár István

Rimner János
Rimóczi György
Rippel Antal
Ritoók Sándor
Ritsay Sándor,
Rittinger J- Pál
Roboz József
Bohr Rezső br-, dentaf 
Rohringer Sándor

Rohrmann István 
Rollkó Géza

Romét János
Roób József

Rosnyay György, 
maros járni

Rostás Elemér
Rostásy István
Rottenbiller József

hm. bányaigazg- hely, 
ám. Máv. főmérnök
gm. Máv. műsz. főtan, 

patséri
ám. szfőv. mérnök 
ám. ny. min- tan.
gm.
erm. Máv. műsz- tan. 
gm. műegy. láb. vez.

ám.
épm- szfőv. mérnök

épm. 
épm.

épm-
gm. Mávag. mérnök
gm.
ám.
ám. kir. műsz. főtan.
ám. kir. műsz. tan.
épm-
bm. bányaigazg.
ám. ny. műegy. nyilv. r-Bp., 

tanár, a Magy. Tud. 
Akad. r. tagja

gm. ny. min. tan.
épim OTI főmérnök

I., Pasarétimt 1.
Bp., XL, Badacsonyi-u- 

3/a.
gm. „ Bp., VIII., József-u. 54-
bms m. kir. bányaü. fő-Bp., XI., Nagyboldog- 

tan., ny. kohóigazg.
ám.

asszony-u. 18.
ny. Máv. műsz. tan-Bp., XI., Kelenhegyi-út 

46/c.
műegy. g. h. igazg.Bp., XI> Műegyetem, 
min. tan- 
tisztv. mérnök

gm. 
gm. 
ám.

Bp., I., Gy'őző-u. 5.
Bp., XIV., Ajtósi Dürer 

sor 7-
Bp., XI|, Krisz/aina-krt. 

67.
Bp., XI., Orlay-u. 3.

Bp-, VI-, Vörsömartyu- 
44/b.

Dorog, Esztergom vm.
Bp., XIV., Bácskáim- 6/c.
Bp., II., Várfok-u. 3.

Bp.,
Bp.,
Bp.,

VII., Erzsébet-krt.

1., Apród-u. 10.
XI., Verpeléti-út 2-
XI., Edőmér-u. 6. 

Mátyásföld, Imre‘u. 4. 
Bp., XI., Nagyboldogasz- 

szony-útja 87.
Bp., IL, Mária-tér 4.
Bp., VI, Vilma királynő

üt 38.
Bn., L. TV. Béla-u. 95-99.
Bp.,

36.
Bp.,
Bp.,
Bp.,
Bp., 
Gyula, Petőfi-u. 5-

11., Pasarétimt 129- 
VIII., Pál-u. 2.
II., Guyon R.-u. 9. 
XI-, Budafoki-út 17.

II-, Margit“krt. 29- 
VIII., Baross-n. 120. 
VII-, Gervay-u. 34.
XT.. Budaőrsi-űt 16.

Bp., 
Bp., 
Bp.,

Bp.,

Bp., I., Somorjai-u. 14.
Bp., X., Bodza-n. 41.
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Rottmann E.emér

Rozmán Imre
Rónai Gyula dr.

techn. h.
Rónay László

Rolh Flór is

Roth Gyula

Rotli Kálmán

Rózsa Jenó

Rózsahegyi Gyula,
liptórózsahegyi

Rósás Pál. nemes
Rödönyi Károly

Rőhricht Antal

Rubint Károly
Rúd na y Imre

Rusz Ervin
Ruszkay István
Ruthner Oszkár

Ruzitska Lajos dr-

Ruzsvhszky László 
Sabathiel József

Saenger Nándor

Safáry László

Saller Géza dr., dobsinai 
Saller István

Sajó Endre
Salamin Béla

Salamin Pál

Salamin Márkon

épm. törv.-széki hites 
szakértő

vkmk
gm. ny. Máv. műsz. 

c. főtan.
ám. min. oszt. tan.

bm. m. kir. bányaü. 
főtan.

érni. műegy- nyilv. r. 
tanár

bm. bányaigazg. bányü. 
főtan.

ám. szfőv. mérn. gyak.

ám. min. tan.

ám. műsz. főtan, 
gm. Máv. mérnök

ám. főmérnök

gm.
gm. szfőv. El. Műv. 

mérn.
ép mű
ám. ny. műsz. főtan.
gm- szfőv. El. Műv. 

mérn.
ám. ny. Máv. műsz. 

főtan.
bmi. üz. vez. bm.
ám.

erm. ny. m. kir. főéi 
tan.

ám. ny. min. tan.

m.
épm.

ám. Máv. mérnök 
gin. min. főmérnök

ám.

gmi. m. kir. korm. fő 
ny. Máv. igazg. he

Bp., VIII., József-krt. 45.

Ózd, Tisztisor 16.
Bp., II., Zárda-u. 55.

Pomáz, II., Lászlóvszki 
telepköz-u- 7-

Bp., II., Gábor Áron-u- 
16.

Sopron, Alsó-Löver“u- 28.

Dorog, Reimann akna.

Bp., XIV., Amerikai-út
91.

Pécs, Bajnok-u. 10.

Bp., XI-, Verpeléti-út 3.
Királyháza, Széchenyi- 

n. 838.
Sa]gótarján,

Városház-köz 1. 
Palin.
Rákosszentmihály,

Attila-n- 92. 
Kecskemét. Jókai-u. 3^a. 
Bp., IV., Molnár-u. 38. 
Bp., I-, Térfy Gy.-u. L

Bp., II., Fő-u. 53-

Bázakerettye.
Bp, XI., Zsombolyaim.

18.
ő • Szombathely,

Széli K.-u. 52.
Bp., VII., Damjanich-u*  

40.
Ózd, Acélgyár.
Bp., XI., Horthy M-“út 

79.
Zilah, Hunyadi-u. 89.
Bp., VI-, Podmaniczky- 

u. 85.
Bp., VI., Podmaniczky- 

u. 85.
n.Bp., VL, Lövölde-tér 5-
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Sallay Imre, tolcsvai in. műsz. főtan.

Sallay Imre

Salló Ferenc 
Saly József

Samarjay Lajos

Bp., XII., Orbánhegyl- 
u. 8.

épm. műegy. tanársegédBp., XII, Orbánhegyl- 
út 8.

Bp., XI, Budaőrsi-út 4-10. 
Nagyvárad,

Horthy Miklósmt 
Bp-, VI., Andrássy-út 52.

gm. 
ám.

posta főmérnök 
Máv. műsz- tan.

Sanek László 
Sass Lóránt 
Sáfár Jenő 
Sághy Gábor

gm-
í
gm.
vm. he^y. igazg. 
épm. kir. főmérnök 
épm. szfőv. főmérnök

Sályi István dr. 
Sándor
Sándor

Gedeon 
József, vitéz

m. kir. titk. tan.
ny. államtitkár

Ganz-gyári főmérn.Bp, VI, Felsőerdősor 12. 
Győr, Batthyány-tér I. 
Bp., XI., Albert-u. 141. 
Bp., XII., Budakeszimt 

39.
Bp., 
Bp, 
Bp,

Sándor Károly

gm. szab, bíró 
gm- Máv. mérnök 
épm. szfőv. tűzoltó' 

í , felügy.
épm-

IX., Hegyes E-u. 11.
II., Ilona-u. 57.
XIV., Tihamér-u. 41.

Bp,

Sándor Zoltán dr., 
lófő lokodi

Sándy Gyula

vm. műegy. m. tanár

Sára Jenő
Sárkány László

épm. ny. műegy. 
nyilv. r. tanár

erm. m. kir. erdőtan. 
épm. szfőv. főmérnök

XI., Nagybóldog- 
asszony-u. 57.

Albertfalva, 
Apponyi-u 71.

Bp., IL, Toldyl F-u. 20.

Sármay Alajos
Sávoly József

Schall József, ifj. 
S eh affer József 
Schaffer Károly 
Sckármár Jenő

Schick Jenő

Schimkó Rezső

Schleicher Aladár dr.

Schmidhofer István 
Schmidt Dezső dr.

Schmidt

Schmidt

Eligius
Róbert

Jenő ifj.

1C0

Kálvin-u- 36-
Böszörményi-

Beszterce,
Bp-,

út
Bp,
Bp,

u.
Bp, 
Bp, 
Bp, 
Bp,

XII.,
6.
VIII., 
XT., Szabolcska M- 
18.
II. Ostrom-u. 15.
III. , Laktanyám. I-
IV. , Petőfi S.-u. 15. 
XL, Budaőrsi-út,

Zólyomi-u. sarok.
Szatmárnémeti, 

Széchenyim. 17-
Debrecen, 

Wesselényim. 2.
fkm. m. kir. bányaü. fő-Bp, 

tan. c. műegy. nyilv. u. 
rk. tanár

épm. szfőv- főmérnök Bp-, 
gm. posta műsz. igazg. Bp-,

vkm. Máv. műsz. tan 
ám. Máv. műsz. tan.

épm.
ám. szfőv. s. mérnös 
ám- vállalkozó 
ám. posta műsz. igazg.

ám. igazg. főmérnök

gm. Máv. főmérnök

dr.

Baross-u. 125.

XII., Kempelen F.- 
4.

Vili-, Baross-u. 195. 
_ _ II., Branyiszkó-u.

13/a.
bm. m. kir. főbányatan.,Bp., XIV., Izsóm. 8. 

műegy. m. tanár
bm. bányafelügy. Dorog, XII., Akna-



Schmidt József

Sckmidt Sándor dr.

Sch mitterer Jenő

Schneider Antal

Sch olt z Gusztáv

gm. gépip- középisk.
igazg.

bm. m. kir. bányaü-
főtan, vezérigazg. hely, 

épm. m. kir. korm. Bp., 
főtan.

gm. ny. haditeng. hajó-Bp., 
ép. főmérnök

ám. Máv. műsz. főtan.

Kassa, Bubics Zs.-u- 2.

Bp., V.,

IV.,

IX.,

Scholtz Kornél

Schőmer Ervin
Sch ön Győző

Schőnaigner Krieger
Imre

ám. ny. Máv. műsz. 
főtan.

épm.
gm. ny. vezérigazg., 

m. kir. korm. főtan. 
Máv. műsz. tan.ám.

Arany J-u. 25.

Kossuth L-u. 3.

Bakáts’u. 3-

Sclönborn János gm. felsőiparisk. tanár

Schreiner Jenő 
Schubert Gyula 
Schubert József 
Schulek János

üveggyári igazg.

Schuster Ferenc

Szombathely, 
Rákosi J.-u. 36.

Miskolc, Soltész N. K- 
u. 2.

Bp., XII., Ormódi-u. 12.
Bp., XII-, Orbánhegyi-u. 

11.
Szombathely,

Petőfi-u. 6.
Bp., VIII., Népszínház-u. 

4—8.
Sa^ótarján, üveggyár.
Bp., —
Bp.,

bm.
gm.
ám/.
épm. mi. kir. korm- főtan.Bp.,

78.
Bp., 

20/b.
Bp.,
Bp.,
Bp.,

Máv. mérnök
XL, Társ-u. 7.
II., Margit-krt. 12- 
XI., Horthy M.-út

épm. szfőv. főmérnök IX., Soroksári-út

Schustler István
Schüller Gyula
Sebestyén Andor,

zete]aki
Sebestyén Károly

ám. szfőv. műsz. tan.
gm. min. tan.
ám. Máv. műsz. fő*an.

1., Csörsz-u. 3-
11., Riadó-u. 8/b- 
XII-, Győri-út 24.

Bp.,

Seenger Pál 
Seibriger Emi! 
Seidl József

Senyéi József
Sey Tamás 
Sébor János

Séthy Imre, bicskei

épm.
ám- vállalkozó
ám. ny. Máv. igazg. 

min. tan.
épm. százados 
bm bányafelügy. 
erm. műegy. nyil

tanár
gm. szab, bíró

XII-, Dolgosul. 
7879. hrsz.

II., Kis-Rókusu. 23.
XI., Kemenes“u. 8
II., Keleti K.-u. 29.

Bp.,
Bp.,
Bp.,

VITT., Baross-u. 75-

r-

Bn.,
Salgótarján, Fő"u. 218. 
Sopron, Jókai-u. 21.

erm. hgi. főerdész 
gm. min. műsz. tan.

Shmilliár Károly
Sigmond Albert,

hermánví
Sigray István, bátori gm. gyáros, vállalkozó, 

orszgy. képv.
ám. kir. műsz tan.Sikó Attila

Bp., XII., Néme'jvölgyi- 
út 24.

Zalaszántó.
Bp., II., Csalogány-u. 21.

Agárd, Fejér vm-

Bp., I., Attila-krt. 12.
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Sikora Gyula

Sikorszky István

Sikorszky Jakab 
Sillay Vilmos, vitéz 
Simay Antal

bm. m. kir. bányai!, tan ,Pécs, Damjanich-u. 12. 
ny. hely- bányaigazg.

gm. kir. műsz. főtan-, 
kir. iparfejügy.

gm- iparisk tanár
bm. bányafőfelügy.
ám. kir. műsz. tan.

Bp., VI., Hajós-u. 9.

Simkovics Lajos
Sirnó Endre
Simon Le jós, nemes

Simoncsics Miklós 
Simonffy Miklós 
Simonkay Ferenc 
Sinkovich Dezső 
Sinkovics János 
Sípos József

dr.

Szeged, Párisi-krt 4.
Mecsekszabolcs.
Már amar ossziget,

Közúti Kér. Felügy.
Bp., IX., Vámház’krt. 2.
Bp., I., Budai L.-u. 9. 
Székesfehérvár,

F ű tőhá zf őin ök sé g.
Bp., V., Kresz G--u. 18. 
Debrecen, Bessenyei-n 6.

Skamla Jenő

Solt Béla

Somhegyi Ferenc
Sommer János
Somogyi László

épm.
gm. min. tan.
gm. Máv. főmérnök, 

fűtőház főn.
épuu
gm. posta műsz. igazg.
erm. in. kir. főerdőniérn.Veszprém, Diófám. 4/a- 
ám.
gm. üzemv. főmérnök 
ám. ny. műsz. tan.

birtokrendező mérnök
bm. ny. műsz. főtan. Pestszentlőrinc,

gr. Tisza L-u. 26. 
fkm. műegy. nyilv. r. Sopron, Műegyetem

tanár
ám. min. s. titk.
erm. Máv. műsz. tan-
gm. cégv. főmérnök

Máv. műsz. főtan. Bp., L, Feszty Á.-u- 2.
Baglyasalja-
Bp., I., IV- Béla-u. 75.

Somogyi Miklós dr.

Soós Antal

gm. Alf. Első Gazd.
Vas. mérnöke

gm.

Bp., VITT., Vas-n. 15/a.
Bp-, XIV-, Mexikóim. 44.
Bp., XI., Horthy M-mt 

31.
Békéscsaba, AEGV. lg.

Soós Zoltán gm. posta főimérnök

Hungária-

Szán i szí ó-u-

Sopp Frigyes

Sorg Antal, ifj.

JenőSorg
Soulavy Ernő
Sófalvi István 
Sólyom-Barna Zoltán

Bp., XIV., 
krt- 62/b- 

Nagyvárad, 
44.

bm. ny. áll. bányaigazg.Ragyolc. 
bányaii. főtan, 

épm. építőmiest, és
ros 

ám. 
ám. Máv. műsz. főtan, 
erm. m. kir. erdőtan.

dr., vm. gyárigazg-

gyá‘Bp., X., Gergely-u. 16.

Bp., L, Várfok-u. 2.
Bp., XII., Győri-u. 2/c. 
Beszterce, Vasút-u. 13. 
Nagytétény, Baross G- 

telep.nemes
Sólyom-Fekete Géza gm. Ganz-gyári he'y. 

igazg.
Bp., VII., Akácfa-u. 18-

Sóváry Emil gm. ny. gyárigazg. Bp., II., Bimbó-u. 122.
Sövényházi László gm. Bp., V., Pozsonyi-u. 16-
Spányi Antal ám. Máv- műsz. főtan. Bp, XI., Rákéul. 8.
Speidl Bódog vm. ny. min. tan. Bp, II., Hunyadi J-út 3.
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Stampay János
Stark Oszkár
Stefániái Richárd

Stellér Lajos
Sfleber Lajos 
Stitniczky János

Stromfeld Ferenc
Stromszky Dénes, 

nemeskoltai 
Stróbl Mihály,

liptóújvári
Svastits Géza
Svehla Gyula dr. 
Szablya Ferenc

Szabó András

Szabó Árpád
Szabó Benedek
Szabó Dániel
Szabó Gábor, vitéz
Szabó János
Szabó János, nárai
Szabó József
Szabó Kálmán

Szabó Lajos
Szabó László
Szabó László
Szabó Márton

Szabó Márton, ifj.
Szabó Sándor
Szabó Sándor

Szabóky Béla
Szabóky Jenő

Szabolcs Rezső

Szakváry Emil, vitéz 
Szálát József, vitéz 
Szalay Ferenc 
Szalay István

Szalay József

épm.
gm.
gm. m. kir. korm. 

hely, vezérigazg.
gm. főmérnök 
erm. m. kir. erdőtan. 
gm. szfőv. El. Műv.

mérn.
gm. igazg.
vm. Ibusz igazg.

Ganz-gyári főfelügy. Bp.,
főtan.Bp., XII.,

gim szfőv. El. Műv. 
mérn.

épm.
vm. igazg. hely.
gmi szfőv. főmérnök

gm. Máv. mérnök

épm.
erm. m. kir. főerdőtan.
ám. szfőv. mérn.
vkm. felsőiparisk. igazg.Debrecen, Kishegyi-u. 15. 
erm. —1 'L XT ------- n
gm.
gm.. 
ámí.

szfőv. műsz. főtan, 
kir. mérnök 
szfőv. mérnök

ny. min- tan-frm. 1 
épm.
épm- kir. várkapitány 
épm. mérnök alezds.

épm.
gm. szab, bíró
gm.

ám.
ám. gazd. főtan, 

főmérnök
bm. DGT. bányaigazg.

igazg.

gm. min. oszt, főn- 
ám.
gm. BSzKRt. igazg. h. 
ám. Máv. műsz. főtan.

gm. hely, üzemigazg.

Szeged, Kossuth-u. 8.
XI., Verpeléti-űt 4« 

Németvölgyi" 
út 12.

Fűzfő-gyártelep. 
Beszterce, Kiálvin-u. 29- 
Bp., VI., Aréna-út 140.

Bp., V-, Akadémia-u. 1. 
Bp., I., Mányoki-út 8.

Bp., I., Térfy Gy.-u. 1.

Keszthely.
Ózd-
Bp.. III., Szentendrei-út 

27.
Királyháza,

Máv.-Kolonia.
Bp., X., Pongrácz-u. 17-
Bp., IX., Mester-u. 13.
Bp-, IV-, Közp. Városh-

Kecskemét, Verbőczv-u- 
Bp., XI-, 'Csetnekru. 7- 
Komló, Kőszénb. Hiv. 
Budafok, Napréti határ

sor 26.
Bp., VII., Klauzál-tér 2. 
Bp., IV., Harvas-u. 1. 
Bp., Kir. p. Várkapit. 
Bp-, XII., Budakeszi-út 
_ 30/b.

II., Lotz K.-u. I. 
V.. Akadémia-u 12. 
VII., Rottenbiller4 

29/b.
II., Volkmann-u. 2-

Bp.,
Bp.,
Bp.,

u.
Bp., 
Kalocsa, Szt. István-u-

83.
Pécs, Mátyás Flórián_u.

41.
Bp., II.. Szalag-u. 4. 
Budafok, Jobbágyin. 35- 
Bp., XI, Fehérvári-út 24. 
Bp., VI., Podmaniczky-

u. 87.
Szeged, Deák F-u. 20.
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Szalay Sándor

Szalágyi Géza
Szálkái Jenő

Szaplonczay István 
Szarkássy László
Szarvas Béla
Szaszovszky Oltó
Szathmáry József
Szán Utó Ferenc, 

száth óházi és dénes- 
falvi

Szász Károly
Szászy Lajos

Szebeny Andor, vitéz
Szedlák Mihály
Szeép Zoltán
Szegedi-Vargha József
Szegfű Sándor
Szekér Pál
Szelecsényi Béla
Szeles István

Szelénül László
Szeli István
Szemkeő Gáspár 
Szendrői Jenő dr. 
Szenes Kornél 
Szennovitz Dezső
Szentgáli Antal
Szentgyörgyi Gusztáv

Szen<-Iványi Győr au, 
primőr sepsiszentivá- 
nyi

Szentmártoni József 
Szentvári Miksa 
Szepeslublói László 
Szepesváry Iván

Szepesváry Jenő 
Szepessy József

Szerdahelyi Kálmán

ám. Kecskemét, IV., Jókai
in 3/a,

épm. Bp., VI-, Izabella-u. 72.
épm. Rákospalota,

Erzsébetm. 46.
ám. Bp., xi., Lenke-tér 4.
erm. hely, vezérigazg. Bp., VL, Bulyovszkv-u 2.
gm. Máv. műsz. főtan. Bp, Teréz-krt. 54.
gm. ny. hely, vezérigazg. Bp., Hieronymru- 37. 
<m. Bd-, XIII.. Szegedi-út 7.
ám. Ilomokmégy, Pest vm.

ám. Máv. műsz. tan. 
gm. keresk. főtan.

ny. vasúti igazg. 
gm. posta mérnök 
ám. szfőv. s. mérnök 
gm. bányaigazg.
gm.
gm. kir. mérnök
gm. üzl. vez. mérnök 
gm. posta főmérnök 
gm. Máv. mérnök, 

fűtőházfőn.
gm. szfőv. mérnök 
gm. műsz. főtan, 
ám. Máv. mérnök 
épm-
ám- kir. műsz főtan, 
bm. bányafőfelügy. 
ámt m. mérnök 
gm ny. Máv. igazg.,

m. kir. korm- főtan, 
ám- kir. mérnök

ám.
ám.
ám.
ám.

főmérnök
gm. ny. min. tan.
ám. birtokrend, mérnök Dunaharaszti, Petőfi S.

u. 24.
gm. posta műsz. tan. Bp., X., Egressyút

39-51.

Máv. műsz. tan.
ip. középisk- igazg-Győr, Szt. Istváiru. 7. 
Máv. főmérnök
ny. társ, igazg.

Kolozsvár, Kölcsey-u. 13.
Bp., IV-, Apponyi-tér 1-

Bp., I., Csaba-u. 8.
Bp., IL, Jurányi-u. 8. 
Pécs, József-u. 19- 
Újpest, Kassai-u. 49. 
Szeged, Munkácsru. 3.
Bp., VI-, Visegrádi-u- 60. 
Bn., XL, Fadrusz-u. 29. 
Bánréve, Fűtőház.

Bp., VI., Felsőerdősor 1. 
Komló, Kőszénbányaüz. 
Zombor, Máv. Oszt. Mérn. 
Bp., 'XL, Edömér-u- 4- 
Szeged, Klauzál-tér 9. 
Tatabánya.
Bp., XL, Irinyi J_u. 12- 
Bp., IL, Battai-u. 10.

Bp., II, Toldy F-u. 68.

Kolozsvár, Bethlen-u- 16

Oés, Mikes-u. 3.
Bp, III., Lukács-u. 2.

Bp., V-, Sas-u. 20.
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Szerényt Ödön dr., vitéz épm*.  szfőv. műsz. ta li

Szcsztay László ám. ni. mérnök

Széchy Endre
Széchy Károly dr. 
Szécsenfalvi Ferenc
Széki János

m. mérnök 
min. oszt. tan. 
min. tan. 
műegy.

Széli József

ám- 
ám. 
ám.
bm.

nyilv. r- tanár 
gm. OTI műsz- tan.

Széli
Széli

László
Lehel

Szikla Géza

Szikszay Gerő

épm. műegy- adjunktus 
gm- ny. mérnökalesds.

gyárigazgató
gm. szfőv. El. Műv. 

vezérigazg. hely.
ám. ny. min. oszt, főn

Bp., VII., Madách L- 
tér 6.

Bp., XI., Kelengyi-út 
23/a.

Bp., VL, Délibáb-u. 24-
Bp., I., Derékul. 3.
Pécs, Bajnok-u. 12.
Sopron, Gömbös Gy.-u- 

21.
Bp., VIII., Tisza K.-tér 

16.
1 Bp., XII-, Csendőr-u. 12.
Szombatiig1 y, Szabó M-“ 

u.
Bp., V-, Váci-u- 74.

16.

Bp.,

Szikszay gm.

Szilassy
Szilassy

Elemér 
Gábor, 
szilasi és

Szilay Gyula
pilisi

épm*  kir. mérnök 
gm. Máv. műsz. tan.

gm. Máv. műsz. tan.

Szilágyi Béla
Szilágyi Gyula
Szilágyi Zoltán 
Szilbereky Béla

ny. min. oszt. fő.i. 
min. oszt. tan.

XII., Krisztina-krt.
8—10.

Bn., XII., Krisztiná’krt*  
8.

Bp., TI., Corvin-tér 6. 
Szombathely,

Szélesteyu- 48.
Bé kos palota,

Szen+korona-u. 11. 
Xlbertfalva, Brassói-u. 3. 

Bp., XT-, Verpeléti-út 24. 
1?p., XI, Tengernagy-ii.

Szily Kálmán dr.

ám.
árn.
gm.
gm. ___ ____

űzi. igazg. hely.
ám. ny. államtitkár Bp, I., Som.lói’út 66. 

műegy. nyilv. r. tanár
m. kir. titk. tain.

Máv. műsz. főtan.: gzeged, Liliom-u. 14.

Szinte László,
sepsiköröspataki

Szirányi Béla

Szirmák Lajos 
Sz^otniczki Rudolf 
Szluha Márton, verbói

Szmertnik István dr.
ladomeri

Szmodits Kázmér ifj.

Szmodits Kázmér
főtan.

épm.

ám-

szfőv. műsz. főtan Bn., vili.. Harminckét-

ny- min. tan.
tesek tere 2.

Szeged, Báró Jósika-u.
34.

épm. Bp.. XII., Márvány-u. 48.
gm. Pétfürdő, Gyártelep.
gm- Máv . főmérnök Bp., VI-, Andrássyűt 73.

Máv. Igazg. E- II- o.
gm. szab . bíró Bp., XII., Ráth Gy.-u. 18.

pm- Bp., XI., Szt. Imre hg.~
útja 9.

gm. ny. Máv. műsz. Bp.. XI., Szt. Imre hg.-
útja 9-
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Szmodits Zoltán

Szodfridt József

Szojka Ferenc
Szolcsányi István
Szomolányi Sándor

Szoncsó László
Szontagh Gusztáv,

szepesszombati
Szontágh Ferenc
Szontagh Pál

Szórády Pál

ám. vállalkozó

gm.

ám. Máv. főmérnök 
épm. ép- vállalkozó 
ám. szfőv. tűzöltó-

f el-ügy.
gm.
gm. gyárigazg.

gm. DGT. főfelügy. 
épm. Máv. műsz- tar

ám.

Bp., XI., Szabolcska M.- 
u. 7.

Győr, Zechmeister K.~u-
з.

Bp., IX., Gyáli-út 15/a.
Szeged, Madách-u. 8.
Bp., XII., Felhő-u, 6.,

Bp., X, Vaspályám. 7.
Nagyvárad, Ritoók Zs.- 

u- 10.
Pécs/7, Postafiók 2.
Bp., XI., Szabolcska M.~

и. 1.
Fehérgyarmat, Szatmár

mi.
Szovátay György, vitéz
Szoyka Imre
Szoyka, Jenő
Szoyka Pál
Szöcs István
Szöcs Jenő, kisbaczoni 
Sztankó Zoltán 
Sztankóczy Imre

Sztojka József
Sztrókay József

SZTRÓKAY PÁL
nemescsói

Szumrák Jenő

ám. min. tan.
gm. Ganz-gyári 
épmi. ip. tanoncisk. 
épm. min. előadó
gm. Máv. műsz. tan. 
gm. m. mérnök
erm. m. kir. főerdő'a i. 
ám.

épm. szfőv. mérnök 
ám. Máv. műsz. főtan.

gm. Ganz-gyári hely, 
igazg.

gm. Ganz-gyári felügy.

Bp., IL, 
főmérn.Bp., II., 

tanár Sze^ed’
Bp.,
Bp.,

Dónál i-u. 49. 
Margit-krt. 56.

Temesvári-kö 7 22.
XI., Edőmér-u. 4. 
VI-, Andrássy-út 73.

Bp., II., Aranka-u 7.
Bp., X.TV-, Róna-u. 151.
Bp., XII-, Istenhegyi-u. 

4/b.
Bp., XII.. Ferry O-u. 24/d. 
Szombathely, Apponyi- 

18.
Bp., II., Nagyajtai-u 15.

Bm, XII., Városmag or-u.

Szwrmay Ferenc
Szüts József

Szy Dénes, nemes

Tajnaföi József <______ ____________ í__
Takách Miklós, kisjárai ápm. Bp.,

erm. min. tan. Pp>,
ám- Bp.,
gm. szfőv. Vízműv. mérn.Bp.,
gm. 
ám. Máv. műsz. tan

Takács János
Takács László, vitéz 
Takáts Ferenc
Taky Ferenc
Tamás Béla,

csekefalvi
Ferenc gm. Máv. főmérnökTamás

épm. szfőv. mérnök 
ámí. Máv. műsz. tan.

erm. min. tan.

erm. m. kir. főerdőmérn. Kaposvár, Jókai-u.
V., Zrinyi-u. 16.
XT., Radvány-u. 23- 
TL, Margit-krt. 43.
IV. , Irányi-u. 21.
V. , Vácim. 72.

Bp., IX., Mester'u. 34.
Szombathely, 

Rákosi J.-út 32.
Kaposvár, Németh L-u 

34.
12.

Bp, ,
Kolozsvár, II., Majláth- 

u- 2.
Nagyvárad, Hitler A.-u
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Tamáskovics Zoltán
Tantó Pál
Taraba István
Tardi József
Tarics Sándor
Tarján Jenő, vitéz

ny. Máv. műsz. tan. Eger, Vörösmarty-u. 16. 
min. oszt. főn.
iparisk. tanár 
munkaü. főmérnök

Máv. műsz. tan.

Tarján László épm.

Tarkovács Gábor
Tarnay
Tarnay
Tarnóy

Antal 
Kálmán
István

ám. kir. ip. főfelügy. 
gm.
gm.
ám.

műsz- főtan, 
gyárigazg.
kir. műsz. főtan.

Tarnóy Károly ám. min. oszt, tan., 
folyammérn. hiv. 

gm. posta főmérnök 
épm. műegy. megh.

Tatay János
Tattay György, 

nyirbaktai adó 
ám. min. tan.Tavy Lajos

Taxner Béla
Táby Ervin
Tánczos László
Tárczy Hornoch

Antal
Tárczy Pál
Tárnok Vilmos
Tciubel Géza
Tcehet Károly 
Telbisz Báfael dr.

dr.

Telegdy Árpád
Teleki József, gróf 
Temesvári Oszkár

Tereskey József

Tersztyánszky Ákos •

Bp.,
Bp.,
Bp.,
Bp.,
Bp.,

VI., Teréz-krt. 2.
Bp., VII-, Károly-kir.-út 

21.
Losonc, Iparfelügv 
Bp., XI., Kende-u. 11. 
Salgótarján, Fő-u. 87. 
Nyíregyháza^ Sóstőí-u.

34/a.
Gyula, M. kir. Folyam

mérnöki Hiv.
Bp., 

elő- Bp.,
u.

Bp., 
út

Bp., XT., Budafoki-út 17/b. 
Bp , IV., Kaas Ivór-u- 10. 
Bp., XT-, Gyáli-u. 15/b. 
Sopron, Madách-u. 5.

XI., Bocskay-út 73. 
VIII., Baross-u. 86- 
T., IV. Béla-u. 91.
XI., Plósz L.-u 18- 
Máv. Északi Ü. V.

főn.

ám. min. oszt. tan. 
épm. szfőv. mérnök
gm. Ganz-gyári felügy. 
bm. műegy. nyilv. r.

tanár
erm. m. kir. főerdő tan. 
épm. szfőv. mérnök 
épm.
ám. m. mérnök
gm. postamüsz. igazg.

II., Trombitás-u. 26. 
VIII., Ludoviceuin- 
4.
XII., Gömbös Gy.- 
18.

gm. Egy. 
erm. 
épm.

Izzó mérnöke

igazg. hely., 
korm. főtan.

XII., Maros-u. 3.
VII., Bethlen-u. 19-
VII. , Nefelejts-u. 56.
II., Fő-u. 53.
VIII. , Szerdahelyi-
11.

Tersztyánszky Dezső,
nádast

Tét ma jer Alfréd, vkm.
przerwai

Tett amanti Tibor
Tér fi Béla

ám. Máv.
m. kir.

gm. államtitkár, 
ny.

erm.
vezérigazgató

urad, erdomester

Thaly Ferenc

bm. 
erm. ny. miniszter

Bp.,
Bp.,
Bp.,
Bp,
Bp.,

u.
Újpest, Nádor-u. 9.
Pomáz, Pest vm.
Pestszent1 őrinc,

Bánffy-u. 18.
Bp., VI., Andrássyiit 31.

Bp., II., Fillér-u-

Detk. Heves vm.

Bp., IL, Ruszti-u.

25.

9.

Akna.Tatabánya XIL.
Bp., XI., Xagyboldog- 

asszony-útja 49.
Miskolc, Vay-út 34.
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Thassy Mihály
Thier-Szabó Emmánuel, gin. 

martonfalvai
Thoma Albert
Thoma Frigyes

Thomka B- Kálmán 
Thuránszky Miklós

gm- rt. igazg. Bp., VI., Benczur-u. 35.
Máv. műsz. tan., Bp., XIV., Columbus’u- 

törv. széki h. szakértő 60—62.
gm. Máv. műsz. főtan. Bp., X, Fűzér-u. 2i.
gm. m. kir. korm. főtan. Bp., V-, Szalay-u- 4. 

Bp. Mérnöki Kamara 
titkára

ám. Máv. mérnök
ám. vállalkozó

Tic/^Z György

Máramarossziget.
Bp., XI., Fehérvári-út 

15. III. 3.
Bp., L, Vöi]gy-u. 12.

Tichy Antal

Tichy Géza

Tieferíböck József 
Tihanyi Károly 
Tihanyi László 
Tilesch Alfréd 
Tilly Húgó 
Tlrser László

Tiszai E- Pál
Tóbiás Lóránd

épm. ny. posta műsz. 
főigazg.

ám. ny. Máv. üzl. igazg-,Bp«,
m. kir. korm. főtan.

ám. ny. Máv. műsz. Bp.,
főtan. 5-

épm. Bp.,
gm- ny. Máv. műsz. tan. Szeged, Vitéz-u. 27.
gm. légügyi titk. Bp., Keresk. Min..
bm. bányafőfelügy. Tatabánya. XII., Akna-
gm. Bp., II., Pasaréti-út 175-
gm. ügy. igazg., m- kir.Bp-, II., Eszter-u- 8/b- 

korm. főtan-
ám. igazg. főmérnök
épm.

XII-, Dobsina-u. 10.

II., Kitaibel Pál.-u-

XL, Lenke-tér 12.

dr. gm. ny. min. oszt. főn.

Tolnay Lajos
Tomassich Ernő

ám. Máv. műsz. fő4an. 
épm. Máv. műsz. főtan.

Tomasovszky Imre 
Tomits István dr- 
Tomory László

dr. erm. ny. min. tan.
gm. posta műsz. igazg. 
épm.

Tompos Géza
Toóth Sándor

á ni • 
ám.

Máv. műsz. tan. 
városi főmérnök

Topscher Béla
Torda Kálmán

Máv. műsz. főtan.

Tófalvi Miklós
Tóry Gergely

Tóth 
Tóth 
Tóth 
T óth

Béla
Béla
Béla
Bódog

Debrecen, Kossuth-u. 3. 
Bp., XI.,

19. 
Bp., Bp.,

7/a.
Bp.,
Bp-,

46.
Szt.
Bp., 
Bp., XL, Horthy M-út

62.
Bp., XII., Márvány-u. 29. 
Nagyvárad.

Lukács Gy.-u. 52.
Bp., II., Tulipán-u. 9- 

Brassay S.-u-

Horthy M.-út

XII., Csaba-u-

XV
XII, Szarvas J-u-

Bercsényi-!!. 7.

István telep.
IX., Pál-u. 6.

gm.
épm. posta műsz. igazg-Bp., XII.,

ám.
gm.

főerdőmérnök
ny. államtitkár

ám.
gm.
gm. 
erm. m. kir- erdőtan.

Máv. műsz. tan. 
min. főmérnök

14.
Nagybocskó, Faraktár. 
Bp., XII-, Virányos-!!.

11/a.
Szombathely, Petőfi-u. 6. 
Bn., XL. Rozmaring-!!-11. 
Bp., XIV., Törökőr-u. 32. 
Bp., XI., Budafoki-út 14.

103



Tóth Gy- István
Tóth Imre

Tóth Imre
Tóth János

Tóth János dr. teclin.

Tóth Kálmán

Tóth Kálmán

Tóth László

Tótth László, vitéz 
Tóth Tibor

Tóth Zoltán

Tóth-Kecskés Pál 
Tömböly Dénes
Török Arthur

Török Kálmán
Töry Kálmán

Tőry Tibor, nemes 
Trautwein László

T rummer Árpád 
Tscheuke Herrmann 
Tuczy Tibor

Tulassay László dr.

Tuna Oszkár

Túrái László dr.
Turányi István

Turchányi Gyula

Turcsányi Béla

Túr ezer László 
Tusnády Ferenc, vitéz

Udvarhelyi Hermann

gm. hely, igazg. 
épm.

épm. Máv. műsz. tan. 
ám. kir. műsz. tan.

épm. városi műsz. 
tanácsnok

épm. min. oszt. tan.

épm.

am. szfőv. mérnök

tan. 
üz^etigazg.

erm. min.
gm. Máv.

kir. korm. főtan, 
épm. t. b. műsz. tan.

ám. műsz. igazg. 
épm. orszgy. képv.

Máv. műsz. főtan.gin.

X. , Gyáli-út 15/a.
XI. , Lágymányosi’ 
17/a.
IV-, Irányi-u. 12. 
XIV*,  Erzsébet kir- 

né-u. 24/a.
ám. ny. min. oszt. főn. Bp., L, Márvány-u. 3/b. 
épm. Bp., IX., Ferenc-tér I.
gm. Bszkrt. műsz- főtan.Bp., XII., Böszörményi- 

u- 6.
bm. m. kir. bányatan., Bp., VIII., Mária Teréz’a- 

bír. szakértő tér 16.
gm. Máv. műsz. főtan. Bp., VI., Vörösmarty-u. 

42.
vkm. műsz. nagykeresk.Bp., V., Zápolya-u. 22. 
bm. Máv. főmérnök

ám. ny. Máv. igazg. h. 
ám). min. oszt tan.

Vízrajzi Int. igazg.
gm. Bszkrt. műsz főtan. Bp., 
gm. főmérnök Bp-,

bm. Máv. főmérnök

épm. áll. faip. szakisk. 
tanár

gm. szfőv. mérnök 
bm- m) kir. bányád, 

bányaigazg.
ám. szfőv. főmérnök

tan

Győr, Megyeház-u. 25.
Bp., XI., Lágymányosi- 

f u. 13.
Bp., XI., Hegyalja-u. 46.
Nagykanizsa,
Batthyányi-u. 22.
Szombathely, Kálváriá

in 46.
Bp., XIV.,

49/b.
Bp., VIIL,

u. 49.
Bp., XIV.,

50.
Bp., IV., Fővám-tér 2—3. 

m.Bp., VIIL, Kerepesi-út 3.

Francia’út

Szentkirályi

Amerikai-út

Debrecen, Magoss Gy- 
tér 3.

Bp., V-, Tátra-u. 23/a.
Bp., XI., Verp^éti-út 13.
Bp-, IL, Baranyiszkő-u. 

20.
Bp.,
Bp.,

u-

Szombathely,
Máv. Osztálymérn.

Debrecen,
Hadházi-út 84.

M áramarosszige c,
Kossuth L.-u. 6.

Bp., II., Hidász-u. 3. 
Kisgyón, u. p. Bodajk.

Bp., IL, Görgey A.-u- 38-
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Ugrósdy László
Újházy Lajos
Újházy Lajos, vitéz
Újhelyi Ferenc

Újhelyi Szilárd

Ujj György

Ulbrich Hugó
Ullmann Péter

Ullrich Zoltán
Uray György, urai

Urbányi Dezső
Ursziny Pál

Uy Károly 
Vrmösy László

Vadászy Béla

Vaits Sándor ifj. 
Vajda Ödön

Vajdafy Aladár dr. 
Vájná Zoltán
Valtinyi László

Vancsó Béla
Vancsó Gyula

Vankó Bezső

Vankó Ricliárd

Varga Elemér

Varga János

Varga József dr.

Varga József dr.

Varga László

Varga László 

bm. kir. műsz. főtan-
gm. Máv. mérnök 
gm/.
ám. szfőv. műsz. tan.

ám. kir- műsz- főtan.

gm. pótaműsz. főigazg.

gm.
gm.

ny. műsz. főtan.

ám. 
épm.

min. oszt. tan.

bm- főmérnök
ám. hit. törv. széki 

szakértő
épm.
hm. üzemvez. mérnök 

gm. Máv. főmérnök

épm.
gm. műegy. nyilv. i.

tan.
m. kir. korm. fctan-Bp., VIIL, Bérkocsis-u- 41. 
igazg.

vm. 
ám. 
ám.

gm. 
ám.

bm. igazg.
36.

gm. Bp., IIL, Pusztaszerre
36.

gm. szfőv. Gázműv. Bp., XIV-, Gyarmat-u. 77.
főmérn.

bm. műsz. tan. Komló,
Kőszénbányahivatal.

vmi. m. kir. titk. tan., Bp., I-, Dezső-u. 12/a. 
v. miniszter

gm. Ganz-gyári főfelügy.Bp., V-, Nádor-u. 19. 
hites könyvvizsg.

gm. Máv. üzletigazg., m.Bp., VL, Benczur-u- 1. 
kir. korm. főtan.

gm. műegy. int. tanár Bp., XI., Daróci-u. 3.

Bp., II., Vérmezőm- 6. 
Szombathely; Fűtőház. 
Bp., II-, Margit-rkp. 50.
Bp., XII., Krisztina-krt. 

8.
Sopron,

Széchenyi-tér 14—15.
Bp., XIL, Krisztina-krt.

12.
Bp., IX., Ernő-u. 5- 
Pestszentlőrinc,

Győmrői-út 85.
Bp., II., Csalogány-u. 55.
Bp., XII., Városmajor-

u. 51/a- 
Farkaslyuk, Ózd- 
Nagyvárad,

Gr. Ciano-u. 11.
Bp., II., Törökvész-u. 58.
Nagybánya,

Postarét-u. 30.
Bp., V-, Visegrádi-u.

28/a.
Bp., XI., Horthy M.-u. 4.
Bp-, XII., Wolff K.-út 43.

mérnök Óbecse, Szt. László-u. 12. 
Bp., XI., Horthy M.-út 

88
Bp., V., Zoltián-u- 16- 
Pestszentí őr inc, 

Hargita-tér 14. 
bányaü. tan-Bp., IIL, Pusztaszeri-u.

mérnök
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Vargha Vilmos, 
Varjú Béla 
Vass László

vitéz ám-
gm. 
ám.

Vass Zoltán 
Vasvári László

Vasváry Géza

Vatai István 
Vattay Béla dr. 
Vavrinecz Kálmán 
V ági
Vágó

M árton
Gyula, literáti

Vágó Pál dr., literáti gm. ny. műsz. főtan.

ViktorVágó
Vákár József 
Vákár Tibor 
Vámossy Károly

VáradySzabó Lajos
Várallyay Sándor

Váralj Zoltán

Várhelyi Sándor,
Vásárhelyi Ernő
Vásárhelyi Ernő

ifj.

Vásárhelyi Pál 
Vedres Lupát 
Veit Károly 
Vekerdy Sándor, vitéz 
Velics Gyula 
Vendel Miklós dr., 

Verderber Kornél

gm. ny. Máv. főmérnökVerderber Lajos

Verebély László, vitéz
verebélyi ___

Veres Pál, vitéz farádi rm. műsz. főtan. 
Teress Aladár ám. szfőv. mérnök
Veress Ferenc gm. Mávag mérnök

ny. min. oszt- főn.
Máv. műsz. tan.
Máv. műsz. főtan.

vm. 
épm.

min. oszt. tan.

épm. ny. min. tan.
terv, mérn., törv. széki Bethlen’udvar- 
áll- szakértő 

ám. szfőv. mérnök 
gm. szfőv. főmérnök

Ganz-gyári felügy. Bp., X., Simor-u. 43. 
min. főmérnök 
társ, mérnök

gm 
gm. 
ám-

am.
ám. 
épm.
gm- igazg., m. kir. korm.Bp., IV-, Városház-u. 4- 

főtan., műgy. r. k. tan. III. 6.
épm. Bp., IX., Vámház-krt. 2.
épm. szfőv. vízműv. Bp., IV., Eskű-tér 7. 

főmérnök
épm. felsőiparisk. igazg.Máramarossziget, 

Kossuth-u. 6.
Bp., VI., Szív-u. 14. 
Bp., VI., Bulcsúm. 23/b.
Mar os vásárhely, 

Zichy M-u. 9.
Csurgó.
Bp., IX., Boráros-tér 6. 
Pécs, br. Bánffy D.-u. 42. 
Szentes, Hanickerm. 6 
Bp., II., Szalonka-u- 2/a- 
Sopron, gr. Tissza l.-u.

21.
Bp., XII., Hidegkuti-út 

99/c*
Bp., XIL, Hidegkúti-út 

99/c.
Bp., IV., Régiposta-u. 19.

ny. min. tan. 
Máv. műsz. tan.

gm. szfőv. s- mérnök
gm. cégv.
ám. Máv. főmérnök

ám. Máv. műsz. tan.
ám- szfőv. vízműv. igazg. 
ám. Máv. műsz- tan.
gm. igazg. főmérnök 
erm. m. kir. erdőtan.

vitéz bm. műegy. nyilv. 
tanár

gm.

r.

gm', műegy. nyilv. r. 
tanár

7.

Bp., XII., Budenzm. 28-
Bp., XIV., Thököly-u. 148.
Bp., XII., Böszörményi- 

u.
Bp., IX-, Lónvayu- 41-
Bp., XI., Szt. Imre lig 

át ja 4.
Bp., I., Attila-krt. 19.

Bp., L, Logodim. 57.
Bp., XII., Ferry O- -u- 59.

Bp-, XI., Sósfürdő-u. 3/b. 
Debrecen, Széchenyi-u.

46.
Bp., XIL, Pilsudszky-út 

34.
Bp., IV., Molnár-u. 33- 
Kolozsvár, Szabó K.-u- 2.
Bp., I., IV. Béla-u. 10.

Gödöllő, Kossuth L.-u. 37. 
Bp., VI-, Benczur-u- :• 
Bp., XI., Bocskaim. 60.
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Veress Gábor dr. árkosi gm. IBUSZ vezérigazg*
Vertse Dezső
Véber Leódegár
Végh Ferenc

épm. min. főmérnök 
épm.

Végh József
Végh József

Véghely Dezső

Vér Tibor dr. techn.

Vértesi István

Véssey Antal, ifj.
Vidéky Emil dr. teehln.gmi.

i m.
Vidovich Antal
Vietórisz József

Vigh Ferenc
Vigh József

Vigváry László, vitéz
Villányi Miklós

Villányi Dezső

VINADY ERWN, 
vitéz

Vincze István
Virágh Andor, kisfalai
Visnyey Géza
Vitai Vendel
Vizer Vilmos

Vizi János
Voith György
Vozáry Pál

Vörös Imre dr.

Vörös Lajos, nemes

Vörösmarty Kálmán

am. Mav. főmérnök

ám. Máv. műsz. tan. 
épm.

gm. ny. posta műsz. 
főigazg.

gm. Techn. és Anyagv.
Int. igazg. min. tan. c. 
műegy. nyilv. rk. tan. 

ám. Máv. műsz. tan.

bm.
műegy. m. tanár, 
kir. korm. főtan.

gm. iparisk. tanár Szeged, Mars-tér 12.
dr. gm. m',űs.z. főtan., műegy.Bp., XL, Kelenhegyi‘út 
techn. m. tanár 23/a.

bm. bányaigazg. Tokod—Altáró.
erm. ny. m. kir. főerdő-Tapolca, Sümegi-u. 5. 

tan.
gm. r. t. hely, igazg.
bm. bányaiőfelügy., 

h. bányaigazg.
ám. Máv. főmérnök

gm. min. oszt. főn.

am. Máv. műsz. tan. __ _
épmi. ny. hely. áJlamtitk.Bp., Vili-, Üllői-út 16/b 
épm. min. főmérnök
gm. Máv. főmérnök
bm. műsz. vezérigazg.

m. kir. bányiaü. főtan.
ám. Máv. mérnök
gm.
gm.

gm. műegy nyilv. rk. 
tanár

hm.

épm. min. műsz. tan.

Bp., VI., Andrássy-v
Bp., II., Páfrány-u.
Bp., XIV-, Aréna-u.
Bp., XL, Szabolcska 

u. 12/b-
Békéscsaba, Máv. lakót
Bp., XII., Böszörmény 

u. 36/b.
Bp., II., Nyul-u. 9.

Bp., XL, Horthy M.-ó 
95/b.

Bp-, VI*,  Podmaniczky- 
u. 89.

Tatabánya, VII. telep. 
Bp., I-, Bérc-u- 6.

Bp., I., Attila-krt. 14-16. 
Kisterenye.

Csilaghegy, 
Bercsényi-u. 44.

Bp., II-, Hermann O.-t 
2/d.

Nagyilonda.

Nagytétény, Szabó-telep. 
Rákospalota, Bajor-n- _ 
Bp., II., Margit-krt. 97-

Debrecen, Eötvös-u. 13. 
Csepel, Weiss M. gytel. 
Bp., VI., Székely B -u- 

2/a •
Bp., VIII., Szűz-u. 5—7.

Komló,
Kőszénbányahivatal.

Nagykovácsi, Tisza L- 
Kertváros.
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vitéz

Mihály dr. vm. műegy. nyilv. r. 
tanár

agner Gyula 
agner Levente

ám. ny. kir. műsz. tan. 
ám., szfőv. mérnök

'agner Tivadar ám. Máv. műsz. főtan.

'aklner Aladár gmi gépész, felügy.

yfaigand Ferenc 
Langler Gyula

gm. gyárigazg. hely, 
gm. posta műsz. igazg,

Lanner Henrik ám.

Wanner János 
Warga László dr.

épm.
épm. műegy. nyilv. r.

techn. h. c-,

Bp., IV*.,  Kossuth L--u- 3.

Szeged, Telekru. 11.
Bp., Ili-, San Marco-u- 

39.
Bp., XI., Horthy M.-út 

124.
Zagy vapálf alva, 

Bányatelep.
Bp., X., Gyömrőru- 90.
Bp.. III., Pusztaszer i-u. 

7/a.
Bn., — '

35.
Bp.,
Bp.,

XI., Horthy M.-út

I.. Lovas-u. 23.
XI., Mészölyu. 5.

Wargti László, ifj. 
Wágner László 
Wüídcr Gyula

Wein Árpád 
Wein Elemér 
Welebny Vince

Weöres László,
budakeszi

Werlin Lajos 
Wieszner Emil 
Wilde Kálmán 
Wildner

tanár, m. kir. korm. 
főtan.

épm. szfőv. mérnök 
épm.
épm- orszgy. képv-, mii" 

egy- nyilv. r. tanár
vm. ny. kir. műsz. tan. 
gm.
gm- m. kir. háziip. 

főfelügy.
ám. szfőv. főmérnök

Bp., 
, Bp.,

Bp.,

XL, Mészölyu. 5. 
II-, Ganz u. 11/a.
XI., Himfy-u. 9.

IX., Lónyai-u- 3.
II., Margit-krt. 7.

Ödön,
ifj. kisújfalusl

Oszkár

Bp.,
Bp., 
Szeged, Szt. Háromság- 

u. 7.
Bp., XII., Böszörmiényi- 

u. 18.
Bp., XI., Fadrusz-u. 4. 
Nagytétény, Deák_u. 1.

r. főerdőméru.Naszód, Horthy M.-út 14.
Salgótarján, Liget-u. 3.

Winkler

Wisolith János

Wlaszlovits József

Wohl Dezső

Wohl György dr.

WOHL JÓZSEF 
Wolfinau József 
Worschitz Frigyes 
Wossala György 
Würth Dezső

dr-

gm.
épm- ny. min. oszt. tan. 
erm. m. kir.
gm. főmérnök

épm.

epm-

Sopron, Frankenburg-u. 
6.

Bp., XII., Németvölgyi- 
út 69/b.

gm. főm|érnök, üzemfőn.Salgótarján, Acélgyár, 
Vendégszálló.

ám. ép. váll., áll. bir. Bp., VL, Podmaniczkyu. 
szakértő 18.

ám. szfőv. Köztiszt. Hiv. Bp., I., Csaba-u- 17- 
igazg.

ám.
gm. Máv. üzletigazg.
erm.
épm. szfőv. mérnök
vm. láb. vegyész

Bp., XIV., Aréna-út 17. 
h.Debrecen, Budai É.-u. 3.

Argentína.
Bp., II., Ruszti-u. 10-
Bp., XIV., Balács-u. 56-
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Zachári László 
Zachariás László

Zachenski Ferenc
Zakariás Ignác 
Zakariás Sándor
Zalai György

Zawadowsky Fodor 
Zaymus Vince 
Zaymus Vince, ifj.

Zámbory Pál 
Zemplén Géza dr.

Zendy Ferenc dr.

Zentai Gyula

Zilaliy Péter dr.
ZIMÁNYI LÁSZLÓ

Zimonyi István
Zivuska Alfonz
Zobor Mihály
Zoltay Jenő

Zoltán Béla

Zorkóczy Béla
Zotter József
Zólyomi János
Zoványi Miklós
Zöllner József

Zsiday Imre, vitéz 
kozni a falvi

Zsitva Tibor
Zsitvay Imre

Zsoldos István

Zsombory Ignác

épm. idt. mérnökalezds- 
vm. Máv. igazg’. hely.,

m. kir. korm. főtan.
gm.
gm. áll. gépgy.
gm. Máv. műsz.
gm. Péti Nitrogén 

vezérigazg., m- 
korm. főtan.

gin. min. tan. 
ám. ni. kir. korín.
ám. műsz. feJülvizsg.

gm. Ganz-gyár felügy. 
vm. műegy. nyilv. r.

tanár, a Magy- Tud 
Akad. r. tagja

vm. mezőgazd. kísérletü 
igazg.
műegy. m. tanár, 
Erjedéstani Áll. vez-

gm. Máv. műsz. tan-

gmi. kir. műsz. tan. 
ám. kir. mérnök

ám. 
épm.
gm. Ganz-gyári
ám. Máv. műsz. főtan-

ám. kir. főmérnök

gm. vezérigazg.
gm. főmérnök 
ám. ny. min. tan.
ám. Máv. főmlérnök 
ám. Máv. műsz. főtan.

ám. min. oszt. tan.

épm. min. s. mérnök 
gm. szfőv. mérnök

vkm. ny. vasgy. igazg., 
m. kir. korm. főtan.

erm. ny. m. kir.
tan, iigyv. igazg.

főerdő-Bp.,

Budatétény, Lövöldém- 1 
Bp., VI., Andrássy-út 73.

Albertfalva, Tátra-u. 6.
főmérn. Rákoshegy, Hunyadi-u- 7. 
főtan. Bp., XI. Zólyomi’u. 79.

R. T-Bp., XII., Székács-u 29. 
kir.

Bp., Németvölgyi-u. 31. 
főtan-Bp-, XI., Edöméi-u. 6.

Bp., XII., Kékgolyó-u. 
20/a.

Bp., VIII-. Baross-u. 45 
Bp., XI., Horthy M.’út 

28.

Bn., II., Hermann O.-u- 
15.

Rákosszentmihály, 
Horthy M’út 52.

Bp., XT., Mihály-u. 16.
Bp-, VI-, Podmaniczky- 

u. 77.
Bp., XIV., Edison-u. 8.
Bp., V-. Pozsonyi-út 15’17. 

főmérn.Bp., XII., Torbágyi-u. 21.
Bp., I., Mártonhegyi-u.

( 61/b-
Siófok, Balatoni kikötő' 

felügy.
Bp., XT., Himfy-u. 8. 
Bp, II.. Bimbó-u. 47- 
Pút nők, Gömör vm;.
Bp., XI., Kanizsay-u. 43
Bp., XIV., Erzsébet kir- 

né-út 8.
Szeged, Deák F-’u- 4.

Bp-, II., Keleti K.-u. 15/c. 
Bp, XIV., Szt. Domon- 

kos-u. 19.
Bp., XII, Böszörményi- 

u- 8.
II., Zsigmond kir.’

út 20.
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